Из краевого бюджета на гранты начинающим предпринимателям выделили ещё 6 млн. рублей 

В 2022 году в Красноярском крае начинающие предприниматели впервые получат до 300 тысяч рублей на начало или развитие своего бизнеса. 
На гранты могут рассчитывать представители малого и среднего бизнеса, которые работают в сферах инноваций, информационных технологий, креативных индустрий, обрабатывающих производств, индустрии гостеприимства, бытовых услуг, дополнительного образования детей и взрослых, спорта, сбора и переработки отходов, ремонта автотранспортных средств, строительных работ. 
В госпрограмме региона «Развитие малого и среднего предпринимательства и инновационной деятельности» на такую финансовую поддержку было предусмотрено 60 млн. рублей. Сегодня на заседании Правительства края на гранты дополнительно выделили 6 млн. рублей. 
Грантовые конкурсы для начинающих предпринимателей проводят в городах и районах края, которые заявляются на участие в данной программе финансовой поддержки в агентство развития малого и среднего предпринимательства. 
«В ближайшее время мы объявим дополнительный конкурс для муниципальных образований, чтобы они могли поддержать ещё больше начинающих предпринимателей. Здесь хочу призвать к активности самих предпринимателей. Если вы подходите под условия, обращайтесь в экономические отделы местных администраций, заявляйтесь как потенциальные грантополучатели.  К тому же, и в следующем году данная мера поддержки сохранится», – рассказала руководитель агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Татьяна Бочарова.
Главное требование – бизнес должен быть зарегистрирован не ранее 1 мая 2021 года до подачи заявки на грант и включён в Единый реестр субъектов МСП, который ведёт налоговая инспекция. Также нужно предоставить сертификат о прохождении любого обучающего курса по основам предпринимательской деятельности, в том числе в центре «Мой бизнес», который оказывает бесплатные образовательные услуги в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Сертификат действителен в течение года до подачи заявки на грант.
Отметим, что грантовая поддержка начинающих предпринимателей входит в перечень антикризисных мер, которые были разработаны по поручению Губернатора края»
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