Патронаж над совершеннолетними дееспособными гражданами, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права

и исполнять свои обязанности
Иногда, в жизни случается так, что взрослый дееспособный гражданин не может самостоятельно совершать ряд действий по состоянию здоровья, в связи, с чем нуждается в дополнительной помощи, защите своих интересов и прав. Граждане, находящиеся в данной ситуации, часто не понимают, какие действия необходимо совершить для оформления помощи. 
Для помощи гражданам, оказавшимся в подобной ситуации, законодательством Российской Федерации предусмотрена государственная услуга - установление патронажа
над совершеннолетними дееспособными гражданами, которые по состоянию
здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права
и исполнять свои обязанности (далее – патронаж). 
Патронаж – форма охраны интересов совершеннолетних дееспособных граждан, которые по состоянию здоровья не способны самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять свои обязанности. 
Гражданин должен сохранить ясность ума и быть абсолютно дееспособным, то есть иметь возможность управлять своим имуществом и заключать сделки. Наличие у гражданина детей или других родственников, обязанных по закону оказывать ему помощь и поддержку, не является препятствием для установления патронажа.
Полномочия помощника
Помощник совершеннолетнего дееспособного гражданина совершает действия в интересах гражданина, находящегося под патронажем, на основании заключаемых с этим лицом договора поручения, договора доверительного управления имуществом или иного договора. В то же время, подопечный при патронаже, вправе самостоятельно совершать любые сделки или юридические действия. Помощник может распоряжаться имуществом подопечного только на основании договора о поручении или доверительном управлении имуществом и только в пределах полномочий, предоставленных ему таким договором. Для совершения бытовых и иных сделок (покупка продуктов, лекарств, одежды и т. п.) помощнику не требуется заключения письменного договора, достаточно согласия подопечного. Работник организации, осуществляющей социальное обслуживание совершеннолетнего дееспособного гражданина, нуждающегося в установлении над ним патронажа, не может быть назначен помощником такого гражданина.

Порядок установления патронажа
В Северо-Енисейском районе государственными полномочиями по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних, а также в сфере патронажа наделен отдел по делам семьи, детства и социальной поддержки граждан администрации Северо-Енисейского района (далее – Орган опеки и попечительства).

Для назначения помощника, гражданину, который по состоянию здоровья не может самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять свои обязанности, необходимо представить в Орган опеки и попечительства, следующие документы:

1) заявление об установлении патронажа;

2) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
3) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

4) заключение медицинской организации, подтверждающее необходимость постоянного ухода.
Кандидат в помощники, к заявлению о назначении помощником, представляет 
в Орган опеки и попечительства, следующие документы:

1) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
2) характеристику с места работы (учебы) или с места жительства
(пребывания);

3) копию трудовой книжки (при наличии) или иной документ, подтверждающий, что кандидат в помощники не является работником организации, осуществляющей социальное обслуживание гражданина, нуждающегося в установлении патронажа (справка с места работы);

4) справку учреждения здравоохранения о состоянии здоровья и отсутствии у кандидата в помощники хронического алкоголизма, наркомании, токсикомании, карантинных инфекционных заболеваний, активных форм туберкулеза, тяжелых психических расстройств, венерических, требующих лечения в специализированных учреждениях здравоохранения.

Работник организации, осуществляющей социальное обслуживание совершеннолетнего дееспособного гражданина, нуждающегося в установлении над ним патронажа, не может быть назначен помощником такого гражданина.

Решение об установлении (отказе в установлении) патронажа принимается в течение 15 рабочих дней с момента регистрации заявления и документов. 

Контроль за исполнением обязанностей
Орган опеки и попечительства обязан осуществлять контроль за исполнением помощником совершеннолетнего дееспособного гражданина своих обязанностей и извещать находящегося под патронажем гражданина о нарушениях, допущенных его помощником и являющихся основанием для расторжения заключенных между ними договора поручения, договора доверительного управления имуществом или иного договора. Ни одна из имущественных сделок, требующих нотариального удостоверения, не может быть совершена от имени подопечного без согласия органов опеки и попечительства.

Прекращение патронажа
Патронаж над совершеннолетними дееспособными гражданами прекращается в связи с прекращением договора поручения, договора доверительного управления имуществом или иного договора по основаниям, предусмотренным законом или договором. Патронаж так же может быть прекращен по одностороннему заявлению помощника, органов опеки и попечительства, а также прокурора, в связи со смертью помощника либо подопечного.
За предоставлением информации, касающейся вопросов патронажа в отношении совершеннолетних дееспособных граждан, необходимо обращаться в отдел по делам семьи, детства и социальной поддержки граждан администрации Северо-Енисейского района по адресу: гп Северо-Енисейский, ул. Фабричная,3, каб. №1-3 или по телефону 21-0-34, часы приема граждан с 09-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00. Прием граждан осуществляется по предварительной записи.

При невозможности заявителя, явится лично в Орган опеки и попечительства, для подачи заявления о назначении помощника, возможен выезд специалиста Органа опеки и попечительства к заявителю, для принятия необходимых документов для установления патронажа.

