Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   


Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в феврале 2023 г.
За март 2023 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 20 обращений граждан (в марте 2022 года – 36), в том числе электронные – 2.
Тематика обращений граждан:
местное самоуправление – 2 (10,0%) обращения: деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и его руководителей – 2;
обращения, заявления и жалобы граждан – 2 (10,0%) обращения: прекращение рассмотрения обращения  – 1; представление дополнительных документов и материалов – 1; 
здравоохранение (за исключением международного сотрудничества) – 1 (5,0%) обращение: работа медицинских учреждений и их сотрудников  – 1; 
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 1 (5,0%) обращение: арендные отношения в области землепользования – 1;
[bookmark: _GoBack]охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества)  – 1 (5,0%) обращение:  причинение вреда здоровью вследствие нападения животных – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 6 (30,0%) обращений: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения  – 2;   выселение из жилища – 1; обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 1;  предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 1; 
коммунальное хозяйство – 2 (10,0%) обращения: капитальный ремонт общего имущества – 2;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 5 (25,0%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  5;
