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Итоги проверочных мероприятий текущего года по соблюдению требований пожарной безопасности на территории Северо-Енисейского района»

В связи с принятием Постановления Правительства Красноярского края от 07.05.2022 № 380-п «О введении режима чрезвычайной ситуации на территории Красноярского края», связанного с массовыми пожарами на территории края в 2022 году, на территории Красноярского края, в том числе и на территории нашего района проводились рейдовые мероприятия по соблюдению требований пожарной безопасности, в том числе установленных в Правилах благоустройства территорий населенных пунктов Северо-Енисейского района, утвержденных решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 31.03.2017 № 264-21.
Контроль за соблюдением Правил осуществляли как административная комиссия Северо-Енисейского района, так и иные уполномоченные органы (должностные лица), обеспечивающие соблюдение установленных требований в сфере благоустройства. Ответственность за нарушение Правил предусмотрена ст. 5.1 Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях». 
В прошедшем периоде текущего года регулярные рейдовые мероприятия членами административной комиссии проводились с привлечением сотрудников ОМВД России по Северо-Енисейскому району, 94 ПСЧ 13 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Красноярскому краю, ОНДиПР по г. Енисейску, Енисейскому и Северо-Енисейскому районам. В ходе  таких мероприятий жителям населенных пунктов вручались памятки о необходимости соблюдения требований Правил, в том числе соблюдения требований пожарной безопасности. Разъяснительная работа с населением проводилась, в том числе путем непосредственного общения с жителями района на встречах, личном приеме.
Так, членами административной комиссии проведено рейдовых мероприятий - 61, вручено информационных писем о необходимости устранения нарушений требований пожарной безопасности, установленных Правилами - 105.
В 2022 году проведено 14 заседаний административной комиссии. По итогам которых, за нарушение установленных в Правилах требований о соблюдении пожарной безопасности рассмотрено 23 протокола об административном правонарушении, из них по 18 приняты решения о назначении наказаний в виде административного штрафа на общую сумму 39 000 руб.
Большей частью, это административные дела о нарушении гражданами сроков уборки с прилегающей территории дров, строительных материалов, древесного мусора, оставшегося после колки дров, хранение на территории общего пользования пришедших в негодность или утративших свои потребительские свойства оборудования, механизмов, транспортных средств. 
В случае неисполнения гражданами решений административной комиссии в добровольном порядке, их исполнение осуществляется принудительно, посредством направления в отделы судебных приставов по месту проживания нарушителей. 
При неисполнении административного наказания в виде штрафа в срок, установленный для добровольной оплаты и указанный в ч.1 ст. 32.2 КоАП РФ (не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу), в соответствии с ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, административной комиссией в отношении неплательщиков составлялись протоколы об административных правонарушениях и направлялись для рассмотрения по подведомственности в судебный участок № 122 в Северо-Енисейском районе. Санкция ч.1ст. 20.25 КоАП РФ предусматривает наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Так за неисполнение административного наказания в виде штрафа в установленный законом срок для добровольной оплаты по постановлениям административной комиссии, в соответствии с ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ в 2022 году составлено 3 протокола об административных правонарушениях, которые рассмотрены мировым судьей с вынесением постановлений о привлечении к административной ответственности в виде штрафа в двукратном размере. 
Результатом проведенных профилактических мероприятий по соблюдению гражданами требований пожарной безопасности является незначительное количество зарегистрированных сообщений о пожарах на территории Северо-Енисейского района. Так за 8 месяцев текущего года зарегистрировано всего 13 таких сообщений. 


