Информация о деятельности административной комиссии 
Северо-Енисейского района за 6 месяцев 2019 года

	За первое полугодие 2019 года административной комиссией Северо-Енисейского района было проведено 8 заседаний, на которых рассмотрено  25 дел об административных правонарушениях норм Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях».
По принятым на проведенных заседаниях решениям 21 правонарушитель подвергнут наказанию в виде административного штрафа или предупреждения. Всего административной комиссией за указанный период наложено штрафов на сумму 37000 рублей. 
При этом в случае не оплаты гражданами административного наказания в виде штрафа добровольно, постановления административной комиссии, вступившие в законную силу и по которым истек срок для добровольной оплаты, в порядке, предусмотренном КоАП РФ, направляются для исполнения в отделы судебных приставов по месту проживания нарушителей. 
Как показывает анализ рассмотренных дел, большую половину из них продолжают составлять административные дела по нарушению ст. 1.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях», предусматривающую ответственность за совершение гражданами действий, нарушающих тишину и покой окружающих в период с 22 часов до 9 часов. Всего по указанной статье к наказанию, в виде предупреждения или штрафа,  привлечено 11 граждан, наложено штрафов на общую сумму 22 000 рублей. 
Ряд правонарушений связан с несоблюдением гражданами Правил благоустройства территории населенных пунктов Северо-Енисейского района, утвержденных решением Районного Совета депутатов от 31.03.2017 № 264-21. Ответственность за нарушение Правил предусмотрена ст. 5.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». 
Так за 6 месяцев 2019 года за нарушение Правил привлечено 7 граждан, суммы наложенных штрафов составили от 1000 до 3500 рублей, а всего назначено штрафов на общую сумму 13500 рублей. Граждане привлекались за вынос снега, на проезжую часть улиц населенного пункта Северо-Енисейского района, при уборке своей придомовой территории, а также за не проведение ремонта и окраски фасада домовладения, ограждений, принадлежащих им на праве собственности. Кроме того, большую часть продолжают составлять нарушения Правил, в части осуществления выгула своих домашних животных в местах общего пользования без надзора, что в некоторых случаях, приводит к причинению вреда здоровью взрослых и несовершеннолетних граждан района. 
 Всего за указанный период административной комиссией Северо-Енисейского района рассмотрено 53 материала о нарушении норм Закона Красноярского края, по 25 из них вынесены определения об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях по основаниям, предусмотренным ст. 24.5 КоАП РФ. 
