Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
от  03.04.2017 г.  №  вн.259-а     

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района  в марте 2017 г.
За март 2017 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 49  обращений граждан (в марте  2016 года - 16),  электронных обращений   – 1, жалоб нет, коллективных обращений – 2. 
Тематика обращений граждан:
жилищный фонд –  9  (18,4%) обращений: купля-продажа квартир, домов – 8;      приватизация государственного и муниципального жилищного фонда. Рынок жилья – 1;        
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 21 (42,8%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма – 2; наем жилого помещения (коммерческий найм) – 4;  обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 11; обеспечение жильем выезжающих северян и жителей закрытых административно-территориальных образований – 1; выдача справок, копий документов – 3;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 1  (2,0%) обращений: увольнение и восстановление на работе (кроме обжалования решения судов) – 1;  
градостроительство и архитектура –  3 (6,2%) обращений: градостроительство, архитектура и проектирование – 2; запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 3  (6,2%) обращений: полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений – 2; запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 1;
общие положения в сфере обеспечения безопасности государства, общества и личности –  1 (2,0%) обращений: привлечение к административной ответственности – 1.
третейский суд. Международный коммерческий арбитраж (за исключением частного права) – 3 (6,2%) обращений: третейский суд – 3;
образование ( за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,0%) обращений: получение места в детских дошкольных учреждениях – 1; 
физическая культура и спорт (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,0%) обращений: физическая культура населения. Физическое воспитание – 1;
сельское хозяйство – 1 (2,0%) обращений: личные подсобные хозяйства – 1;
обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (2,0%) обращений: запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 1;
коммунальное хозяйство – 4 (8,2%) обращений: эксплуатация и ремонт в квартирах, в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда – 3; содержание общего  имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория) – 1. 

