Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в декабре 2023 г.
За декабрь 2023 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 28 обращений граждан (в декабре 2022 года – 27), в том числе: электронных – 4.
Тематика обращений граждан:
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,6%) обращение:  арендные отношения в области землепользования – 1; 
[bookmark: _GoBack]охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества)  – 2 (7,1%) обращения:  пользование животным миром, охота, рыболовство, аквакультура – 2;
жилище– 1 (3,6%) обращение: государственный жилищный контроль – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 9 (32,1%) обращений: коммерческий найм жилого помещения – 1; улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях –  2; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 2; обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье) – 2; выселение из жилища – 2;
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 14 (50,0%) обращений: купля-продажа квартир, домов –   14.
разрешение жилищных споров. Ответственность за нарушение жилищного законодательства – 1 (3,6%) обращение: разрешение жилищных споров. Ответственность за нарушение жилищного законодательства – 1.



