Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   
Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в ноябре 2017 г.
За ноябрь 2017 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 54 обращения граждан (в ноябре  2016 года -  39).
Тематика обращений граждан:
[bookmark: _GoBack]градостроительство и архитектура - 4 (7,4%) обращения:  градостроительство, архитектура и проектирование – 4;  
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 4 (7,4%) обращений: полномочия  государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений – 3; землеустройство. Землеустроительный процесс. Установление границ. Мониторинг земель. Кадастровая деятельность –  1;
использование, охрана, защита и воспроизводство лесов (за исключением международного сотрудничества) – 1 (1,9%) обращений: выделение леса для строительства жилых домов и собственных нужд населения – 1;
жилищный фонд – 17 (31,4%) обращений: купля-продажа квартир, домов – 16;    частный жилищный фонд – ; муниципальный жилищный фонд – 1; 
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 15 (27,7%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма –  1; наем жилого помещения (коммерческий найм) – 7; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения –  6; обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье) – 1;
общие положения жилищного законодательства – 1 (1,9%) обращений: возникновение и прекращение прав на объекты недвижимости;
коммунальное хозяйство – 4 (7,4%) обращений: эксплуатация и ремонт квартир в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда – 3; приборы учета коммунальных ресурсов в жилищном фонде (в том числе на общедомовые нужды – 1;  
оплата строительства, содержания и ремонта жилья (кредиты, компенсации, субсидии, льготы) – 2 (3,7%) обращений: управляющие компании, договоры на содержание и ремонт жилья – 2;
общие положения в сфере обеспечения безопасности государства, общества и личности – 1 (1,9%) обращения: паспортная система. Регистрация по месту жительства и месту пребывания – 1; 
обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (1,9%)  запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 1;
общие вопросы государственного управления в сфере экономики, социально-культурного и административно-политического строительства – 2 (3,7%) обращений: развитие предпринимательской деятельности, малый и средний бизнес – 2;
физическая культура и спорт (за исключением международного сотрудничества) – 1 (1,9%) обращений: физическая культура населения. Физическое воспитание – 1;
промышленность – 1 (1,9%) обращений: частные промышленные предприятия – 1.

 
