Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в ноябре 2020 г.
За ноябрь 2020 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 17 обращений граждан (в ноябре 2019 года -  28), в том числе: электронных –  4.
Тематика обращений граждан:
 местное самоуправление – 1 (5,9%) обращение:  деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и его руководителей – 1;
[bookmark: _GoBack]градостроительство и архитектура – 2 (11,8%) обращения: градостроительство. Архитектура и проектирование – 1; организация условий и мест для детского отдыха и досуга (детских и спортивных площадок) – 1; 
жилищный фонд – 1 (5,9%) обращение: приватизация жилищного фонда. Деприватизация – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 6 (35,2%) обращений: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 4; обеспечение жильем выезжающих северян и жителей закрытых административно-территориальных образований – 1;  
Коммунальное хозяйство – 1 (5,9%) обращение: управляющие организации, товарищества собственников жилья и иные формы управления собственностью – 1;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 1 (5,9%) обращение: нежилые помещения – 1;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 5 (29,4%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  5.
 

