Инвестиционная деятельность субъектов малого и среднего бизнеса 

Инвестиционная деятельность субъектов малого и среднего бизнеса района в 2018 году направлена на строительство, реконструкцию и ремонт нежилых зданий и помещений с целью последующего их использования для ведения предпринимательской деятельности.
Значительная часть инвестиций направляется индивидуальными предпринимателями района на приобретение новой автомобильной техники, оборудования и инвентаря для пополнения товарно-материальных ценностей.
Кроме того, весь объем продовольственных и непродовольственных товаров в район завозится индивидуальными предпринимателями автомобильным транспортом, а так как, автомобильная дорога «Епишино - Северо-Енисейский» находится в аварийном состоянии, индивидуальным предпринимателями приходится вкладывать инвестиции в частый ремонт своих автотранспортных средств, либо покупать новые автомобили.
Население района создает потребительскую аудиторию товаров и услуг, предлагаемых субъектами малого и среднего предпринимательства. Этот фактор способствует увеличению объемов реализации товаров и услуг, а соответственно, и привлечению дополнительных инвестиций в сферу предпринимательской деятельности района.
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