О заседании 18-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 18-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в среду 14 декабря 2016 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 17 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие глава Северо-Енисейского района Ишмурат Минзаляевич Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
В повестку дня заседания сессии были внесено 20 вопросов, кроме того в повестку были дополнительно включены два вопроса, которые требовали незамедлительного принятия соответствующих решений. 
А также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила заместитель главы района по финансам и бюджетному  устройству - руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 02 декабря 2015 года №  58-4 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:
в целом плановые назначения увеличены на сумму 117 213,2 тыс. рублей, в том числе:
налоговые доходы на сумму 113 026,4 тыс. рублей;
неналоговые доходы на сумму 2 752,5 тыс. рублей;
безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на основании сверки суммы межбюджетных трансфертов  по состоянию на 01.12.2016 года с  Министерством финансов Красноярского края на сумму 1 434,6 тыс. рублей.

По результатам оценки исполнения уменьшены плановые назначения на сумму 8 951,2 тыс. рублей по следующим видам налоговых и неналоговых доходов:
налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) на сумму 5 000,0 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) на сумму 18,8 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) на сумму 278,3 тыс. рублей;
доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты на сумму 1,7 тыс. рублей;
доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты на сумму 14,5 тыс. рублей;
единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) на сумму 500,0 тыс. рублей;
земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах межселенных территорий (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) на сумму 346,1 тыс. рублей;
земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах межселенных территорий (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) на сумму 10,0 тыс. рублей;
государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда Российской Федерации) (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) на сумму 624,5 тыс. рублей;
доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами на сумму 0,1 тыс. рублей;
плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 417,1 тыс. рублей;
плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными объектами (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 162,2 тыс. рублей;
плата за размещение отходов производства и потребления (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 835,6 тыс. рублей;
доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу на сумму 425,4 тыс. рублей;
денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 9,0 тыс. рублей;
денежные взыскания (штрафы) за нарушение земельного законодательства (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 5,0 тыс. рублей;
денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд муниципальных районов (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 30,0 тыс. рублей;
суммы по искам о возмещении вреда, причиненного окружающей среде, подлежащие зачислению в бюджеты муниципальных районов (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 8,5 тыс. рублей;
денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотренные статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 21,0 тыс. рублей;
прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов на сумму 243,4 тыс. рублей.

Увеличены плановые назначения на сумму 124 729,8 тыс. рублей по следующим видам налоговых и неналоговых доходов:
налог на прибыль организаций на сумму 118 324,0 тыс. рублей, пени - 66,7 тыс. рублей, штрафов – 1,2 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц на сумму 100,0 тыс. рублей, пени - 553,7 тыс. рублей, штрафов – 493,6 тыс. рублей;
доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты на сумму 62,4 тыс. рублей;
пени по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности на сумму 46,0 тыс. рублей, штрафов – 13,1 тыс. рублей;
налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, зачисляемый в бюджеты муниципальных районов (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) на сумму 22,3 тыс. рублей;
налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах межселенных территорий (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) на сумму 82,0 тыс. рублей, пени – 8,3 тыс. рублей;
пени по земельному налогу с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах межселенных территорий на сумму 13,6 тыс. рублей, штрафов – 2,0 тыс. рублей;
пени по земельному налогу с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах межселенных территорий на сумму 5,7 тыс. рублей, штрафов – 6,7 тыс. рублей;
государственная пошлина за выдачу органом местного самоуправления муниципального района специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджеты муниципальных районов (сумма платежа) на сумму 19,0 тыс. рублей;
доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах межселенных территорий муниципальных районов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков на сумму 1 657,1 тыс. рублей, пени – 621,8 тыс. рублей;
доходы от сдачи в аренду имущества находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в сумме 730,0 тыс. рублей;
плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) в сумме 42,1 тыс. рублей;
прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов муниципальных районов (Муниципальное казенное учреждение «Аварийно-спасательное формирование Северо-Енисейского района») на сумму 134,8 тыс. рублей;
денежные взыскания (штрафы) за нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципальных районов (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 7,0 тыс. рублей;
прочие денежные взыскания (штрафы) за правонарушения в области дорожного движения (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 155,0 тыс. рублей;
поступления сумм в возмещение вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов на сумму 91,0 тыс. рублей;
денежные взыскания (штрафы), установленные законами субъектов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов на сумму 3,0 тыс. рублей;
прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов (Муниципальное казенное учреждение «Аварийно-спасательное формирование Северо-Енисейского района») на сумму 319,2 тыс. рублей;
прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов (Муниципальное казенное учреждение «Служба заказчика-застройщика Северо-Енисейского района») на сумму 1 148,5 тыс. рублей.

В целях приведения бюджетной классификации доходов бюджета перераспределены плановые назначения с прочих неналоговых доходов бюджетов муниципальных районов на прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов на сумму штрафов начисляемых муниципальным казенным учреждением «Служба заказчика-застройщика Северо-Енисейского района»)за нарушение условий контрактов в размере 1 010,2 тыс. рублей. 

по расходам:
в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом уменьшены на 2016 год на сумму 62 669,3 тыс. рублей,
из них: за счет средств краевого бюджета увеличены межбюджетные трансферты на сумму 1 464,6 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Финансовому управлению администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом уменьшены на сумму 2 620,0 тыс. рублей, в том числе:
уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 3 643,3 тыс. рублей:
по резервному фонду администрации Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 2 000,0 тыс. рублей;
по текущему содержанию Финансового управления администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 1 643,3 тыс. рублей;
увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1 023,3 тыс. рублей на сумму выплат по итогам работы за 2016 год на основании распоряжений администрации Северо-Енисейского района от 09.12.2016 № 1407-ос «О поощрениях по итогам работы за 2016 год», от 09.12.2016 № 1410-ос «О выплате руководителям органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица премии по итогам работы за 2016 год», от 09.12.2016 № 1409-ос «О выплате работникам администрации Северо-Енисейского района, органов администрации Северо-Енисейского района вправами юридического лица премии по итогам работы за 2016 год».

По главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом уменьшены на 2016 год на сумму 66 127,7 тыс. рублей, в том числе:

в рамках муниципальной программы «Развитие образования»в целом уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 5 573,4 тыс. рублей, в том числе:
уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 6 043,6 тыс. рублей, в том числе:
в связи невозможностью выполнения мероприятий в полном объеме в 2016 году и перераспределением  средств на 2017 год:
по строительству спортивного зала с лыжной базой по ул. Школьная, 42 «Б» в п. Тея в сумме 2 892,5 тыс. рублей;
по подготовке проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы на строительство детского сада на 100 мест в гп Северо-Енисейский в сумме 3 151,1 тыс. рублей;
увеличены бюджетные ассигнования на сумму 470,2 тыс. рублей, в том числе:
в связи с необходимостью выполнения дополнительных работ по капитальному ремонту спортивного зала муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» ул. Северная, 3 в п Тея увеличены ассигнования на сумму 348,1 тыс. рублей;
в связи с необходимостью выполнения дополнительных работ по устройству дополнительного освещения хоккейной коробки муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» по ул. Ленина, 9А в гп Северо-Енисейский увеличены бюджетные ассигнования на указанное мероприятие на сумму 80,8 тыс. рублей;
в связи с необходимостью выполнения дополнительных видов работ по капитальному ремонту здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Вельминская основная школа № 9», ул. Центральная, 25, п. Вельмо на сумму 41,3 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» бюджетные ассигнования в целом уменьшены  в сумме 2 779,0 тыс. рублей, из них:
уменьшены ассигнования в сумме 4 981,2 тыс. рублей, в том числе:
по результатам проведенных аукционов, заключенных муниципальных контрактов уменьшены бюджетные ассигнования по следующим мероприятиям:
строительство расходного склада нефтепродуктов п. Енашимо на сумму 430,4 тыс. рублей;
софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на финансирование (возмещение) расходов по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, источников тепловой энергии и тепловых сетей, объектов электросетевого хозяйства и источников электрической энергии, а также на приобретение технологического оборудования, спецтехники для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в сумме 61,7 тыс. рублей;
в связи с невозможностью выполнения мероприятий до конца 2016 года, уменьшены ассигнования по следующим мероприятиям:
подготовка проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы по объекту «Полигон ТБО п. Вельмо» на сумму 2 000,0 тыс. рублей;
подготовка проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы полигона твердых бытовых отходов п. Брянка на сумму 2 228,4 тыс. рублей;
строительство площадки для временного накопления твердых бытовых отходов п. Вельмо на сумму 260,7 тыс. рублей;

увеличены бюджетные ассигнования на сумму 2 202,2 тыс. рублей по субсидии на возмещение затрат теплоснабжающих организаций, осуществляющих производство и (или) реализацию топлива твердого (швырок всех групп пород) в связи с увеличением объема производства и реализации продукции. 

В рамках муниципальной программы «Защита населения и территории Северо-Енисейского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1 388,8 тыс. рублей, в том числе:
уменьшены ассигнования на сумму 2 930,2 тыс. рублей, в том числе:
в связи с тем, что средства, предусмотренные на оплату кадастровых работ и оформлению технической документации по установке и монтажу пожарного резервуара в п. Тея на сумму 100,0 тыс. рублей, установке 3 пожарных резервуаров в п. Вельмо на сумму 100,0 тыс. рублей не смогут быть выполнены до конца 2016 года, уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 200,0 тыс. рублей;
в связи с отсутствием потребности по мероприятию «Обеспечение работы оперативных групп по контролю за противопожарным состоянием припоселковых лесов, безопасностью на водных объектах, ледовых переправах и паводкоопасный период» уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 100,0 тыс. рублей;
в связи с отсутствием потребности уменьшены ассигнования по содержанию муниципального казенного учреждения «Аварийно-спасательное формирование Северо-Енисейского района» на сумму 2 630,2 тыс. рублей;
увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1 541,4 тыс. рублей на сумму выплат по итогам работы за 2016 год на основании распоряжений администрации Северо-Енисейского района от 09.12.2016 № 1407-ос «О поощрениях по итогам работы за 2016 год», от 09.12.2016 № 1411-ос «О выплате руководителям муниципальных учреждений Северо-Енисейского района премии по итогам работы за 2016 год», от 09.12.2016 № 1409-ос «О выплате работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района премии по итогам работы за 2016 год».

В рамках муниципальной программы «Развитие культуры» уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 82,2 тыс. рублей по капитальному ремонту офисного здания по ул. Фабричная, 3 в гп Северо-Енисейский в связи с невозможностью выполнения работ по замене вентиляции в 2016 году. 

В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 2 773,6 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования на мероприятие по устройству крытой переходной галереи из здания муниципального бюджетного физкультурно-оздоровительного учреждения «Бассейн «Аяхта» Северо-Енисейского района» по ул. Фабричная, 1Б в здание физкультурно-спортивного центра по ул. Фабричная (стр. № 4) в гп Северо-Енисейский на сумму 4 123,5 тыс. рублей. Мероприятие предусмотрено на 2017 год.
Предусмотрено финансовое обеспечение на приобретение и монтаж спортивного оборудования и нанесение разметки игрового зала физкультурно-спортивного центра по ул. Фабричная (стр. № 4) в гп Северо-Енисейский на сумму 1 349,9 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1 715,3 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования по фактически выполненным работам:
выполнение лабораторных исследований качества укладки асфальтобетонной смеси на участках улично-дорожной сети населенных пунктов Северо-Енисейского района на сумму 115,0 тыс. рублей;
строительство конечного остановочного пункта межпоселкового общественного транспорта в гп Северо-Енисейский на сумму 2 848,0 тыс. рублей;
возмещение недополученных доходов, возникающих в результате небольшой интенсивности пассажиропотоков по муниципальным и пригородным маршрутам на сумму 108,0 тыс. рублей.
устройство искусственных дорожных неровностей на проезжей части автомобильной дороги по ул. Октябрьская в п.Тея на сумму 151,8 тыс. рублей;
устройство пешеходного перехода между домами 16А и 22А по ул. Донского в гп Северо-Енисейский на сумму 7,1 тыс. рублей.
По причине отсутствия претендентов на выполнение работ рамках освоения субсидии бюджетам муниципальных образований на обустройство пешеходных переходов и нанесение дорожной разметки на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Красноярском крае» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» уменьшено софинансирование на сумму 56,5 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение дополнительных видов работ, связанных с оказанием населению услуг теплоснабжения в части возмещения затрат по устройству и содержанию участка автозимника, связанных с доставкой котельно-печного топлива на сумму 1 571,1 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Развитие местного самоуправления» уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 5 533,4 тыс. рублей, из них:
субсидия на возмещение затрат, связанных с реализацией населению района продуктов питания в части затрат по доставке в Северо-Енисейский район указанных продуктов (включая транспортно-заготовительные расходы) (по фактическим расходам) на сумму 3 998,5 тыс. рублей;
софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований для реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства, в рамках подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае» государственной программы Красноярского края «Развитие инвестиционной, инновационной деятельности, малого и среднего предпринимательства на территории края» (ввиду отсутствия субсидии) на сумму 50,0 тыс. рублей;
возмещение части затрат гражданам, ведущим подсобное хозяйство на территории Северо-Енисейского района (по фактическим расходам) на сумму 1 484,9 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» уменьшены бюджетные ассигнования в целом на сумму 48 521,0 тыс. рублей, из них:
уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 49 600,7 тыс. рублей по мероприятиям:
подготовка проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы на строительство 24 квартирного жилого дома по ул. Донского в гп Северо-Енисейский (перенесены на  2017 год)  на сумму 2 216,2 тыс. рублей;
строительство 60 квартирного жилого дома по ул. Донского (стр. № 12) в гп Северо-Енисейский  (перенесены на 2017 год) на сумму 43 291,6 тыс. рублей;
 исключено мероприятие по подготовке проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы по объекту «Коммунальная и транспортная инфраструктура микрорайона «Сосновый бор» в гп Северо-Енисейский на сумму 2 200,0 тыс. рублей;
капитальный ремонт общежития № 11 по ул. 40 лет Победы, 3 в гп Северо-Енисейский (экономия по аукциону) на сумму 4,4 тыс. рублей;
капитальный ремонт 4 квартирного жилого дома по ул. Юбилейная, 2 кв.1 в п. Новая Калами (экономия по аукциону) на сумму 63,1 тыс. рублей;
выполнение инженерно-геодезических изысканий с оформлением результатов инженерно-геодезических изысканий застроенной части населенных пунктов на сумму 1 504,5 тыс. рублей;
софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на актуализацию документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципальных образований в рамках подпрограммы «Стимулирование жилищного строительства на территории Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Красноярского края» (экономия по аукциону) на сумму 8,7 тыс. рублей;
подготовка проектов планировки и проектов межевания территории населенных пунктов района (экономия по аукциону) на сумму 0,1 тыс. рублей;
содержание муниципального казенного учреждения «Служба заказчика-застройщика Северо-Енисейского района» на сумму 312,1 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципального казенного учреждения «Служба заказчика-застройщика Северо-Енисейского района» на сумму 1 079,7 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Содействие развитию гражданского общества» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1 101,0 тыс. рублей, из них:
выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципального бюджетного учреждения «Северо-Енисейская муниципальная информационная служба» на сумму 1 100,8 тыс. рублей;
софинансирование субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 0,2 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 3 511,9 тыс. рублей, из них:
уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 8 576,3 тыс. рублей по фактическим расходам по мероприятиям:
оформление технической и кадастровой документации на объекты недвижимости муниципальной собственности (жилищный фонд, нежилые помещения, здания, строения, сооружения, объекты внешнего благоустройства, объекты инженерной инфраструктуры), бесхозяйные объекты и объекты, принимаемые в муниципальную собственность на сумму 700,0 тыс. рублей;
определение рыночной стоимости объектов муниципальной собственности на сумму 300,0 тыс. рублей;
уплата обязательных взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов в муниципальной собственности на сумму 2,7 тыс. рублей;
проведение поверки индивидуальных (квартирных) приборов учета горячей и холодной воды, установленных в жилых помещениях, принадлежащих муниципальному образованию Северо-Енисейский район на праве собственности на сумму 877,0 тыс. рублей;
строительство модульного административно-хозяйственного здания п. Брянка на сумму 200,0 тыс. рублей;
приобретение модульной хлебопекарни на сумму 4 088,0 тыс. рублей;
приобретение хлебного фургона для перевозки кондитерских и хлебобулочных изделий на лотках на сумму 1 640,0 тыс. рублей;
содержание Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Северо-Енисейского района на сумму 768,6 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрены ассигнования:
 на обеспечение выплаты заработной платы работникам Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Северо-Енисейского района в связи с произведенными выплатами компенсации за неиспользованный отпуск уволенному руководителю на сумму 410,1 тыс. рублей;
на оплату расходов управляющей организации по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных домов, отоплению, в которых расположены пустующие жилые муниципальные помещения на сумму 322,4 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение выплаты по итогам работы за 2016 год работникам Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Северо-Енисейского района на сумму 331,9 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение на увеличение уставного капитала муниципального унитарного предприятия «Управление коммуникационным комплексом Северо-Енисейского района» для осуществления расходов по оснащению многоквартирных домов муниципальной собственности узлами учета тепловой энергии на сумму 4 000,0 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории» в целом уменьшены бюджетных ассигнований на сумму 5 887,9 тыс.рублей, в том числе:
по результатам проведенных конкурсных процедур на выполнение работ по благоустройству территории населенных пунктов района образовалась экономия по следующим мероприятиям: 
снос аварийного жилого дома по ул. Фрунзе, 18 в гп Северо-Енисейский на сумму 66,7 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома по ул. Шевцова, 10 в гп Северо-Енисейский на сумму 51,7 тыс. рублей;
приобретение, доставка и установка новогодней ели в п. Новая Калами на сумму 210,0 тыс. рублей.
устройство 8 хозяйственных сараев для многоквартирного дома по ул. Урицкого, 14 в гп Северо-Енисейский на сумму 16,6 тыс. рублей.
уборка несанкционированных свалок гп Северо-Енисейский на сумму 12,4 тыс. рублей.
В  соответствии с выполненным анализом освоения бюджетных средств в 2016 году, в связи с тем, что часть мероприятий по благоустройству не сможет быть выполнена до конца года уменьшены бюджетные ассигнования на выполнение следующих мероприятий:
снос здания хлебопекарни по ул. Клубная, 5 в п. Тея на сумму 1 208,3 тыс. рублей;
содержание кладбища п. Новая Калами на сумму 215,0 тыс. рублей;
содержание кладбища п. Вангаш на сумму 133,2 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома по ул. Гоголя, 20 в гп Северо-Енисейский на сумму 160,9 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома по ул. Энергетиков, 4 в п. Енашимо на сумму 178,8 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома по ул. Зеленая, 4 в п. Енашимо на сумму 85,7 тыс. рублей;
окраска фасадов жилых домов по ул. Ленина, 64, 66 в гп Северо-Енисейский на сумму 469,0 тыс. рублей;
уборка несанкционированных свалок п. Новая Калами на сумму 86,8 тыс. рублей;
устройство площадки под контейнеры для твердых коммунальных отходов на территории общего пользования по ул. Школьная п. Тея на сумму 84,4 тыс. рублей;
уборка несанкционированных свалок п. Енашимо на сумму 49,2 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома по ул. Суворова, 27 в гп Северо-Енисейский на сумму 163,8 тыс. рублей;
текущий ремонт мусорных контейнерных площадок по ул. Карла Маркса, 25, ул. Донского, 28, ул. Кутузова, 2, ул. Донского, 22 А в гп Северо-Енисейский на сумму 75,8 тыс. рублей.
благоустройство придомовых территорий многоквартирных жилых домов по ул. Первомайская, 14 А, ул. Школьная, 1 в п. Тея на сумму 193,3 тыс. рублей.
устройство и демонтаж зимнего городка п. Брянка на сумму 7,9 тыс. рублей;
устройство и демонтаж зимнего городка п. Вангаш на сумму 9,1 тыс. рублей;
устройство и демонтаж зимнего городка п. Тея на сумму 6,0 тыс. рублей;
устройство и демонтаж зимнего городка п. Вельмо на сумму 2,4 тыс. рублей.
В связи с тем, закупка новогодней ели и дюралайта в рамках мероприятия «Устройство и демонтаж зимнего городка в гп Северо-Енисейский» произведена Управлением культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования из бюджета района на 2016 год на сумму 278,4 тыс. рублей.
По фактически произведенным расходам уменьшено финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением работ по внешнему благоустройству, в части уличного освещения на сумму 2 009,8 тыс. рублей, освещения новогодних елок – 41,3 тыс. рублей, освещения электрических часов – 26,2 тыс. рублей.
По фактически произведенным расходам уменьшено финансовое обеспечение возмещения затрат, связанных с оказанием услуг по поднятию и доставке криминальных и бесхозных трупов с мест происшествий и обнаружения в морг на сумму 45,2 тыс. рублей.

Непрограммные расходы в целом увеличены на сумму 10 537,8 тыс. рублей, в том числе:

уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1086,2 тыс. рублей, в том числе:
уменьшены бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение деятельности администрации Северо-Енисейского района в целом в сумме752,5 тыс. рублей,  в том числе: увеличение фонда оплаты труда на сумму 4 013,5 тыс. рублей; уменьшение расходов в общей сумме 4 766,0 тыс. рублей, в том числе: по приобретению основных средств в сумме 1 508,6 тыс. рублей, по приобретению материальных запасов в сумме 1055,0 тыс. рублей, расходов по льготному проезду в сумме 284,4 тыс. рублей, расходов, связанных со служебными командировками в сумме 508,1 тыс. рублей, расходов на услуги связи в сумме 25,9 тыс. рублей, транспортные услуги в сумме 248,4 тыс. рублей, коммунальные услуги в сумме 191,7 тыс. рублей, расходы на проведение текущего ремонта 144,6 тыс. рублей, расходы на исполнение судебных актов на сумму 10,1 тыс. рублей, прочих расходов на сумму 789,2 тыс. рублей;
уменьшены бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетной комиссии администрации Северо-Енисейского района в общей сумме 86,5 тыс. рублей, в том числе: по фонду оплаты труда в сумме 4,4 тыс. рублей, по расходам на служебные командировки в сумме 82,1 тыс. рублей;
уменьшены бюджетные ассигнования по финансовому обеспечению деятельности Северо-Енисейского районного Совета депутатов в целом на 247,1 тыс. рублей, в том числе: уменьшение ассигнований по расходам на служебные командировки в сумме 86,5 тыс. рублей, по расходам на осуществление выплат по возмещению и компенсации, связанных с депутатской деятельностью депутатам представительных органов муниципальных образований, для которых депутатская деятельность не является основной в сумме 109,3 тыс. рублей, по выплатам в соответствии с положением «О поощрениях и наградах Северо-Енисейского района», утвержденного решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 25.05.2010 № 35-5 в сумме 196,2 тыс. рублей, увеличение ассигнований по фонду оплаты труда на сумму 144,9 тыс. рублей;

Увеличены бюджетные ассигнования на сумму 11 624,0 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования на сумму 6 252,7 тыс. рублей в части выплат по итогам работы за 2016 год на основании распоряжений администрации Северо-Енисейского района от 09.12.2016 № 1407-ос «О поощрениях по итогам работы за 2016 год», от 09.12.2016 № 1410-ос «О выплате руководителям органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица премии по итогам работы за 2016 год», от 09.12.2016 № 1409-ос «О выплате работникам администрации Северо-Енисейского района, органов администрации Северо-Енисейского района в правами юридического лица премии по итогам работы за 2016 год», в том числе: администрация Северо-Енисейского района – 5 973,5 тыс. рублей, Контрольно-счетная комиссия Северо-Енисейского района – 99,5 тыс. рублей, Северо-Енисейский районный Совет депутатов – 179,7 тыс. рублей;
увеличены бюджетные ассигнования на сумму 5 371,3 тыс. рублей в части выплат единовременной премии за многолетний и добросовестный  труд, достойный вклад в социально-экономическое развитие Северо-Енисейского района, активное участие в общественной жизни района в соответствии с положением «О поощрениях и наградах Северо-Енисейского района», утвержденного решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 25.05.2010 № 35-5.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района в рамках муниципальной программы «Развитие образования» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 4 834,2 тыс. рублей, в том числе:

уменьшены бюджетные ассигнования по мероприятиям:
по результатам конкурсных процедур при выполнении работ и приобретении материальных запасов на приобретение комплектов технологического оборудования для пищеблоков на сумму 0,6 тыс. рублей,  на текущие ремонты учреждений на сумму 2,6 тыс. рублей, проведение сплавов по рекам Большой Пит и Чиримба на сумму 3,1 тыс. рублей, на организацию летних пришкольных оздоровительных площадок на сумму 20,3 тыс. рублей, на приобретение новогодних подарков на сумму 484,9 тыс. рублей;
по всем образовательным учреждениям  в результате мероприятий по энергосбережению и уменьшению лимитов потребления в натуральном выражении по коммунальным услугам на сумму 3 262,3 тыс. рублей;
по образовательным учреждениям в соответствии с фактически сложившимися расходами на гарантии и компенсации для лиц, работающих в Северо-Енисейском районе на сумму 1 101,2 тыс. рублей;
по образовательным учреждениям дополнительного образования «Северо-Енисейский детско-юношеский центр» и «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» в результате уменьшения количества поездок (отмена выездов за пределы района в течении октября), запланированных по целевым статьям «Прочие расходы» и «Транспортные расходы» на сумму  901,1 тыс. рублей;
по дошкольным образовательным учреждениям в связи с  проведенным переукомплектованием по снижению очередности детей в возрасте до 3-х лет, а также перевода детей в другие детские сады во время выполнения летних ремонтов, по трем детским садам на приобретение продуктов питания на сумму 700,0 тыс. рублей;
по образовательным учреждениям и Управлению образования администрации Северо-Енисейского района по результатам реализации мероприятий по оптимизации расходов по целевой статье «Услуги связи» на сумму 450,0 тыс. рублей и по целевой статье «Оплата труда и начисления на оплату труда» в размере 7 953,9 тыс. рублей;
по всем образовательным учреждениям в соответствии с фактическими расходами на проведение аттестационных мероприятий по защите информационных систем, а также по услугам на очистку территорий от снега на сумму  2 500,0 тыс. рублей;
по целевой статье «Софинансирование субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Красноярского края на приобретение оборудования и инвентаря для оснащения центров тестирования, включающих в себя места тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта, в рамках подпрограммы «Развитие массовой физической культуры и спорта» государственной программы Красноярского края «Развитие физической культуры, спорта, туризма» при планировании было ошибочно предусмотрено софинансирование краевой субсидии больше необходимой суммы на 0,1 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования по мероприятиям:
на основании распоряжений администрации Северо-Енисейского района от 09.12.2016 № 1409-ос «О выплате работникам администрации Северо-Енисейского района, органов администрации  Северо-Енисейского района с правами юридического лица премии по итогам работам за 2016 год», № 1410-ос «О выплате руководителям органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица премии по итогам работы за 2016 год», № 1412-ос «О выплате работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района премии по итогам работы за 2016 год» на выплату единовременной премии с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на сумму 18 865,4 тыс. рублей;
в связи с приездом в район нового тренера-преподавателя в ноябре 2016 произведен набор двух спортивных групп по объединению «Хоккей с мячом» (приказ МБОУ ДО ДЮСШ от 21.11.2016 № 434 «О зачислении учащихся»). При проведении тренировочного процесса в обязательном порядке должны соблюдаться требования, установленные приказом Минспорта России от 26.12.2014 № 1079 «Об утверждении федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта хоккей с мячом». Учитывая повышенную травмоопасность данного вида спорта, пунктом 20 федерального стандарта, в части требований к материально-технической базе и инфраструктуре организаций осуществляющих спортивную подготовку по данному виду спорта, утвержден перечень спортивной экипировки на одного занимающегося. Для создания условий в соответствии с федеральным стандартом, приказом МБОУ ДО ДЮСШ от 10.11.2016 «Об утверждении дополнительных общеразвивающих программ и дополнительных программ предпрофессиональной подготовки» и для обеспечения образовательного процесса необходимо приобретение спортивной экипировки (спортивного инвентаря (коньки, клюшки, перчатки), формы и средств защиты (шлемы, щитки, раковины))  для 20 игроков на сумму 633,4 тыс. рублей;
по хоккейной коробке в п.Тея в рамках капитального ремонта установлены 4 вагончика, предназначенные для переодевания детей. Установленные сооружения не оборудованы обогревательными приборами. В целях создания комфортных условий при проведении спортивных мероприятий, необходимо приобретение 4 теплофонов и подключение вагончиков к электросетям. Теплофоны предназначены для основного и дополнительного обогрева помещений и имеют высокий (первый) класс безопасности, поэтому сооружения, оборудованные обогревательными приборами будут полностью соответствовать нормам пожарной безопасности. Стоимость оборудования с подключением составит 36,3 тыс. рублей;
в связи с вводом хоккейной коробки в гп Северо-Енисейский и созданием безопасных условий необходимо приобретение специального резинового покрытия, предназначенного для ледовых арен и кортов. (120 м) на сумму 184,2 тыс. рублей;
по Северо-Енисейской средней школе № 2 необходимо приобретение новых кресел в актовый зал школы. В актовом зале школы в предыдущие годы был сделан капитальный ремонт, преобразивший помещение: замена окон на пластиковые, устройство подвесного потолка со светильниками, замена радиаторов отопления и покрытия полов. Имеющиеся в наличии стулья в результате длительного периода использования имеют изношенный вид, у большинства стульев повреждены крепления спинок и сиденьев, ножки стульев с многочисленными зацепками. Приобретение новых и современных кресел позволит создать комфортные условия при проведении школьных мероприятий, а также улучшит общий эстетический вид актового зала.  Стоимость 128 стульев с мягкими сиденьями и подлокотниками, объединенных в 3-х местные секции, составит 321,8 тыс. рублей;
по Новокаламинскому детскому саду № 7 в связи с необходимостью приобретения новой стиральной машины для обеспечения жизнедеятельности детского сада на сумму 52,0 тыс. рублей. Имеющаяся в наличии стиральная машина была приобретена в 2006 году, в результате длительного использования машина имеет неисправности, приводящие к сбоям в работе. Работниками МУП УККР 13.10.2016 был произведен осмотр стиральной машины, в результате которого выявлены неисправности, не позволяющие ее дальнейшее использование (повреждения насосной системы, износ уплотнителей и механизмов). Детский сад остро нуждается в приобретении новой стиральной машины, так как в соответствии с требованиями санитарных норм и правил еженедельно должна производиться стирка комплектов детского постельного белья и детских полотенец, а также стирка по мере загрязнения. Численность воспитанников на 2016-2017 учебный год составляет 39 человек.
по двум общеобразовательным учреждениям (Северо-Енисейская средняя школа № 1 и Северо-Енисейская средняя школа № 2) необходимо приобретение двух электрогенераторов, используемых в качестве источника резервного питания при отключении основного электроснабжения. Данное оборудование обеспечит бесперебойное электроснабжение при проведении итоговой аттестации (ЕГЭ и ГИА) учащихся школ 9 и 11 классов. Процедура проведения экзаменов сопровождается постоянным видеонаблюдением в режиме реального времени, поэтому даже кратковременное отключение электроснабжения может повлечь срыв итоговой аттестации, в результате чего экзаменационная кампания может быть признана недействительной и выпускники 9 и 11 классов должны будут проходить процедуру повторной сдачи экзаменов. Стоимость двух генераторов мощностью 10 кВт с двумя катушками проводов (200м) составляет 357,9 тыс. рублей;
по Северо-Енисейскому детскому саду № 3, в связи проведенным переукомплектованием в целях снижения очередности детей в возрасте до 3-х лет, а также переводом детей из других садов во время летних ремонтов  образована дополнительная потребность по расходам, предусмотренным на приобретение продуктов питания на сумму 600,0 тыс.рублей;
по пяти образовательным учреждениям (Северо-Енисейская средняя школа № 1, Северо-Енисейская средняя школа № 2, Тейская средняя школа № 3, Вангашская средняя школа № 8, Северо-Енисейский детский сад № 5) в связи с выплатой компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении, приемом временных работников на период отпуска основных работников, а также необходимостью произведения доплат до уровня не ниже минимального размера оплаты труда (выделенная субсидия из краевого бюджета лишь частично покрывает расходы на произведение данных выплат) возникла дополнительная потребность в средствах, предусмотренных на выплату заработной платы и уплату страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на общую сумму  1 078,7  тыс. рублей; 

по Управлению образования администрации Северо-Енисейского района: 
в связи с принятием одного нового работника и прохождением медосмотра при трудоустройстве, для обеспечения выплат по авансовому отчету на сумму 5,1 тыс. рублей; 
на командировочные расходы в связи с необходимостью четырех внеплановых поездок на сумму 74,0 тыс. рублей Командировки связаны с необходимостью участия в следующих внеплановых мероприятиях: совещание по теме «Организация государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего и основного общего образования в Красноярском крае в 2017 году»; обучение в краевой школе управления для руководителей муниципальных органов управления образования; обучение нового специалиста материально-технического отдела по контрактной системе в сфере закупок; участие в семинаре по социально-психологическому тестированию учащихся школ.
в связи увеличением выделенной субсидии из бюджета края увеличено  софинансирование субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 2,8 тыс. рублей.
по субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на персональные выплаты, устанавливаемые в целях повышения оплаты труда молодым специалистам, персональные выплаты, устанавливаемые с учетом опыта работы при наличии ученой степени, почетного звания, нагрудного знака (значка), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 2,6 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 4 484,1 тыс. рублей, в том числе:
По МБУ «Централизованная библиотечная система» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1 197,7 тыс. рублей, в том числе:
уменьшены бюджетные ассигнования:
- на софинансирование расходов на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы и прочие мероприятия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» в сумме 3,0 тыс. рублей;
- на создание информационных центров в библиотеках района в сумме 93,0 тыс. рублей. 

увеличены бюджетные ассигнования:
- на текущее содержание в сумме 41,4 тыс. рублей;
- на выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципальных учреждений, органов местного самоуправления Северо-Енисейского района, работникам органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица на сумму 1 252,3 тыс. рублей.

По учреждению МБУ «Муниципальный музей» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 242,2 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования:
- на текущее содержание на сумму 97,1 тыс. рублей;
- на выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципальных учреждений, органов местного самоуправления Северо-Енисейского района, работникам органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица на сумму 317,6 тыс. рублей.

уменьшены бюджетные ассигнования:
- по мероприятию «Проведение поисково-исследовательских экспедиций» в сумме 172,5 тыс. рублей.

По учреждению МБУ «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 3 099,6 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования:
- на текущее содержание на сумму 716,4 тыс. рублей, в том числе оплата труда и начисления на оплату труда на сумму 605,1 тыс. рублей, в связи с перерасходом запланированных средств, по причине выплаты компенсаций при увольнении сотрудников в течение 2016 года;
- на выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципальных учреждений, органов местного самоуправления Северо-Енисейского района, работникам органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица на сумму 2 528,1 тыс. рублей;

уменьшены бюджетные ассигнования:
- на субсидию на частичное финансирование (возмещение) расходов на персональные выплаты, устанавливаемые в целях повышения оплаты труда молодым специалистам, персональные выплаты, устанавливаемые с учетом опыта работы при наличии ученой степени, почетного звания, нагрудного знака (значка), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти» на сумму 2,6 тыс. рублей;
- на мероприятие «Купальские забавы», «Надежда», «Тейский шансон» в сумме 142,3 тыс. рублей.

По учреждению МБУ ДО «Северо-Енисейская детская школа искусств» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 183,0 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования:
- на выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципальных учреждений, органов местного самоуправления Северо-Енисейского района, работникам органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица на сумму 301,9 тыс. рублей.

уменьшены бюджетные ассигнования:
- на текущее содержание в сумме 112,1 тыс. рублей;
- на мероприятие «Музыкальная гостиная» в сумме 6,8 тыс. рублей.

По Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1 306,2 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования:
- на выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципальных учреждений, органов местного самоуправления Северо-Енисейского района, работникам органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица на сумму 1 337,0 тыс. рублей;

уменьшены бюджетные ассигнования:
- на текущее содержание в сумме 20,8 тыс. рублей;
- на исполнение судебных актов, предусматривающих обращения взыскания на средства бюджета Северо-Енисейского района по денежным обязательствам муниципальных учреждений в сумме 10,0 тыс. рублей.

По МБУ «Бассейн «Аяхта» уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 1 935,6 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования:
- на выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципальных учреждений, органов местного самоуправления Северо-Енисейского района, работникам органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица на сумму 846,4 тыс. рублей;

уменьшены бюджетные ассигнования:
- на коммунальные услуги в сумме 2 782,0 тыс. рублей.

По учреждению МБУ «Молодежный центр» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 391,0 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования:
- на выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципальных учреждений, органов местного самоуправления Северо-Енисейского района, работникам органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица на сумму 300,4 тыс. рублей;
- на текущее содержание на сумму 90,6 тыс. рублей.


По главному распорядителю бюджетных средств - Отдел социальной защиты населения администрации Северо-Енисейского района в рамках муниципальной программы «Система социальной защиты граждан в Северо-Енисейском районе»увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 1 189,3 тыс. рублей, в том числе:
Уменьшены бюджетные ассигнования по мероприятиям потребность, в которых отсутствует до конца текущего года:
выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы и муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления Северо-Енисейского района на сумму 145,8 тыс. рублей;
предоставление дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан, награжденных знаками отличия Северо-Енисейского района на сумму 199,2 тыс. рублей;
предоставление дополнительных мер социальной поддержки семьям с новорожденными детьми на сумму 93,6 тыс. рублей;
предоставление дополнительных мер социальной поддержки беременным женщинам, проживающим в районе на сумму 70,7 тыс. рублей;
предоставление дополнительных мер социальной поддержки одиноким гражданам, достигшим возраста - женщины 55 лет, мужчины 60 лет и одиноким неработающим гражданам, имеющим группу инвалидности, со среднедушевым денежным доходом ниже величины прожиточного минимума, установленного на душу населения Красноярского края для Северо-Енисейского района на сумму 30,0 тыс. рублей;
предоставление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в виде единовременной выплаты Ветеранам Великой Отечественной войны, пожилым гражданам к празднованию годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 годов, Дню пожилого человека с поздравлениями от имени Главы Северо-Енисейского района на сумму 20,0 тыс. рублей;
расходы на исполнение судебных актов, предусматривающих обращения взыскания на средства бюджета Северо-Енисейского района по денежным обязательствам муниципальных учреждений на сумму 10,0 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования по мероприятиям:
на основании распоряжений администрации Северо-Енисейского района от 09.12.2016 № 1409-ос «О выплате работникам администрации Северо-Енисейского района, органов администрации  Северо-Енисейского района с правами юридического лица премии по итогам работам за 2016 год»,от 09.12.2016 № 1410-ос «О выплате руководителям органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица премии по итогам работы за 2016 год», от 09.12.2016 № 1412-ос «О выплате работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района премии по итогам работы за 2016 год», от 09.12.2016 № 1411-ос «О выплате руководителям муниципальных учреждений Северо-Енисейского района премии по итогам работы за 2016 год»на выплату единовременной премии с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на сумму 1 738,5 тыс. рублей;
на предоставление дополнительных мер социальной поддержки семьям, дети в которых обучаются в высших и средних учебных заведениях Красноярского края на сумму 20,1 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств - Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 5 563,9 тыс. рублей, из них:
уменьшены бюджетные ассигнования на содержание по причине позднего начала функционирования (с декабря) по сравнению с расчетным(с октября) следующих учреждений:
муниципального казенного учреждения«Спортивный комплекс Северо-Енисейского района «Нерика» на сумму 3 218,9 тыс. рублей;
Отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района на сумму 2 812,2 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрено финансовое обеспечение приобретение обогревателей, снегоуборочной машины, жалюзи. Ручные строительные инструменты, фотокамера, искусственная ель на сумму  324,6 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение выплаты по итогам работы за 2016 год работникам учреждений на сумму 142,6 тыс. рублей.

В целом плановые назначения на 2016 год составили по доходам 2 171 296,6 тыс. рублей, по расходам 2 478 790,1 тыс. рублей
Дефицит бюджета составил 307 493,5 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

В плановом периоде 2017-2018 годов годовые назначения по доходам и расходам не изменились.
На   плановый период 2017 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 700 466,5 тыс. рублей, расходной части 1 663 725,1  тыс. рублей. Профицит бюджета района составляет 36 741,4 тыс. рублей.

На   плановый период 2018 года плановые назначения составляют:
- доходной части бюджета 1 693 271,3 тыс. рублей, расходной части  1 708 667,4 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  15 396,1 тыс. рублей.
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