О заседании 13-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 13-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в пятницу 02 сентября 2016 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 16 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие глава Северо-Енисейского района Ишмурат Минзаляевич Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
На рассмотрение депутатов было вынесено 4 вопроса.
Также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов.По вопросу корректировки бюджета района выступила заместитель главы района по финансам и бюджетному  устройству - руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 02 декабря 2015 года №  58-4 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.

по доходам:
в целом плановые назначения увеличены на сумму 45 643,3 тыс. рублей, в том числе:

уменьшены плановые назначения по результатам анализа динамики поступлений за 9 месяцев 2016 года на сумму 148,0 тыс. рублей, в том числе по видам доходов:
прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов на сумму 119,0 тыс. рублей;
прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 29,0 тыс. рублей.

увеличены плановые назначения в сумме 45 791,3 тыс. рублей, в том числе по видам доходов:
налог на прибыль организаций (за исключением консолидированных групп налогоплательщиков), зачисляемый в бюджеты субъектов Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) в сумме 43 000,0 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) в сумме 2 000,0 тыс. рублей;
государственная пошлина за выдачу органом местного самоуправления муниципального района специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджеты муниципальных районов (сумма платежа), в связи с увеличением количества выдаваемых разрешений ООО «Соврудник» в  сумме 30,0 тыс. рублей;
прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов, в связи с зачислением в бюджет района ООО «Соврудник» суммы восстановительной стоимости насаждений и возмещение ущерба объектов озеленения земельного участка для прокладки дороги и осуществления геологического изучения недр в сумме 177,8 тыс. рублей;
денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области государственного регулирования производства и оборота табачной продукции (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации)  в сумме 0,5 тыс. рублей;
денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды в сумме 40,0 тыс. рублей (разовый платеж);
прочие денежные взыскания (штрафы) за правонарушения в области дорожного движения (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) в сумме 75,0 тыс. рублей (разовый платеж);
денежные взыскания (штрафы), установленные законами субъектов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов в сумме 6,0 тыс. рублей;
прочие неналоговые доходы бюджетов муниципальных районов (Муниципальное казенное учреждение «Служба заказчика-застройщика Северо-Енисейского района») на сумму просрочки муниципальных контрактов:  
№ 424189 от 10.05.2016 на выполнение работ по капитальному ремонту здания муниципального бюджетного образовательного учреждения «Новокаламинская средняя школа № 6» по ул. Юбилейная, 25 в п. Новая Калами в сумме 378,0 тыс. рублей; 
№ 438051 от 31.05.2016 на выполнение работ по капитальному ремонту 8 квартирного жилого дома по ул. Урицкого, 14 в гп Северо-Енисейский в сумме 84,0 тыс. рублей.

по расходам:
в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 64 826,2 тыс. рублей, в том числе:

По главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 62 305,4 тыс. рублей, в том числе:

по муниципальной программе «Развитие образования» в целом увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 16 963,7 тыс. рублей, в том числе:
увеличение бюджетных ассигнований:
по устройству стальной тентовой конструкции для универсальной спортивной площадки (хоккейной коробки) муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» по ул. Ленина гп Северо-Енисейский увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1 196,0 тыс. рублей в связи с необходимостью выполнения дополнительных видов работ;
в  связи необходимостью устройства дополнительного входа с парковки автомобильного транспорта на территорию здания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский детский сад № 1» ул. Карла Маркса, 24 в гп Северо-Енисейский увеличены бюджетные ассигнования на сумму 100,0 тыс. рублей;
в связи с необходимостью выполнения работ по асфальтированию дорожки с парковки автомобильного транспорта на территорию здания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский детский сад № 1» ул. Карла Маркса, 24 в гп Северо-Енисейский увеличены бюджетные ассигнования на сумму 100,0 тыс. рублей;
в целях осуществления учебно-тренировочного процесса учащихся в п. Тея увеличены бюджетные ассигнования на сумму 17 001,8 тыс. рублей на строительство спортивного зала с лыжной базой по ул. Школьная, 42 «Б» в п. Тея;
уменьшение бюджетных ассигнований:
по капитальному ремонту спортивного зала муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» ул. Северная, 3 в п. Тея уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 5,6 тыс. рублей в связи с экономией по результатам проведенного аукциона;
в связи с невозможностью в 2016 году выполнения работ по устройству учебно-тренировочного комплекса (полоса препятствий) на территории муниципального бюджетного образовательного учреждения «Северо-Енисейская средняя школа № 2» по ул. Карла Маркса, 26 в гп Северо-Енисейский уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1 428,5 тыс. рублей; 

по муниципальной программе «Защита населения и территории Северо-Енисейского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» уменьшены ассигнования на 2016 год в общей сумме 30,0 тыс. рублей, в том числе:
уменьшение бюджетных ассигнований:
в связи с отсутствием потребности по мероприятию ремонт и профилактическое обслуживание пожарных водоемов уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 50,0 тыс. рублей;
в связи экономией по результатам проведенного аукциона по установке и монтажу пожарного резервуара в п. Тея уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 12,0 тыс. рублей;
увеличение бюджетных ассигнований:
в связи с уточнением стоимости работ по аттестации объектов информатизации по требованиям безопасности информации, продление лицензии на ведение секретного делопроизводства увеличены бюджетные ассигнования на сумму 32,0 тыс. рублей; 

по муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» бюджетные ассигнования увеличены на сумму 17 435,8 тыс. рублей, в том числе:
в связи с необходимостью выполнения дополнительных видов работ по строительству физкультурно-спортивного центра по ул. Фабричная (стр. № 4) в гп Северо-Енисейский увеличены бюджетные ассигнования на сумму 12 812,3 тыс. рублей;
в связи с необходимостью выполнения оплаты услуг по объекту «Физкультурно-спортивный центр по ул. Фабричная (стр. № 4) в гп Северо-Енисейский» ресурсоснабжающей организации до выбора управляющей компании, увеличены бюджетные ассигнования на сумму 500,0 тыс. рублей;
для обеспечения комфортного перехода посетителей между зданиями бассейна «Аяхта» и физкультурно-спортивного центра увеличены бюджетные ассигнования на сумму 4 123,5 тыс. рублей на устройство крытой переходной галереи из здания муниципального бюджетного физкультурно-оздоровительного учреждения «Бассейн «Аяхта» Северо-Енисейского района» по ул. Фабричная, 1Б в здание физкультурно-спортивного центра по ул. Фабричная (стр. № 4) в гп Северо-Енисейский;

по муниципальной программе «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 458,0 тыс. рублей,  в том числе:
уменьшены бюджетные ассигнования:
в связи с тем, что работы по строительству конечного остановочного пункта межпоселкового общественного транспорта в гп Северо-Енисейский будут выполнены в два этапа (первый этап в 2016 году, заключительный этап в 2017 году), уменьшены бюджетные ассигнованияна 2016 год на сумму 3 603,0 тыс. рублей;
в связи с тем, что по результатам проведенного аукциона на выполнение работ по восстановлению профиля гравийной дороги по ул. Набережная в п. Брянка образовалась экономия средств бюджета района, уменьшены бюджетные ассигнования по указанному мероприятию на сумму 11,5 тыс. рублей;
увеличены бюджетные ассигнования:
в связи с необходимостью выполнения работ по асфальтированию обочин дорог в п. Новая Калами, п. Тея и гп Северо-Енисейский увеличены бюджетные ассигнования на сумму 2 287,2 тыс. рублей;
в связи с тем, что по результатам обследования технического состояния покрытия участка автомобильной дороги от ул. Капитана Тибекина, 9 «А» до пересечения ул. 40 лет Победы в гп Северо-Енисейский было выявлено, что существующее покрытие требует выполнения капитального ремонта выделены бюджетные ассигнования на ремонту указанного участка на сумму 869,3 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 7 645,5 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования:
в связи необходимостью выполнения работы по подготовке проектной документации по строительству 24 квартирного дома по ул. Донского в гп Северо-Енисейский, выделены бюджетные ассигнования на сумму 2 216,2 тыс. рублей;
в связи с необходимостью осуществления авторского надзора за ходом исполнения проекта по строительству 60 квартирного жилого дома по ул. Донского (стр. №12) в гп Северо-Енисейский предусмотрены ассигнования на сумму  462,7 тыс. рублей;
в связи с необходимостью технологического присоединения к электрическим сетям 16 квартирного жилого дома по ул. Донского, 61А (стр. № 17) в гп Северо-Енисейский, а также в связи с необходимостью оплаты услуг ресурсоснабжающей организации до выбора управляющей компании предусмотрены бюджетные ассигнования на общую сумму  312,0 тыс. рублей;
в связи с тем, что по результатам проведенного обследования технического состояния объектов жилищного фонда района было выявлено, что 2 жилых дома требуют срочного капитального ремонта выделены бюджетные ассигнования на общую сумму 2 939,7 тыс. рублей, в том числе на выполнение следующих мероприятий:
1. капитальный ремонт 12 квартирного жилого дома по ул. Донского, 55 в гп Северо-Енисейский на сумму 1 754,8 тыс. рублей;
2. капитальный ремонт 4 квартирного жилого дома по ул. Юбилейная, 2 кв.1 в п. Новая Калами на сумму 1 184,9 рублей;
в связи необходимостью выполнения дополнительных видов работ по капитальному ремонту увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 1 716,9 тыс. рублей, в том числе по капитальному ремонту:
1. 16 квартирного дома по ул. Дражников, 24 в п. Новая Калами на сумму  1 553,1 тыс. рублей;
2. 2 квартирного жилого дома по ул. Октябрьская, 22 кв. 1 в п. Тея на сумму  163,8 тыс. рублей;
уменьшены бюджетные ассигнования:
в связи с тем, что по результатам проведенного аукциона на выполнение работ по капитальному ремонту 2 квартирного жилого дома по ул. Фрунзе, 22 кв. 2 в гп Северо-Енисейский образовалась экономия бюджетных средств, уменьшены бюджетные ассигнования по указанному мероприятию на сумму 2,0 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом» бюджетные ассигнования увеличены на 2016 год на сумму 18 535,8 тыс. рублей, в том числе по мероприятиям:
на увеличение уставного капитала муниципального унитарного предприятия «Управление коммуникационным комплексом Северо-Енисейского района» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 15 970,2 тыс. рублей;
на приобретение хлебного фургона для перевозки кондитерских и хлебобулочных изделий на лотках предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 1 640,0 тыс. рублей;
в связи с необходимостью выполнения дополнительных видов работ по капитальному ремонту здания администрации Северо-Енисейского района по ул. Ленина, 48 в гп Северо-Енисейский в части замены облицовки внутренних лестниц, дополнительно выделены бюджетные ассигнования на указанные цели на сумму 725,6 тыс. рублей.  
в связи с необходимостью оплаты услуг по объекту «Модульное административно-хозяйственное здание п. Брянка» ресурсоснабжающей организации до выбора управляющей компании, выделить бюджетные ассигнования на указанные цели на сумму 200,0 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Благоустройство территории» в целом бюджетные ассигнования увеличены на общую сумму 2 172,6 тыс. рублей, в том числе:
в целях улучшения условий проживания жителей многоквартирного жилого дома по ул. Урицкого, 14 в гп Северо-Енисейский предусмотрены бюджетные ассигнованияна строительство 8 сараев на  сумму 665,4 тыс. рублей;
предусмотрены ассигнования на снос аварийного здания хлебопекарни в п. Тея, ул. Клубная,5 на сумму 1 208,2 тыс.рублей;
предусмотрены ассигнования на снос аварийного здания котельной в п. Тея, ул. Школьная, 21/1 на сумму 665,7 тыс. рублей;
по результатам аукциона на выполнение работ по окраске фасадов жилых домов по ул. Ленина, 64, 66 в гп Северо-Енисейский уменьшены ассигнования на сумму 5,1 тыс. рублей;
по результатам аукциона на выполнение текущего ремонта тротуара из брусчатки по ул. Ленина, ул. Карла Маркса в гп Северо-Енисейский на сумму 162,0 тыс. рублей;
по результатам аукциона на выполнение работ по сносу аварийного жилого дома по ул. Горького, 1 в гп Северо-Енисейский на сумму 199,6 тыс. рублей.

[bookmark: _GoBack]Непрограммные расходы по администрации Северо-Енисейского района, в части функционирования отдельных органов исполнительной власти на 2016 год увеличены на сумму 40,0 тыс.рублей для размещения в журнале «Успешный край» статьи о пионерской организации Северо-Енисейского района.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района в рамках муниципальной программы «Развитие образования» увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 1 874,0 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на приобретение грузового автомобиля ГАЗ-С41R13 (Газон Next) для обеспечения бесперебойной деятельности образовательных учреждений в части подвоза грузов по району, а также доставки грузов из г. Красноярск, так как образовательные учреждения ежегодно обновляют материально-техническую базу (мебель, оргтехника, учебное и игровое оборудование, спортинвентарь и прочее оборудование) в сумме 1 874,0 тыс. рублей.
По результатам конкурсных процедур уменьшены бюджетные ассигнования на приобретение комплектов технологического оборудования для пищеблоков на сумму 1,7 тыс. рублей, на текущие ремонты на сумму 36,2 тыс. рублей, на установку камер видеонаблюдения 1,0 тыс. рублей, на приобретение материально-технического оборудования для работы с одаренными детьми на сумму 5,1 тыс. рублей.
МБОУ ДО «Северо-Енисейский детско-юношеский центр» в результате уменьшения количества поездок для обеспечение возможности участия детей в круглогодичных интенсивных школах и интеллектуальных смотрах различных направленностей уменьшены ассигнования на сумму 100,0 тыс. рублей.
По итогам летней оздоровительной кампании, реализуемой МБОУ ДО «Северо-Енисейский детско-юношеский центр» экономия сложилась в сумме 335,2 тыс. рублей. Причиной экономии является уменьшение стоимости авиабилетов от запланированной в результате изменений возрастного состава детей, а также уменьшение количества договоров гражданско-правового характера на оказание услуг по руководству трудовыми отрядами в связи с привлечением штатных работников.
В образовательных учреждениях в связи с уменьшением количества командировок, уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 313,2 тыс. рублей.
Управлению образования по расходам, предусмотренным на приобретение материальных запасов, в результате проведения конкурсных процедур уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 75,6 тыс. рублей.
Перераспределены бюджетные ассигнования в сумме 868,0 тыс. рублей для решения следующих вопросов:
МБОУ ДО «Северо-Енисейская спортивная детско-юношеская спортивная школа»  при выделении долевого софинансирования за счет средств местного бюджета по субсидии, предусмотренной на приобретение оборудования и инвентаря для оснащения центров тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) ошибочно был предусмотрен минимальный размер софинансирования в размере 10% от суммы субсидии – 48,3 тыс. рублей. Однако, на конкурсном этапе при подаче заявки на краевую субсидию, размер долевого софинансирования был указан в фиксированном размере с учетом примерного перечня оборудования и фактических цен и составлял 53,8 тыс. рублей. Для обеспечения заключения Соглашения на предоставление краевой субсидии необходимо обеспечить заявленный размер долевого софинансирования и увеличить расходы на софинансирование на сумму 5,5 тыс. рублей.
МБОУ ДО «Северо-Енисейская спортивная детско-юношеская спортивная школа» в связи с утратой имущества при пожаре спортивного зала в п.Тея и необходимостью подготовки к новому 2016-2017 учебному году по секции «Дзюдо» увеличены бюджетные ассигнования на приобретение матов татами на сумму 262,5 тыс. рублей. Приобретение оборудования позволит сохранить востребованный вид спорта в п.Тея, а также охват детей - 48 человек.  
МБОУ ДО «Северо-Енисейский детско-юношеский центр» в результате увеличения  количества воспитанников в новом 2016-2017 учебном году для обеспечения организации и проведения мероприятий  с участием одаренных детей увеличены бюджетные ассигнования на сумму 100,0 тыс. рублей.
Куромбинский филиал МБОУ "Вельминская основная школа № 9" в целях обеспечения общеобразовательного процесса на  приобретение более мощного электрогенератора на сумму 35,8 тыс. рублей. 
Управлению образования увеличены бюджетные ассигнования на сумму 464,2 тыс. рублей, в том числе:
в связи с принятием двух новых работников и прохождением медосмотра при трудоустройстве, для обеспечения выплат по авансовым отчетам на сумму 5,6 тыс. рублей;
для завершения ремонтных работ в здании гаража РУО (ул. Карла Маркса 26а) и обеспечения ввода его в эксплуатацию необходимо выполнить работы, не вошедшие в работы капитального характера: оштукатуривание и покраска частично возведенной внутренней кирпичной стены, монтаж откосов двух ворот из профилированного листа, утепление и частичная обшивка внутренней части стены по периметру ворот, замена ветхой двери на запасном выходе на сумму 383,1 тыс. рублей;
в связи с необходимостью двух внеплановых поездок для ремонта автомобилей УАЗ-Патриот и УАЗ 3909, находящихся на гарантийном обслуживании в АО «Автоцентр КрасГАЗсервис» на сумму 75,5 тыс. рублей.
По муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Тейская средняя школа № 3» АО «Красноярская региональная энергетическая компания» обнаружено неучтенное потребление электроэнергии, по результатам которого составлен акт, предписывающий выполнение работ по демонтажу электропроводки и необходимость оплаты неучтенного электропотребления. Необходимость произведения предъявленных к оплате расходов, обусловлена угрозой отключения всего образовательного учреждения от подачи электроэнергии, что повлечет за собой срыв образовательного процесса. По данному факту к должностным лицам, допустившим сложившуюся ситуацию, будут применены меры дисциплинарного взыскания.  В бюджете района предусмотрены ассигнования на оплату неучтенного объема потребления электроэнергии в сумме 935,9 тыс. рублей за счет уменьшения следующих расходов:
515,9 тыс. рублей в части потребления теплоэнергии – экономия по потреблению тепловой энергии в результате использования приборов учета;
420,0 тыс. рублей в результате оптимизации расходов на транспортные услуги, услуги связи, количества вызовов по аварийно-диспетчерскому обслуживанию, и уменьшение использования услуг сторонних организаций по очистке территории от снега в зимний период, количества приобретаемых хозяйственных, моющих, дезинфицирующих средств и мягкого инвентаря.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 646,8 тыс. рублей, в том числе:
по муниципальной программе «Развитие культуры» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год в целом на сумму 527,9 тыс. рублей, в том числе:
Увеличены бюджетные ассигнования МБУ «Централизованная библиотечная система» на сумму 210,6 тыс. рублей, в том числе:
- на софинансирование расходов на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы и прочие мероприятия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» на сумму 6,0 тыс. рублей.
- для ввода в эксплуатацию учреждения библиотеки  – филиала № 10 в п. Тея после проведения капитального ремонта, во исполнение требований пожарной и антитеррористической безопасности предусмотрены бюджетные ассигнования на монтаж пожарной сигнализации на сумму 135,4 тыс. рублей и монтаж системы видеонаблюдения на сумму 269,2 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования в части оплаты проезда к месту проведения отпуска и обратно в сумме 200,0 тыс. рублей. 

По учреждению МБУ «Муниципальный музей» уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 190,0 тыс. рубле, в том числе:
- по мероприятию «Создание временных экспозиций и выставок» в сумме 90,0 тыс. рублей;
- в части оплаты проезда к месту проведения отпуска и обратно в сумме 100,0 тыс. рублей.

По учреждению МБУ «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 179,6 тыс. рубле, в том числе:
- на проведение районного фестиваля «Славица» в сумме 0,5 тыс. рублей;
- на проведение народного гулянья «Клево» в сумме 25,9 тыс. рублей;
- на проведение районного фестиваля «Хлебосольный край» в рамках празднования Дня Победы в сумме 98,8 тыс. рублей;
- на проведение районного фольклорного празднества «Купальские забавы» в сумме 95,1 тыс. рублей;
- на проведение районной акции «Североенисейцы – фронтовикам» в рамках празднования Дня Победы в сумме 9,3 тыс. рублей;
- в части оплаты проезда к месту проведения отпуска и обратно в сумме 150,0 тыс. рублей.
 Увеличены бюджетные ассигнования в части оплаты транспортных услуг, а именно:
-на доставку с г. Красноярска до гп Северо-Енисейский приобретенных ранее оборудований к районному мероприятию «Открытие снежного городка» на сумму 50,0 тыс. рублей; 
- в связи с увеличением обслуживаемой площади перед районным домом культуры «Металлург» предусмотрены расходы на вывоз снега на сумму 150,0 тыс. рублей.

По учреждению МБУ ДО «Северо-Енисейская детская школа искусств» уменьшены бюджетные ассигнования в части оплаты проезда к месту проведения отпуска и обратно в сумме 170,0 тыс. рублей.

По Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на сумму 856,9 тыс. рублей, в том числе:
- в части оплаты проезда к месту проведения отпуска и обратно на сумму 320,0 тыс. рублей;
- в целях подготовки здания Управления культуры к новому отопительному сезону следует провести работы по промывке и опрессовке системы теплоснабжения на сумму 14,3 тыс. рублей;
- в части приобретения основных средств на сумму 522,0 тыс. рублей.

По муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год в сумме 118,9 тыс. рублей по муниципальному бюджетному учреждению «Молодежный центр» в части выделения дополнительных ассигнований:
на приобретение оборудования для подключения дополнительного спутникового канала сети интернет, абонентской платы интернет услуг на сумму 44,3 тыс. рублей, 
на приобретение дополнительных камер видеонаблюдения в здании МБУ «Молодежный центр» и на прилегающей территории на сумму 30,0тыс. рублей;
на приобретение новой световой вывески (в связи с приходом в негодность существующей вывески) на сумму 44,6 тыс. рублей. 

В целом плановые назначения на 2016 год составили по доходам 2 051 341,7 тыс. рублей, по расходам 2 557 462,3 тыс. рублей
Дефицит бюджета составил 506 120,6 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

На   плановый период 2017 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 700 466,5 тыс. рублей, расходной части 1 663 725,1  тыс. рублей. Профицит бюджета района составляет 36 741,4 тыс. рублей.

На   плановый период 2018 года плановые назначения не изменялись и  составляют:
- доходной части бюджета 1 693 271,3 тыс. рублей, расходной части  1 708 667,4 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  15 396,1 тыс. рублей.
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