
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОБРАЩЕНИЯХ ГРАЖДАН, ПОСТУПИВШИХ В АДМИНИСТРАЦИЮ СЕВЕРО-ЕНИСЕЙСКОГО РАЙОНА В СЕНТЯБРЕ 2017 Г.
[bookmark: _GoBack]За сентябрь 2017 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 43  обращений граждан (в сентябре  2016 года -  39), в том числе:  электронных обращений – 3, коллективных – 1. 
Тематика обращений граждан:
градостроительство и архитектура - 4 (9,3%) обращений:  градостроительство, архитектура и проектирование –  1; благоустройство городов и поселков. Обустройство придомовых территорий – 2; благоустройство городов и поселков. Обустройство придомовых территорий – 1; 
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 2 (4,7%) обращений:   полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений –  2;
жилищный фонд –  4 (9,3%) купля-продажа квартир, домов –  4;  
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 21 (48,8%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма – 2; наем жилого помещения (коммерческий найм) –  4; выделение жилья молодым семьям, специалистам –  1; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 10; обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 1; постановка на учет в органе местного самоуправления и восстановление в очереди на получение жилья граждан, нуждающихся в жилых помещениях – 2; арендное жилье – 1; 
коммунальное хозяйство –  6 (14%) обращений: эксплуатация и ремонт квартир в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда –  4;   коммунально-бытовое хозяйство и предоставление услуг в условиях рынка  –   1;  содержание общего домового имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования) – 1; 
 нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) –  2 (4,7%) обращений: нежилые помещения –  2;

обращения, заявления, жалобы граждан –  1 (2,3%) обращений: запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) –  1;
трудовой стаж – 1 (2,3%) обращений: трудовой стаж и трудовые книжки – 1;
 строительство – 1 (2,3%) обращений: строительные недоделки – 1;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,3%) обращений: заработная плата работников культуры – 1.
