О заседании 10-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 10-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в пятницу 10 июня 2016 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 15 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие Глава Северо-Енисейского района Ишмурат Минзаляевич Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
На рассмотрение депутатов было вынесено 10 вопросов, которые требовали незамедлительного принятия соответствующих решений. 
По вопросу корректировки бюджета района выступила Заместитель главы района по финансам и бюджетному  устройству - руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 02 декабря 2015 года №  58-4 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:

Увеличены плановые назначения по налоговым доходам в бюджет Северо-Енисейского района в сумме 62 037,2 тыс. рублей, из них по видам доходов:
налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) уточнен в размере дополнительно поступивших отчислений в  мае 2016 года АО «Полюс» в сумме 30 000,0 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) в размере ожидаемых поступлений от физического лица с доходов от продажи акций в сумме 30 637,2 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) уточнен по результатам мониторинга фактических поступлений  с января по май текущего года в сумме 700,0 тыс. рублей;
земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах межселенных территорий (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) уточнен результатам мониторинга фактических поступлений  с января по май текущего года в сумме 700,0 тыс. рублей;

Увеличены плановые назначения в части неналоговых доходов в общей сумме  1 306,7 тыс. рублей.
Уменьшены на сумму 8 391,2 тыс. рублей, в том числе по кодам доходов:
доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах межселенных территорий муниципальных районов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков в результате принятия решения об отмене планируемого повышения коэффициентов К1, К2, К3, применяемых для определения арендной платы на сумму 7 563,0 тыс. рублей;
доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами от фактической прибыли за 2015 год на сумму 5,5 тыс. рублей;
прочие неналоговые доходы бюджетов муниципальных районов в размере остатков субсидий на выполнение муниципального задания, возвращенных в бюджет района на сумму 822,7 тыс. рублей.  

Увеличены в сумме 7 084,5 тыс. рублей, в том числе по кодам доходов:
доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах межселенных территорий муниципальных районов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (пени по соответствующему доходу) в сумме 0,8 тыс. рублей;
доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в связи с государственной регистрацией права собственности муниципального образования Северо-Енисейский район на земельные участки, расположенные в границах Северо-Енисейского района и переданные на праве аренды третьим лицам в сумме 4 273,9 тыс. рублей;
доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в связи с заключением новых договоров аренды в сумме 1 140,0 тыс. рублей;
доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением движимого имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) в соответствии с Прогнозным планом (программой) приватизации в части реализации нежилых помещений в сумме 1 102,9 тыс. рублей, отчуждение земельных участков, на которых расположены реализуемые нежилые помещения в сумме 209,1 тыс. рублей;
доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев по обязательному страхованию гражданской ответственности, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджетов муниципальных районов в связи с зачислением страховой суммы после аварии автомобиля Администрации района в сумме 21,7 тыс. рублей;
прочие денежные взыскания (штрафы) за правонарушения в области дорожного движения (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) уточнены по результатам мониторинга фактических поступлений  с января по май текущего года в сумме 24,0 тыс. рублей;
прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными уточнены по результатам мониторинга фактических поступлений  с января по май текущего года в сумме 275,0 тыс. рублей;
прочие неналоговые доходы бюджетов муниципальных районов (Муниципальное казенное учреждение «Служба заказчика-застройщика Северо-Енисейского района») в размере пени за просрочку исполнения по муниципальному контракту от 05.04.2016 № 397407 на поставку светодиодных светильников в сумме 37,1 тыс. рублей. 

Увеличены безвозмездные поступления в общей сумме на 12 970,1 тыс. рублей, из них:
по доходам бюджетов муниципальных районов от возврата бюджетными учреждениями остатков субсидий прошлых лет  для приведения в соответствие бюджетной классификации доходов в сумме 1 209,3 тыс. рублей.
на основании сверки суммы межбюджетных трансфертов  по состоянию на 01.06.2016 года с  Министерством финансов Красноярского края увеличены плановые назначения безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 10 485,8 тыс. рублей.
руководствуясь письмом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края от 30.05.2016 № 82-3855/12 «Об определении победителей конкурса «Жители – за чистоту и благоустройство» учтены в бюджете района плановые назначения субсидии бюджетам муниципальных образований для реализации проектов по благоустройству территорий поселений, городских округов в рамках подпрограммы «Поддержка муниципальных проектов и мероприятий по благоустройству» в сумме 1 275,0 тыс. рублей.

по расходам:
в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год увеличены в сумме 63 876,4 тыс. рублей, в том числе: 

руководствуясь письмом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края от 30.05.2016 № 82-3855/12 «Об определении победителей конкурса «Жители – за чистоту и благоустройство» предусмотрены бюджетные ассигнования субсидии бюджетам муниципальных образований для реализации проектов по благоустройству территорий поселений, городских округов в рамках подпрограммы «Поддержка муниципальных проектов и мероприятий по благоустройству» в сумме 1 275,0 тыс. рублей.

учитывая Уведомления об изменении бюджетных ассигнований от 13.05.2016 № 2969, от 13.05.2016 № 2688, от 26.05.2016 № 3158, от 26.05.2016 № 3180 министерства  финансов Красноярского края, от 13.05.2016 № 2141 министерства образования Красноярского края, от 18.05.2016 № 2758 министерства социальной политики Красноярского края, от 13.05.2016 № 377, от 13.05.2016 № 156, от 13.05.2016 № 334, от 18.05.2016 № 210, от 23.05.2016 № 446 министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края, от 06.05.2016 № 1837, от 16.05.2016 № 2811 министерства сельского хозяйства Красноярского края,  бюджетные ассигнования в целом увеличены на сумму 10 485,8 тыс. из них: 

увеличены бюджетные ассигнования на сумму 11 404,2 тыс. рублей, в том числе:
по субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы в рамках подпрограммы «Улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан, проживающих на территории Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Красноярского края» на сумму 1 793,0 тыс. рублей;
 по субвенции на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 0,3 тыс. рублей;  
по субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 7,3 тыс. рублей;
по субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов края на выполнение государственных полномочий по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года по министерству сельского хозяйства Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 216,2 тыс. рублей;
по субсидии бюджетам муниципальных образований края на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в рамках подпрограммы «Предупреждение, спасение, помощь населению края в чрезвычайных ситуациях» государственной программы Красноярского края «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения» на сумму 395,4 тыс. рублей;
 по субсидии бюджетам муниципальных образований на актуализацию документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципальных образований в рамках подпрограммы «Стимулирование жилищного строительства на территории Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Красноярского края» на сумму 1 787,6 тыс. рублей;
 по субсидии бюджетам муниципальных образований края на частичное финансирование (возмещение) расходов на содержание единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований Красноярского края в рамках подпрограммы «Предупреждение, спасение, помощь населению края в чрезвычайных ситуациях» государственной программы Красноярского края «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения» на сумму 460,1 тыс. рублей; 
по субсидии бюджетам муниципальных образований на финансирование (возмещение) расходов по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, источников тепловой энергии и тепловых сетей, объектов электросетевого хозяйства и источников электрической энергии, а также на приобретение технологического оборудования, спецтехники для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, в рамках подпрограммы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» на сумму 6 300,0 тыс. рублей;
 по субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 36,0 тыс. рублей;
по субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на персональные выплаты, устанавливаемые в целях повышения оплаты труда молодым специалистам, персональные выплаты, устанавливаемые с учетом опыта работы при наличии ученой степени, почетного звания, нагрудного знака (значка), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 398,4 тыс. рублей; 
по субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на персональные выплаты, устанавливаемые в целях повышения оплаты труда молодым специалистам, персональные выплаты, устанавливаемые с учетом опыта работы при наличии ученой степени, почетного звания, нагрудного знака (значка), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 10,0тыс. рублей.
уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 918,4 тыс. рублей, в том числе:
по субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение питанием детей, обучающихся в муниципальных и частных образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы, без взимания платы в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» на сумму 918,4 тыс. рублей.

 Перераспределены бюджетные ассигнования в связи с уточнением целевой статьи по субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение бесплатного проезда детей и лиц, сопровождающих организованные группы детей, до места нахождения загородных оздоровительных лагерей и обратно (в соответствии с Законом края от 7 июля 2009 года № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае») в рамках подпрограммы «Социальная поддержка семей, имеющих детей» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан» на сумму 206,7 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 53 861,4 тыс. рублей, в том числе:

по муниципальной программе «Развитие образования» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму  4 857,0 тыс. рублей, в том числе:
по результатам проведенных аукционов на выполнение капитальных ремонтов 9-ти объектов в сфере образования, сложилась экономия бюджетных средств на сумму 5 795,0 тыс. рублей по следующим объектам:
здание муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский детский сад № 1» ул. Карла Маркса, 24 в гп Северо-Енисейский в сумме  - 20,1 тыс. рублей;
спортивный зал муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» ул. Северная, 3 в п Тея в сумме - 15,2 тыс. рублей;
здание муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Брянковская средняя школа № 5» ул. Школьная, 42 в п Брянка в сумме – 11,8 тыс. рублей;
здание муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский детский сад № 3» ул. Суворова, 8 в гп Северо-Енисейский в сумме – 9,6 тыс. рублей;
здание муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения комбинированного вида Северо-Енисейский детский сад № 4 «Жарки» по ул. Донского, 41А в гп Северо-Енисейский в сумме - 10,4 тыс. рублей;
здание спортивного зала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Вангашская средняя школа № 8» ул. Студенческая,1 А в п. Вангаш в сумме -6,0 тыс. рублей;
здание муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Новокаламинская средняя школа № 6» ул. Юбилейная, 25 в п. Новая Калами в сумме – 5 218,7 тыс. рублей;
бассейн «Дельфин» муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» ул. 40 лет Победы, 12Б в гп Северо-Енисейский в сумме – 4,6 тыс. рублей;
стальная тентовая конструкция для универсальной спортивной площадки (хоккейной коробки) муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» по ул. Ленина гп Северо-Енисейский в сумме – 498,5 тыс. рублей.
В связи с тем, что в результате произошедшего пожара значительно повреждено и разрушено здание спортивного зала муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» ул. Школьная, 42Б в п Тея, что не позволяет выполнить капитальный ремонт на объекте полностью сняты бюджетные ассигнования с объекта в сумме – 1 730,2 тыс. рублей.

Увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год  по программе на сумму 2 668,2 тыс. рублей, в том числе:

МБОУ «Новокаламинская средняя общеобразовательная школа № 6» по ул. Юбилейная, 25 в п. Новая Калами на сумму 503,3 тыс. рублей, из них: по результатам обследования технического состояния здания МБОУ установлена потребность в выполнении работ по переоборудованию крыльца главного входа в здание на сумму 196,3 тыс. рублей, при выполнении капитального ремонта здания выявлена необходимость выполнения дополнительных видов работ по утеплению стены и уборке старого утеплителя чердачного перекрытия на сумму 307,0 тыс. рублей;
Во исполнение предписания Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 04.03.2016 №1029-с, на выполнение капитального ремонта спортивного зала МБОУ ДО «Северо-Енисейская ДЮСШ», расположенного в здании РДК «Металлург» по ул. Ленина, 9 в гп Северо-Енисейский в части замены окон и системы электроосвещения на сумму 935,0 тыс. рублей. 
По результатам обследования технического состояния здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Северо-Енисейская средняя школа № 2» ул. Карла Маркса, 26 в гп Северо-Енисейский необходимо выполнить работы по капитальному ремонту, в части усиления полов на сумму 285,7 тыс. рублей.
Для ввода в эксплуатацию хоккейной коробки муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» п. Тея  необходимо выполнить работы по технологическому присоединению к сетям электроснабжения на сумму 0,5 тыс. рублей.
До начала строительства спортивного зала с лыжной базой ул. Школьная, в п. Тея  необходимо выполнить инженерные изыскания и подготовку проектной документации по объекту, кроме этого, для подготовки данной проектной документации необходимо получить технические условия на подключение к инженерным сетям проектируемого объекта на общую сумму 943,8 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» увеличены ассигнований в общей сумме 11 352,3 тыс. рублей.
По результатам проведенных аукционов на выполнение работ по строительству, капитальному ремонту, прочих видов работ в сфере жилищно-коммунального хозяйства района и приобретение техники для нужд жилищно-коммунального хозяйства района  образовалась экономия средств бюджета района на общую сумму 4 132,6 тыс. рублей, по следующим мероприятиям:
строительство расходного склада нефтепродуктов п. Енашимо на сумму 873,9тыс. рублей;
	капитальный ремонт кровли котельной п. Тея на сумму 270,0 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка тепловых и водопроводных сетей от котельной до узла ввода здания школы п. Брянка на сумму 615,3 тыс. рублей;
восстановление ограждения территории полигона твердых бытовых отходов гп Северо-Енисейский на сумму 316,7 тыс. рублей;
восстановление ограждения территории полигона твердых бытовых отходов п. Тея на сумму 1,9 тыс. рублей;
восстановление ограждения территории полигона твердых бытовых отходов п. Новая Калами на сумму 1,7 тыс. рублей;
восстановление ограждения территории полигона твердых бытовых отходов п. Вангаш на сумму 1,6 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети тепловодоснабжения от ТК-4 до ТК-19 п. Тея на сумму 1 508,5 тыс. рублей;
приобретение лесовозного автопоезда на сумму 17,9 тыс. рублей;
выполнение изыскательских работ по объекту «Водозабор подземных вод для хозяйственно-питьевого водоснабжения п. Новая Калами» на сумму 259,9 тыс. рублей;
выполнение изыскательских работ по объекту «Водозабор подземных вод для хозяйственно-питьевого водоснабжения п. Тея» на сумму 265,2 тыс. рублей.
Дополнительно на выполнение капитального ремонта прямоточного водогрейного котла КВГМ-15 станционного №3 котельной №1 по ул. Набережная в гп Северо-Енисейский предусмотрено софинансирование субсидии из бюджета Красноярского края бюджету Северо-Енисейского района на финансирование (возмещение) расходов по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, источников тепловой энергии и тепловых сетей, объектов электросетевого хозяйства и источников электрической энергии, а также на приобретение технологического оборудования, спецтехники для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в сумме 351,4 тыс. рублей. 
Предусмотрено финансовое обеспечение в целях укрепления материально-технической базы жилищно-коммунального хозяйства района в общей сумме  15 133,5 тыс. рублей на приобретение следующей техники:
два автомобиля самосвал в сумме 5 930,0 тыс. рублей;
два прицепа тракторных самосвальных в сумме 1 300,0 тыс. рублей;
полуприцеп бортовой в сумме 1 920,0 тыс. рублей;
автомобиль водовоз в сумме 2 350,0 тыс. рублей;
автомобиль с вахтовым модулем в сумме 2 585,0 тыс. рублей;
бетоносмеситель стационарный в сумме 850,0 тыс. рублей;
бетоносмеситель передвижной в сумме 198,5 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Защита населения и территории Северо-Енисейского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» увеличены ассигнования в общей сумме 3 347,6 тыс. рублей.

В связи с предоставлением субсидии бюджетам муниципальных образований края на частичное финансирование (возмещение) расходов на содержание единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований Красноярского края в рамках подпрограммы «Предупреждение, спасение, помощь населению края в чрезвычайных ситуациях» государственной программы Красноярского края «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения» уменьшены ассигнования на оплату труда за счет средств бюджета района муниципального казенного учреждения «Аварийно-спасательное формирование Северо-Енисейского района» на сумму 194,9 тыс. рублей.
Предусмотрены ассигнования для проведения сеансов видеоконференцсвязи на приобретение оборудования, расходных материалов и программного обеспечения в сумме 81,5 тыс. рублей.
Предусмотрены ассигнования на софинансирование субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти в сумме 0,6 тыс. рублей.
Предусмотрены ассигнования на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований края на частичное финансирование (возмещение) расходов на содержание единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований Красноярского края в рамках подпрограммы «Предупреждение, спасение, помощь населению края в чрезвычайных ситуациях» государственной программы Красноярского края «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения» в сумме 2,3 тыс. рублей.
Предусмотрены ассигнования на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований края на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в рамках подпрограммы «Предупреждение, спасение, помощь населению края в чрезвычайных ситуациях» государственной программы Красноярского края «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения» в сумме 39,5 тыс. рублей.
В целях обеспечения пожарной безопасности населения и территории населенных пунктов Северо-Енисейского района предусмотрены бюджетные ассигнования на выполнение следующих мероприятий по пожарной безопасности в общей сумме 3 418,4 тыс. рублей:  
установка и монтаж пожарного резервуара в п. Тея в сумме 2 490,7 тыс. рублей;
установка трех пожарных резервуаров в п. Вельмо в сумме 927,7 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» увеличены ассигнования в сумме 13 007,1 тыс. рублей.   

В связи с уменьшением количества пешеходных переходов, требующих в приоритетном порядке обустройства и нанесения разметки термопластиком, уменьшены бюджетные ассигнования, предусмотренные на софинансирование субсидии из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований на обустройство пешеходных переходов и нанесение дорожной разметки на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Красноярском крае» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» цели на 2016 год на сумму 464,4 тыс. рублей. 
В связи с исключением мероприятия по асфальтированию остановочных карманов в гп Северо-Енисейский из перечня мероприятий подпрограммы 1. «Дороги Северо-Енисейского района» муниципальной программы «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» исключены бюджетные ассигнования на сумму 286,3 тыс. рублей.
По результатам проведенного аукциона на выполнение работ по асфальтированию участка автомобильной дороги от ул. Донского, 49 до ул. Нагорная, включая парковку возле магазина № 16 в гп Северо-Енисейский образовалась экономия средств на сумму 6,4 тыс. рублей.

Для улучшения качества дорожного покрытия участка автомобильной дороги от ул. Донского, 61А до ул. Донского, 53 в гп Северо-Енисейский предусмотрены  бюджетные ассигнования на выполнение работ по асфальтированию указанного участка в сумме 701,6 тыс. рублей.
По результатам проведенного обследования технического состояния дорожного покрытия подъездов к многоквартирным жилым домам по ул. Карла Маркса 47, 49 в гп Северо-Енисейский была выявлена необходимость выполнения работ по восстановлению профиля гравийной дороги подъезда к многоквартирным жилым домам по ул. Карла Маркса 47, 49 в гп Северо-Енисейский в сумме 381,5 тыс. рублей.
По результатам проведенного обследования технического состояния дорожного покрытия участка автомобильной дороги от ул. Донского, 51 до ул. Донского, 55 в гп Северо-Енисейский была выявлена необходимость выполнения работ асфальтированию в сумме 742,9 тыс. рублей.
В целях обустройства площадки под стоянку автомобильного транспорта предусмотрены бюджетные ассигнования на асфальтирование стоянки автомобильного транспорта по ул. Донского, 16А в гп Северо-Енисейский в сумме 2 546,5 тыс. рублей.
По результатам проведенного обследования технического состояния дорожного покрытия участка автобусного маршрута по ул. 40 лет Победы и ул. Капитана Тибекина в гп Северо-Енисейский была выявлена необходимость выполнения работ по асфальтированию указанного участка в сумме 2 707,6 тыс. рублей.
Предусмотрены ассигнования на выполнение лабораторных исследований качества укладки асфальтобетонной смеси на участках улично-дорожной сети населенных пунктов Северо-Енисейского района в сумме 520,0 тыс. рублей.
В целях укрепления материально-технической базы для осуществления дорожной деятельности предусмотрены ассигнования на приобретение универсальной дорожной машины в сумме 4 648,0 тыс. рублей, на приобретение запасных частей для автогрейдера ДЗ-98 в сумме 1 134,8 тыс. рублей.
В результате проверки Министерства транспорта Красноярского края локальных сметных расчетов стоимости выполнения работ по ремонту улично-дорожной сети в части устройства асфальтобетонного покрытия участков автомобильных дорог в населенных пунктах района было выявлено, что в соответствии с нормами ремонта автомобильных дорог необходимо включить обязательные виды работ по укреплению обочин дорог, что является обязательным условием выделения субсидии бюджету Северо-Енисейского района на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы». Дополнительно предусмотрены ассигнования на софинансирование указанной субсидии в сумме  381,3тыс. рублей, в том числе по следующим мероприятиям:
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Геологическая в п. Тея  в сумме 34,8 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Кузнецовская в п. Тея в сумме 76,1 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги от ул. Фрунзе, 2 до ул. Фрунзе, 24 в гп Северо-Енисейский в сумме 36,4 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Фабричная (нижняя) и примыкания с ул. Ленина в гп Северо-Енисейский в сумме 59,8 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Шоссейная в п. Тея в сумме 123,7 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Молодежная - ул. Капитана Тибекина в гп Северо-Енисейский в сумме 50,5 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Развитие местного самоуправления» увеличены ассигнования на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований для реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства, в рамках подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае» государственной программы Красноярского края «Развитие инвестиционной, инновационной деятельности, малого и среднего предпринимательства на территории края» для обеспечения участия в конкурсе в сумме 40,0 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» уменьшены ассигнования на сумму 1 076,0 тыс. рублей.
По результатам проведенных аукционов на выполнение капитальных ремонтов объектов жилищного фонда образовалась экономия средств бюджета района на общую сумму 1 176,0 тыс. рублей, просим уменьшить объем бюджетных ассигнований из бюджета района по следующим мероприятиям:
капитальный ремонт 8 квартирного жилого дома по ул. Портовая, 5 в гп Северо-Енисейский на сумму 3,6 тыс. рублей;
капитальный ремонт 8 квартирного жилого дома по ул. 60 лет ВЛКСМ, 2 в гп Северо-Енисейский на сумму 3,9 тыс. рублей;
капитальный ремонт 8 квартирного жилого дома по ул. Урицкого, 14 в гп Северо-Енисейский на сумму 730,8 тыс. рублей;
капитальный ремонт 16 квартирного дома по ул. Дражников, 24 в п. Новая Калами в части замены элементов несущих и ограждающих конструкций с модернизацией жилых помещений и полной заменой инженерных систем на сумму 111,8 тыс. рублей;
капитальный ремонт 30 квартирного дома по ул. Донского, 28 А в гп Северо-Енисейский в части восстановления разрушенных в результате пожара квартир №№ 16-30 на сумму 190,7 тыс. рублей;
капитальный ремонт 12 квартирного жилого дома по ул. Фабричная, 7 в гп Северо-Енисейский на сумму 52,4 тыс. рублей;
капитальный ремонт 4 квартирного жилого дома по ул. Центральная, 25 кв. 2 в п. Вангаш на сумму 78,9 тыс. рублей;
капитальный ремонт 3 квартирного жилого дома по ул. Центральная, 23 в п. Вельмо на сумму 4,0 тыс. рублей.

В связи с необходимостью выполнения работ по завершению реконструкции 4 квартирного жилого дома в 1 квартирный жилой дом по ул.Студенческая, 5 в п. Вангаш предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 100,0 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом» увеличены бюджетные ассигнования в сумме 31 842,5 тыс. рублей.
По результатам проведенных аукционов на выполнение капитальных ремонтов объектов административно-социальной сферы района, а также на приобретение оборудования для нужд административно-социальной сферы образовалась экономия средств бюджета района уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 826,1 тыс. рублей, в том числе на выполнение следующих мероприятий:
приобретение хлебопечи разборной на сумму 48,2 тыс. рублей;
капитальный ремонт здания хлебозавода гп Северо-Енисейский на сумму 308,1 тыс. рублей;
капитальный ремонт здания администрации по ул. Юбилейная, 23 в п. Новая Калами на сумму 469,8 тыс. рублей.
По результатам проведения конкурсных процедур уменьшены бюджетные ассигнования по мероприятиям:
выполнение кадастровых работ по оформлению межевых планов земельных участков для целей строительства и для целей, не связанных со строительством на сумму 352,0 тыс. рублей;
проведение работ по исправлению кадастровой ошибки в кадастровых сведениях содержащихся в базе данных государственного кадастра недвижимости на сумму 42,0 тыс. рублей;
подготовка схем размещения земельных участков на кадастровом плане территории для аукционных объектов и многоквартирных домов на сумму 140,5 тыс. рублей;
изготовление схем на земельные участки в рамках проведения муниципального земельного контроля на сумму 15,0 тыс. рублей.

Для ввода в эксплуатацию модульного административно-хозяйственного здания п. Брянка требуется выполнить технологическое присоединение к сетям электроснабжения. Дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на получение  разрешительной документации на ввод в эксплуатацию данного объекта в сумме 18,7 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение на строительство административного здания по ул. Ленина, 48А в гп Северо-Енисейский в сумме 32 000,0 тыс. рублей и на получение проектной документации в сумме 700,0 тыс. рублей.
Предусмотрены ассигнования на выплату заработной платы и на уплату страховых взносов дополнительно вводимой штатной единицы должностей муниципальной службы Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Северо-Енисейского района «ведущего специалиста» в целях улучшения качества работы в сфере имущественных отношений в сумме 499,4 тыс. рублей.
	
по муниципальной программе «Благоустройство территории» бюджетные ассигнования уменьшены на общую сумму 1 781,0 тыс. рублей.
По результатам проведенных аукционов на выполнение работ по благоустройству  образовалась экономия средств бюджета района на общую сумму 326,5 тыс. рублей, по следующим мероприятиям:
снос аварийного жилого дома по ул. Набережная 62 в гп Северо-Енисейский на сумму 144,2 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома по ул. Шевченко 27 в гп Северо-Енисейский на сумму 164,6 тыс. рублей;
работы по благоустройству и озеленению на сумму 17,8 тыс. рублей.
В связи с корректировкой сметной стоимости выполнения работ по устройству брусчатки в гп Северо-Енисейский уменьшены бюджетные ассигнования на устройство тротуара из брусчатки по ул. Донского, по ул. Гоголя (от ул. Ленина до ул. Фабричная (мост), от ул. Гоголя до ул. Суворова, 4), по ул. Ленина от пешеходного перехода Ленина, 29 до ул. Ленина , 25 в гп Северо-Енисейский на сумму 2 991,3 тыс. рублей.
В связи с тем, что при составлении локальных сметных расчетов на асфальтирование придомовых территорий в п. Тея, в него были включены работы по благоустройству уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 193,3 тыс. рублей, в том числе по следующим мероприятиям:
асфальтирование придомовой территории по ул. Первомайская, 14А в п. Тея на сумму 75,5 тыс. рублей;
асфальтирование придомовой территории по ул. Школьная, 1 в п. Тея на сумму 117,8 тыс. рублей.
В связи с произошедшим пожаром многоквартирного жилого дома по ул. Школьная, 42 Б в п. Тея уменьшены бюджетные ассигнования на асфальтирование придомовой территории многоквартирного жилого дома по ул. Школьная, 42 Б в п. Тея на сумму 741,0 тыс. рублей.
В связи с уменьшением количества МАФ, которое требуется установить в п. Новая Калами по сравнению с запланированным количеством уменьшены ассигнования на сумму 175,8 тыс. рублей.
Уменьшены ассигнования на проведение текущего ремонта памятного знака в честь павших в годы Великой Отечественной войны п. Тея на сумму 76,7 тыс. рублей.

Для придания эстетического вида забору сквера Победы в гп Северо-Енисейский при проведении торжественных мероприятий предусмотрены бюджетные ассигнования на выполнение мероприятие по его помывке в сумме 14,5 тыс. рублей.
Предусмотрены бюджетные ассигнования на благоустройство придомовых территорий многоквартирных жилых домов по ул. Первомайская, 14А, ул. Школьная, 1 в п. Тея в сумме 193,3 тыс. рублей.
Для придания красивого и ухоженного вида улиц поселка Новая Калами во время проведения праздничных мероприятий предусмотрены бюджетные ассигнования на приобретение, доставку, хранение и установку баннеров и аншлагов в п. Новая Калами в сумме 175,8 тыс. рублей.
В связи с тем, что по результатам обследования технического состояния уложенной брусчатки в гп Северо-Енисейский было выявлена необходимость в проведении текущего ремонта предусмотрены дополнительно бюджетные ассигнования на мероприятие по  текущему ремонту тротуара из брусчатки по ул. Ленина, ул. Карла Маркса в гп Северо-Енисейский в сумме 506,4 тыс. рублей.
 В целях приведения адресного хозяйства района в актуальное состояние, предусмотрены бюджетные ассигнования на приобретение, доставка, хранение и установка табличек с наименованием улиц и нумерацией домов адресного хозяйства района в сумме 566,8 тыс. рублей.
В связи с большим износом кронштейнов, изготовленных более 12 лет назад, для развешивания аншлагов в гп Северо-Енисейский предусмотрены бюджетные ассигнования на приобретение и установка кронштейнов для аншлагов в гп Северо-Енисейский в сумме 431,2 тыс. рублей.
Для улучшения освещенности улиц гп Северо-Енисейский предусмотрены бюджетные ассигнования на монтаж опор линий уличного освещения по ул. Белинского в гп Северо-Енисейский в сумме 542,4 тыс. рублей.
Для придания эстетического вида территории центральной части гп Северо-Енисейский предусмотрены бюджетные ассигнования на приобретение светодиодных деревьев в сумме 100,0 тыс. рублей.
В целях благоустройства придомовой территории многоквартирного жилого дома по ул. Донского, 61А в гп Северо-Енисейский предусмотрены бюджетные ассигнования на указанные цели в сумме 188,2 тыс. рублей.
Предусмотрены ассигнования на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований для реализации проектов по благоустройству территорий поселений, городских округов в рамках подпрограммы «Поддержка муниципальных проектов и мероприятий по благоустройству территорий» государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» в сумме 5,1 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Развитие культуры» уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 606,6 тыс. рублей. 
В связи с тем, что по результатам проведенных аукционов на выполнение работ по капитальному ремонту объектов культуры района образовалась экономия уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму  124,4 тыс. рублей, в том числе на выполнение следующих мероприятий:
капитальный ремонт здания муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система Северо-Енисейского района» по ул. Октябрьская, 6 в п. Тея на сумму 62,4 тыс. рублей;
капитальный ремонт офисного здания по ул. Фабричная, 3 в гп Северо-Енисейский на сумму 62,0 тыс. рублей.
В связи с тем, что по результатам обследования технического состояния здания муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система Северо-Енисейского района» по ул. Октябрьская, 6 в п. Тея было установлено, что данный объект требует срочного выполнения капитального ремонта кровли предусмотрены бюджетные ассигнования на капитальный ремонт в сумме  731,0 тыс. рублей.

По муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 214,2 тыс. рублей.
По результатам проведенных конкурсных процедур уменьшены ассигнования по мероприятиям:
приобретение наградной продукции на сумму 252,5 тыс. рублей;
приобретение банерной, флажной и полиграфической продукции на сумму 85,1 тыс. рублей.
По фактическим расходам на проведение мероприятия физкультурно-спортивных мероприятий с маломобильной категорией уменьшены ассигнования на сумму 0,5 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрены ассигнования на автотранспортные услуги по организации и проведении районных физкультурно-спортивных мероприятиях на территории Северо-Енисейского района в сумме 123,9 тыс. рублей.

По муниципальной программе «Содействие развитию гражданского общества» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 100,3 тыс. рублей, в том числе:

на софинансирование субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 0, 3 тыс. рублей;
на приобретение программного обеспечения, так как в силу сложившихся обстоятельств используемое программное обеспечение используемое учреждением устарело, и большинство из программ не поддерживается новыми операционными системами (EDIUS 8Pro – 3 шт., подписка Аdobe CC – 1 шт., CoreI Draw X8 – 1 шт., CKЗИ Крипто-про – 3 шт.) на сумму 100,0 тыс. рублей.

Непрограммные расходы по администрации Северо-Енисейского района, в части функционирования отдельных органов исполнительной власти в целом увеличены на сумму 218,2 тыс.рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1 686,4 тыс. рублей, из них:
 на приобретение проектора для качественной подачи видеоматериала для участников конференций, сессий РС, слушателей школы «Правового всеобуча» и других официальных мероприятий проводимых в актовом зале администрации Северо-Енисейского района и на приобретение комплектующих для модернизации системных блоков  на сумму 1 269,8 тыс. рублей;
по оплате труда и начислениям на оплату труда для уплаты страховых взносов во внебюджетные фонды и компенсационные выплаты по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет, в соответствии с законодательством на сумму 376,6 тыс. рублей;
по прочим расходам для оплаты целевого взноса на проведение спортивных соревнований в рамках отборочного и финального туров Спартакиады совета муниципальных образований Красноярского края на сумму 40,0 тыс. рублей.

уменьшены бюджетные ассигнования по результатам проведенных котировок и аукционов на сумму 1 468,2 тыс. рублей, из них по коммунальным услугам на сумму 1149,7 тыс. рублей, на приобретение основных средств на сумму 318,5 тыс. рублей.

По главному распорядителю Управление образования администрации Северо-Енисейского района перераспределены ассигнования. 
По результатам проведения предварительного комплектования на 2016-2017 учебный год в общеобразовательных учреждениях изменилась численность учащихся,  возрастной состав и категории получателей. В результате этих изменений  по средствам местного бюджета, предусмотренным на организацию питания учащихся, образуется экономия на сумму 893,3 тыс. рублей.  Часть денежных средств на сумму 583,0 тыс. рублей необходимо переместить между образовательными учреждениями для обеспечения организации питания в новом  2016-2017 учебном году, остаток экономии на сумму 310,3 тыс. рублей необходимо направить на решение следующих задач:
по общеобразовательным учреждениям необходимо предусмотреть долевое софинансирование субсидии из краевого бюджета, выделенной на приобретение и распространение световозвращающих приспособлений среди учащихся первых классов муниципальных общеобразовательных организаций в 2016 году. Выделенные средства краевого бюджета предусмотрены на приобретение 156 приспособлений стоимостью 20,0 руб. каждое,  на общую сумму 3,1 тыс. руб. Фактическая стоимость одного приспособления составляет 46,25 рублей общая стоимость 156 приспособлений составит 7215,0 рублей, таким образом, недостаток стоимости, составит 4,1 тыс. рублей Недостающую сумму 4,1 тыс. рублей целесообразно предусмотреть в виде софинансирования расходов за счет местного бюджета;
по Северо-Енисейской детско-юношеской спортивной школе ежегодно в июне проводятся учебно-тренировочные сборы для 50 воспитанников продолжительностью 10 дней. В период проведения учебно-тренировочных сборов воспитанники обеспечиваются двухразовым горячим питанием. Питание воспитанников производится на базе школ, в которых организованы детские пришкольные площадки и летние трудовые лагеря по единому цикличному меню. Нормативная стоимость питания детей в период летней кампании в 2016 году увеличена и составляет 283,08 рублей (Закон Красноярского края  от 07.07.2009 № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае»). На этапе планирования стоимость питания составляла 170,98 рублей. Недостаток средств составляет 25,9 тыс. рублей  Данные средства позволят сохранить охват детей (50 человек) и обеспечить их качественным и сбалансированным питанием;
по Северо-Енисейской детско-юношеской спортивной школе в связи с юбилейным годом  проведения военно-полевых сборов для старшеклассников увеличились расходы по организации военно-полевых сборов и награждению участников на общую сумму 78,7 тыс. рублей. Увеличение расходов сложилось по следующим направлениям: повышение стоимости услуг по проведению игровых состязаний  «Пейнтбол» на 22,5 тыс. руб., изготовление баннера стоимостью 9,5 тыс. рублей, изготовление дополнительной подарочной и сувенирной продукции (медали с юбилейной символикой ВПС 2016, памятные буклеты с фотографиями ВПС разных годов, юбилейные DVD-диски) на общую сумму 46,7 тыс. рублей; 
по Северо-Енисейской средней школе № 2 необходимо выполнить ремонтные работы по замене входных дверей на  центральном входе. В настоящее время дверной проем на центральном входе состоит из двух входных металлических дверей шириной каждой двери по 0,8м и двух дверей ПВХ шириной каждой по 0,8м., что не соответствует требованиям п.6.16 СНиП 21-01-97 "Пожарная безопасность зданий и сооружений" согласно которому,  ширина выходов должна быть не менее 1,2м.  Замена дверей необходима для обеспечения положительного согласования Госпожнадзором Северо-Енисейского района пакета документов на лицензирование программ дополнительного образования. Стоимость ремонтных работ с учетом материалов составит 199,5 тыс. рублей; 
по Новокаламинской средней школе № 6 в связи с уточнением объемов работ по ремонту системы автоматической пожарной сигнализации, в соответствии с локальным сметным расчетом  увеличилась стоимость ремонтных работ на 134,5 тыс. рублей. Данные средства возможно предусмотреть за счет уменьшения расходов по Брянковской средней школе № 5, предусмотренных также на ремонт автоматической пожарной сигнализации (уменьшение расходов по БСШ № 5 возможно произвести за счет исключения некоторых позиций ремонтных работ, которые возможно выполнить позднее);
по выделенной субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда) необходимо обеспечить софинансирование за счет средств местного бюджета  на сумму 2,1 тыс. рублей;

Также необходимо внести изменения для устранения неточностей, допущенных при планировании:
по средствам краевого бюджета,  предусмотренным на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного общего образования (ЦСР 0240075640) расходы на сумму 954,0 тыс. рублей необходимо переместить  на  код вида расходов 611 «Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ)», данные средства предусмотрены на приобретение школьных учебников, используемых в образовательном процессе, ранее ошибочно учитывались по коду вида расходов 612 «Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели»;
по средствам краевого бюджета, предусмотренным на  обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного общего образования и общедоступного и бесплатного дошкольного образования в части деятельности административного и учебно-вспомогательного персонала (ЦСР 0240074080, 0240074090) в общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях необходимо уточнить код вида расходов с 611 на 612 по расходам на сумму 3402,0 тыс. руб. не входящих в состав муниципального задания;
по расходам, предусмотренным на оплату труда обслуживающего персонала общеобразовательных учреждений, в ходе планового распределения средств допущена техническая ошибка, в результате которой утверждены некорректные фонды оплаты труда по четырем школам. Для устранения выявленной ошибки необходимо произвести перемещение бюджетных ассигнований с Новокаламинской средней школы № 6 на сумму 1 225,0 тыс. рублей на три школы: Северо-Енисейскую среднюю школу № 1 – 395,0 рублей, Северо-Енисейскую среднюю школу № 2 – 433,7 тыс. рублей, Тейскую среднюю школу № 3 – 396,3 тыс. рублей;
по подпрограмме «Обеспечение жизнедеятельности образовательных учреждений» необходимо переименовать мероприятие «Устройство камер наружного видеонаблюдения» в части исключения слова «наружного». В настоящее время пять школ из семи обеспечены системами наружного видеонаблюдения, позволяющими просматривать периметр, центральный вход и крыльцо образовательных учреждений. Согласно пункта 4.5 Стандарта безопасности, в зданиях общеобразовательных учреждений необходимо наличие системы видеонаблюдения, обеспечивающей просмотр холла первого этажа. Переименование мероприятия позволит в рамках выделенных средств поэтапно устанавливать дополнительные видеокамеры, обеспечивающие просмотр холла первого этажа школ, что в дальнейшем приведет к полному соблюдению требований Стандарта безопасности;
по Управлению образования при планировании предусмотрено приобретение кабины для автомобиля ГАЗ 3307 стоимостью 155,0 тыс. рублей, данные расходы ошибочно учтены по целевой статье «Увеличение стоимости основных средств». Однако, учитывая, то, что данное приобретение не изменяет функциональные характеристики автомобиля и не является модернизацией, расходы по замене кабины автомобиля должны производиться как приобретение материальных запасов, поэтому необходимо бюджетные ассигнования на сумму 155,0 тыс. рублей  переместить  с целевой статьи «Увеличение стоимости основных средств» на целевую статью «Увеличение стоимости материальных запасов»;
 по Управлению образования для правильного произведения расходов необходимо уточнить вид расхода по целевой статье «Прочие расходы», для этого необходимо переместить бюджетные ассигнования на сумму 25,0 тыс. рублей с вида расходов 852 «Уплата прочих налогов и сборов» на вид расходов 853 «Уплата иных платежей»;
по общеобразовательным учреждениям по расходам краевого бюджета, предусмотренным на приобретение светоотражающих приспособлений, учитывая результаты предварительного комплектования и изменение численности первоклассников, необходимо произвести перемещение бюджетных ассигнований между тремя учреждениями на сумму 0,3 тыс. рублей.  

По главному распорядителю бюджетных средств – Управление культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования уменьшены на общую сумму 470,8 тыс. рублей, из них:

По муниципальной программе «Развитие культуры» бюджетные ассигнования в целом уменьшены на сумму 776,0 тыс. рублей, в том числе:
Увеличены бюджетные ассигнования на 588,1 тыс. рублей, из них:
 софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований Красноярского края в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы и прочие мероприятия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» на сумму 10,1 тыс. рублей;
проведение районной акции «Североенисейцы-фронтовикам» в рамках празднования Дня Победы (оплата транспортных расходов) на сумму 85,0 тыс. рублей;
на текущее содержание деятельности учреждения и подведомственных учреждений, в связи с увеличением объема документооборота необходимо приобретение многофункционального устройства  в количестве 4 штук, шкаф для документов, рабочий стол с тумбой на сумму 126,0 тыс. рублей
в целях благоустройства здания и прилегающей к нему территории необходимо приобретение, установка 2 баннеров и 6 вазонов на сумму 262,9 тыс. рублей
для улучшения качества бухгалтерских услуг подведомственных учреждений на работу, связанную с электронной системой «Госфинансы», информационно-технологическое сопровождение программы 1С «Бухгалтерия», а также для заключения договора  на предоставление информационных услуг по сопровождению Систем Консультант Плюс на второе полугодие необходимы ассигнования в сумме 104,1 тыс. рублей.

Уменьшены бюджетные ассигнования 1 364,1 тыс. рублей, из них:
по проведенным районным фестивалям и мероприятиям («Театральная весна», «Праздник Терпсихоры», «Признание», «Вельминская подлёдка», празднование Победы в Великой Отечественной войне) на сумму 261,0 тыс. рублей.
во исполнение Предписания от 26.05.2016 № 408 Финансового управления администрации Северо-Енисейского района «Об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов, регулирующих бюджетные правоотношения» на основании акта проверки от 25.05.2016 № 4 Муниципального бюджетного учреждения «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района»  уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1 103,1 тыс. рублей.

По муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики»  увеличены ассигнования на сумму 305,2 тыс. рублей, в том числе на:
улучшение материально-технической базы для спортивных клубов по месту жительства граждан в целях привлечения взрослого населения района к систематическим занятиям спортом и пропаганды здорового образа жизни (приобретение винтовок для биатлона 6 шт. и силовая скамья для пресса) на сумму 151,2 тыс. рублей;
мероприятие по участию в краевой спартакиаде «Юный Олимпиец» по волейболу (проезд, проживание и питание участников) на сумму 63,0 тыс. рублей;
участие в инфраструктурном проекте «Территория инициативной молодежи «Юниор», (на основании письма Агенства молодежной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края от 04.02.2016 №134, в соответствии с проведенным конкурсом на район выделена квота на участников мероприятий в количестве 14 человек в возрасте от 14 до 17 лет)  оплата организационного взноса и транспортные расходы в сумме 91,0 тыс. рублей. 


В целом плановые назначения на 2016 год составили по доходам 1 954 159,6 тыс. рублей,  по расходам 2 390 991,2 тыс. рублей
Дефицит бюджета составил 436 831,6 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено.
На   плановый период 2017 и 2018годы плановые назначения не изменились и  составляют:
- на 2017 год  доходной  части бюджета 1 700 466,5 тыс. рублей, расходной части 1 714 953,7  тыс. рублей. Дефицит бюджета района составляет 14 487,2 тыс. рублей.
- на 2018 год доходной части бюджета 1 693 271,3 тыс. рублей, расходной части  1 708 667,4 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  15 396,1 тыс. рублей.

В статью 8 решения вносятся изменения в части изменения предельной численности муниципальных служащих Северо-Енисейского района, принятых к финансовому обеспечению в 2016 году, в связи с введением дополнительных 2,6 штатных единицы, из них по должности «ведущий специалист» 1,25 ставки, по должности «специалист 2 категории» 1,35 ставки, из них: по администрации Северо-Енисейского района 1,6 штатных единицы по должности «ведущий специалист» 0,25 ставки, по должности «специалист 2 категории» 1,35 ставки (91 шт.ед. заменить 92,6 шт.ед.), Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Северо-Енисейского района 1 штатная единица по должности «ведущий специалист» (7 шт.ед. заменить 8 шт.ед.)
 Общая предельная численность муниципальных служащих Северо-Енисейского района, принятых к финансовому обеспечению в 2016 году составила 135,6 штатных единиц.
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