Информация о деятельности административной комиссии 
Северо-Енисейского района за 12 месяцев 2022 года

За 12 месяцев 2022 года административной комиссией Северо-Енисейского района (далее – административная комиссия) проведено 19 заседаний, на которых рассмотрено 121 дело об административных правонарушениях норм Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях». К административной ответственности в виде административного штрафа и предупреждения привлечены 106 граждан и 1 должностное лицо. Наложено штрафов на общую сумму 192 800 руб. Из них штрафы на сумму 139 300 руб. оплачены гражданами добровольно.
Следует отметить, что за аналогичный период 2021 года, комиссией рассмотрено 89 дел, привлечены к административной ответственности 83 гражданина, из них с применением меры наказания в виде административного штрафа на сумму 138 800 руб. 
Часть рассмотренных комиссией административных дел, продолжают составлять дела по совершению гражданами действий, нарушающих тишину и покой окружающих в период с 22.00 часов до 9.00 часов. Ответственность за нарушение предусмотрена ст.1.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». Всего по указанной статье к наказанию, в виде предупреждения или штрафа, привлечено 46 граждан, наложено штрафов на общую сумму 48 700 руб.
За нарушение требований, установленных в Правилах благоустройства, административной комиссией рассмотрено 70 протоколов, из них в отношении 60 граждан и 1 должностного лица вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа. Общая сумма наложенных штрафов составила 144 100 руб. Следует отметить, что за аналогичный период 2021 года за нарушение Правил благоустройства административной комиссией рассмотрено 32 дела, из них в отношении 30 граждан применена мера административного наказания в виде штрафа на общую сумму 60 500 руб. 
Увеличение количества рассмотренных протоколов обусловлено принятием Постановления Правительства Красноярского края от 07.05.2022 № 380-п «О введении режима чрезвычайной ситуации на территории Красноярского края», связанного с массовыми пожарами на территории края, и, как следствие, увеличение рейдовых мероприятий, проводимых членами административной комиссии по соблюдению гражданами Северо-Енисейского района требований пожарной безопасности, установленных в Правилах благоустройства. Также увеличение количества рассмотренных дел связано в связи с участившимися случаями выгула домашних животных крупного рогатого скота – коров на территории населенных пунктов района, без сопровождения владельцев и пастуха, что также является нарушением Правил благоустройства.
За неисполнение административного наказания в виде штрафа в установленный законом срок для добровольной оплаты по постановлениям административной комиссии, в соответствии с ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ в 2022 году административной комиссией составлено 26 протоколов об административных правонарушениях, которые рассмотрены мировым судьей с вынесением постановлений о привлечении к административной ответственности в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа. 
Также, административной комиссией рассмотрено 64 материала, имеющих признаки нарушения норм Закона Красноярского края по которым вынесены определения об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях по основаниям, предусмотренным ст. 24.5 КоАП РФ. 

