Приложение к Положению №1
Молодежный центр «АУРУМ» объявляет Акцию «Вспомним всех поименно».
Информация для жителей Северо-Енисейского района.

#Бессмертныйполкдома
9 Мая вспомним своего солдата в кругу семьи

Социальные сети: Сделайте фото своей семьи вместе с портретом своего ветерана или запишите свой рассказ о нем на видео. Разместите историю о своем солдате (труженике тыла) в социальных сетях с хештегом #Бессмертныйполкдома #мойполкдома #бессмертныйполк2020. Ваш пост из соцсетей Вконтакте, Фейсбук, Инстаграм с данным хештегом автоматически попадет на сайт moypolk.ru в раздел #Бессмертныйполкдома

Онлайн-трансляция: #Бессмертныйполкдома на сайте moypolk.ru: ваша история из соцсетей может попасть в текстовую трансляцию сайта 9 Мая. В этот день на сайте пресс-центр Бессмертного полка будет рассказывать, как День Победы отмечают люди в России и в мире, и публиковать семейные истории из соцсетей с хештегом #Бессмертныйполкдома #мойполкдома #бессмертныйполк2020.

Сайт Бессмертного полка: если вы еще не внесли своих ветеранов в Народную летопись moypolk.ru – сделайте это. На сайте уже около полумиллиона историй. Это ваш семейный архив. И шанс узнать больше про историю своей семьи. Ежедневно десятки людей общаются друг с другом через сайт, обращаются в Поисковый центр Полка и находят новые факты о своих близких.

Дома: 09 мая 2020 года в 21:00 по местному времени во всех посёлках Северо-Енисейского района в каждом доме в окна выставляются портреты «Героев семьи» (от людей, желающих принять участие в шествии «Бессмертного полка», которое по обстоятельствам, связанным с распространением короновируса с 09 мая перенесено на более поздние сроки) и рядом с портретами зажигается «Свет Памяти» (это могут быть фонарики, включенные сенсорные телефоны). 
В 21:05-в каждой семье проходит минута молчания, которая позволит объединить всех Североенисейцев памятью о наших Героях, погибших в Великой Отечественной войне.
[bookmark: _GoBack]После минуты молчания в каждой семье участники акции поют песню «ДЕНЬ ПОБЕДЫ!», что также поможет на расстоянии объединить всех жителей района благодарностью солдатам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны.



Северо-Енисейский:.
1. Транспарант может сделать Молодежный центр «АУРУМ». Для этого нужно позвонить по телефону 21-9-30, 89235705636. Услуга бесплатная.
2. Для размещения информации о Вашем солдате в социальных сетях Всероссийского движения Бессмертный полк, социальных сетях Северо-Енисейского района, можно отправить кратко информацию о нем и фото на адрес cmin2011@mail.ru или по WhatsAPP 89504049814.
