О заседании 12-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 12-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в четверг 28 июля 2016 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 15 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие глава Северо-Енисейского района Ишмурат Минзаляевич Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
На рассмотрение депутатов было вынесено 9 вопросов, в том числе внесенный в качестве дополнительного уже в ходе заседания вопрос «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципального бюджетного физкультурно-оздоровительного учреждения «Бассейн «Аяхта» Северо-Енисейского района», принятие которого было обосновано необходимостью технического уточнения показателей Положения. 
[bookmark: _GoBack]Также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила заместитель главы района по финансам и бюджетному  устройству - руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 02 декабря 2015 года №  58-4 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.

по доходам:
в целом плановые назначения увеличены на сумму 14 980,5 тыс. рублей, в том числе:

- по налоговым и неналоговым доходам увеличены в сумме 14 780,5 тыс. рублей, из них:
уменьшены плановые назначения по налогу на прибыль в связи с прогнозируемым недопоступлением в июле, августе 2016 года на 55 000,0 тыс. рублей; 
по фактическому поступлению налога на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации(сумма платежа, перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) увеличены плановые назначения на сумму 65 000,0 тыс. рублей;
по коду дохода «Прочие неналоговые доходы бюджетов муниципальных районов», в связи с возвратом денежных средств акционерным инвестиционным коммерческим банком «Енисейский объединенный банк» (акционерное общество), на основании решения Арбитражного суда Красноярского края от 30.06.2016 дело № А33-12456/2016 (возврат единовременной комиссии за выдачу кредита по кредитным договорам № 25 от 04.06.2014, № 2 от 02.03.2015) увеличены плановые назначения на сумму 100,0 тыс. рублей;
в связи с взысканием пени в результате претензионно-исковой работы с должниками по арендной плате за использование земельных участков увеличены плановые назначения на сумму 24,2 тыс. рублей по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах межселенных территорий муниципальных районов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (пени по соответствующему доходу);
в связи с взысканием материального ущерба, причиненного в результате использования муниципального имущества, по исковому заявлению Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Северо-Енисейского района от 14.04.2016 увеличены плановые назначения на 100,0 тыс. рублей по прочим поступлениям от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных) унитарных предприятий;
в связи с фактически поступившими заявлениями от граждан на выкуп земельных участков увеличены плановые назначения на сумму 430,0 тыс. рублей по доходам, получаемым от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах межселенных территорий муниципальных районов;
в связи с поступлением от поставщика пени, начисленной за несвоевременную поставку товара увеличены плановые назначения на 60,3 тыс. рублей по прочим поступлениям от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов;
в связи с перерасчетом платежей  за социальный и коммерческий найм в соответствии с постановлением администрации Северо-Енисейского района от 02.02.2015 № 29-п «Об утверждении Методики расчета платы за наем жилого помещения муниципального жилищного фонда социального и коммерческого использования Северо-Енисейского района, а также досрочным исполнением гражданами своих обязательств увеличены плановые назначения на 4 002,5 тыс. рублей по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов;
в связи с большим объемом переоформления договоров найма на жилые помещения, находящиеся в муниципальном жилищном фонде коммерческого использования на новый	 срок, а также с вводом в текущем году двух жилых домов (16 квартирный в гп Северо-Енисейский, ул. Донского, д 61А, 4 квартирный в п. Новая Калами, ул. Дражников, 12Б) увеличены плановые назначения на 18,0 тыс. рублей по доходам, получаемые ввиде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов;
в связи с поступлением платежа по страховому акту № 0013501683-001 от 14.06.2016 за автомашину представительства в г. Красноярске увеличены плановые назначения на сумму 45,5 тыс. рублей по доходам от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев по обязательному страхованию гражданской ответственности, когда выгодоприобретателями выступают получатели бюджетных средств бюджетов муниципальных районов;

- по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации увеличены плановые назначения в общей сумме на 200,0 тыс. рублей на основании сверки суммы межбюджетных трансфертов  по состоянию на 01.08.2016 года с  Министерством финансов Красноярского края и уведомлений об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) министерства культуры Красноярского края от 07.07.2016 № 4322.

по расходам:
в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом уменьшены на сумму 6 142,0 тыс. рублей, в том числе:
по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации,
учитывая Уведомление об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) министерства культуры Красноярского края от 07.07.2016 № 4322, бюджетные ассигнования увеличены на сумму 200,0 тыс. по субсидии на реализацию социокультурных проектов муниципальными учреждениями культуры и образовательными организациями в области культуры в рамках подпрограммы «Поддержка искусства и народного творчества» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма».

По главному распорядителю бюджетных средств – Финансовое управление администрации Северо-Енисейского района  в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год в сумме 197,6 тыс. рублей, в том числе:
на выплату премии в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а также межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района в сумме 197,6 тыс. рублей. Экономия средств образовалась из-за регрессивной шкалы по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование при начислении единовременной премии работникам Финансового управления администрации Северо-Енисейского района.




По главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом уменьшены на сумму 5 964,3 тыс. рублей, в том числе:

по муниципальной программе «Развитие образования» в целом увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму  2 783,4 тыс. рублей, в том числе:
на подготовку проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы по объекту «Строительство детского сада на 100 мест в гп Северо-Енисейский» дополнительно увеличены ассигнования на сумму 324,2 тыс. рублей (в связи с увеличением количества мест в детском саду с 75 до 100);
на асфальтирование территории МБОУ "Тейская средняя школа №3" по ул. Октябрьская, 8 в п. Тея увеличены бюджетные ассигнования на сумму 983,7 тыс. рублей;
на устройство учебно-тренировочного комплекса (полоса препятствий) на территории муниципального бюджетного образовательного учреждения «Северо-Енисейская средняя школа № 2» по ул. Карла Маркса, 26 в гп Северо-Енисейский увеличены ассигнования на сумму 1 428,4 тыс. рублей;
на устройство пешеходного ограждения на территории муниципального бюджетного учреждения «Новокаламинская средняя школа № 6» по ул. Юбилейная, 25 в п. Новая-Калами увеличены бюджетные ассигнования на сумму 93,7 тыс. рублей;
по результатам аукциона уменьшены бюджетные ассигнования по капитальному ремонту спортивного зала муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» по ул. Ленина,9 в гп Северо-Енисейский на сумму 46,7 тыс. рублей;

по муниципальной программе «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» в целом увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год насумму4 743,1 тыс. рублей, в том числе:
на дополнительные виды работ первой очереди строительства расходного склада нефтепродуктов п. Енашимо увеличены бюджетные ассигнования на сумму 26 000,0 тыс. рублей;
на приобретение трех компрессоров 412,0 тыс. рублей;
на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на финансирование (возмещение) расходов по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, источников тепловой энергии и тепловых сетей, объектов электросетевого хозяйства и источников электрической энергии, а также на приобретение технологического оборудования, спецтехники для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, в рамках подпрограммы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 37,1 тыс. рублей;
	в связи с экономией по аукциону, уменьшены бюджетные ассигнования по капитальному ремонту участка сети тепловодоснабжения от ТК-9 до узла ввода в нежилое здание по ул. Октябрьская, 6 в п. Тея на сумму 1 706,0 тыс. рублей;
	уменьшены бюджетные ассигнования по строительству водозабора подземных вод гп Северо-Енисейский на сумму 20 000,0 тыс. рублей в связи отсутствием положительного заключения экспертизы по объекту;

по муниципальной программе «Защита населения и территории Северо-Енисейского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» уменьшены ассигнования на 2016 год в общей сумме 626,2 тыс. рублей, в том числе:
в связи экономией по аукционам, уменьшены бюджетные ассигнования на установку 3 пожарных резервуаров в п. Вельмо на сумму 66,2 тыс. рублей;
в связи с отсутствием потребности по мероприятиям: 
оказание услуг по ликвидации ледовых заторов на реках района в весеннее половодье уменьшены ассигнования на сумму 500,0 тыс. рублей,
получение специализированной гидрометеорологической информации уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 60,0 тыс. рублей;

по муниципальной программе «Развитие культуры»уменьшены ассигнования по капитальному ремонту здания муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система Северо-Енисейского района» по ул. Октябрьская, 6 в п. Тея на сумму 3,7 тыс. рублей в связи с экономией по аукциону.

по муниципальной программе «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» в целом увеличены бюджетные ассигнования на сумму13 330,4 тыс. рублей,  в том числе:
в целях улучшения качества перевозок межпоселкового общественного транспорта дополнительно выделены ассигнования в сумме 12 193,6 тыс. рублей на строительство конечного остановочного пункта межпоселкового общественного транспорта в гп Северо-Енисейский;
в целях улучшения качества дорожного покрытия проезда к жилому дому по ул. Донского, 61А в гп Северо-Енисейский дополнительно выделены бюджетные ассигнования на асфальтирование проезда к жилому дому по ул. Донского, 61А в гп Северо-Енисейский в сумме 930,3 тыс. рублей;
в связи с результатами обследования технического состояния покрытия участка автомобильной дороги автобусного маршрута от пересечения с ул. Гоголя до конечной остановки по ул. Капитана Тибекина в гп Северо-Енисейский дополнительно выделены бюджетные ассигнования в сумме 2 551,4 тыс. рублей на асфальтирование участка автомобильной дороги автобусного маршрута от пересечения с ул. Гоголя до конечной остановки по ул. Капитана Тибекина в гп Северо-Енисейский;
в связи с решением о необходимости уменьшения ширины асфальтирования участка автомобильной дороги по ул. Механическая от ул. Набережная до ул. Гоголя в гп Северо-Енисейский, уменьшены ассигнования по указанному мероприятию на сумму 2 551,4 тыс. рублей;
в целях повышения безопасности дорожного движения в населенных пунктах района дополнительно выделены бюджетные ассигнования на:
устройство искусственной дорожной неровности на проезжей части автомобильной дороги по ул. 40 лет Победы в гп Северо-Енисейский в сумме 27,9 тыс. рублей;
устройство искусственных дорожных неровностей на проезжей части автомобильной дороги по ул. Октябрьская в п. Тея в сумме 151,8 тыс. рублей;
устройство пешеходного перехода между домами 16А и 22А по ул. Донского в гп Северо-Енисейский в сумме 26,9 тыс. рублей;

по муниципальной программе «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района»бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму4 668,6 тыс. рублей, в том числе:
в связи с тем, что по результатам аукциона образована экономия, уменьшены бюджетные ассигнования по капитальному ремонту 4 квартирного жилого дома по ул. Дражников, 8 в п. Новая Калами в сумме 46,0 тыс. рублей;
в связи с тем, что по объекту «Капитальный ремонт 16 квартирного дома по ул. Дражников, 24 в п. Новая Калами» на предыдущей сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов уменьшены ассигнования в связи с образовавшейся экономией, но по решению УФАС по Красноярскому краю, на основании поданной жалобы участника аукциона, заключение муниципального контракта возможно только с участником закупки № 2 по начальной максимальной цене контракта, увеличены бюджетные ассигнования на сумму 111,8 тыс. рублей;
в связи с тем, что по результатам проведенного обследования технического состояния объектов жилищного фонда района было выявлено, что 2 жилых дома требуют срочного капитального ремонта, на общую сумму 1 447,7 тыс. рублей, в том числе:
1. капитальный ремонт 16 квартирного жилого дома по ул. Донского, 20Б, в гп Северо-Енисейский на сумму 769,5 тыс. рублей;
2. капитальный ремонт 2 квартирного жилого дома по ул. Горького, 19, кв.2 в гп Северо-Енисейский на сумму 678,2 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования на расходы по оформлению технической и кадастровой документации на объекты недвижимости муниципальной собственности (жилищный фонд, нежилые помещения, здания, строения, сооружения, объекты внешнего благоустройства, объекты инженерной инфраструктуры), бесхозяйные объекты и объекты, принимаемые в муниципальную собственность в сумме 3 000,0 тыс. рублей.
По текущему содержанию муниципального казенного учреждения «Служба заказчика-застройщика Северо-Енисейского района»
в связи со значительной степенью износа двигателя автомобиля и нецелесообразностью проведения его ремонта, увеличены бюджетные ассигнования на приобретение и установку нового двигателя и коробки передач для автомобиля на сумму 130,5 тыс. рублей;
в целях оплаты переезда сотрудника в г. Краснодар увеличены бюджетные ассигнования на гарантии и компенсации для лиц, работающих в Северо-Енисейском районе на сумму 24,7 тыс. рублей;

по муниципальной программе «Содействие развитию гражданского общества» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на 2016 год в сумме 0,1 тыс. рублей по премии в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района.

по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом» бюджетные ассигнования уменьшены на 2016 год в сумме 35 004,9 тыс. рублей, в том числе по мероприятиям:
оформление технической и кадастровой документации на объекты недвижимости муниципальной собственности (жилищный фонд, нежилые помещения, здания, строения, сооружения, объекты внешнего благоустройства, объекты инженерной инфраструктуры), бесхозяйные объекты и объекты, принимаемые в муниципальную собственность в сумме 3 000,0 тыс. рублей. Уменьшение связано с переносом мероприятия в муниципальную программу «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района»;
выплата премии в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района в сумме 0,1 тыс. рублей;
строительство административного здания по ул. Ленина, 48А в гп Северо-Енисейский в сумме 32 000,0 тыс. рублей. Сумма уменьшена в связи с исключением мероприятия в 2016 году;
капитальный ремонт здания администрации Северо-Енисейского района по ул. Ленина, 48 в гп Северо-Енисейский в сумме 4,8 тыс. рублей. Экономия образовалась по результатам проведенного аукциона.
	
по муниципальной программе «Благоустройство территории» в целом бюджетные ассигнования увеличены на 2016 год на общую сумму 6 009,0 тыс. рублей.
Увеличен объем бюджетных ассигнований на сумму 6 414,1 тыс. рублей в том числе:
уборка несанкционированных свалок гп Северо-Енисейский на сумму 100,0 тыс. рублей;
уборка несанкционированных свалок в п. Вельмо – 99,9 тыс.рублей;
перенос автобусной остановки по ул. Ленина в гп Северо-Енисейский на сумму 65,1 тыс. рублей;
строительство надворного туалета для многоквартирного дома по ул. Урицкого, 14 в гп Северо-Енисейский на сумму 99,9 тыс. рублей;
приобретение светодиодных деревьев для благоустройства территории в гп Северо-Енисейский на сумму 9,5 тыс. рублей;
устройство 12 хозяйственных сараев для многоквартирного дома по ул. Донского №49 в гп Северо-Енисейский на сумму 1 666,7 тыс. рублей;
устройство тротуара из брусчатки по ул. Ленина, 25 в гп Северо-Енисейский на сумму 1 721,8 тыс. рублей;
приобретение, доставка и установка новогодней ели в п. Новая Калами на сумму 500,0 тыс. рублей;
благоустройство площадки по ул. Фабричная, 1 А в гп Северо-Енисейский на сумму 1 934,9 тыс.рублей;
перенос автобусной остановки по ул. 40 лет победы в гп Северо-Енисейский на сумму 162,0 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома по ул. Шевченко, 23 в гп Северо-Енисейский на сумму 54,3 тыс. рублей.
Уменьшен объем бюджетных ассигнований на общую сумму 405,1 тыс. рублей, в том числе:
по результатам аукциона уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 246,6 тыс. рублей, в том числе по мероприятиям:
благоустройство площадки по ул. Донского, 16А в гп Северо-Енисейский в сумме 38,9 тыс. рублей;
приобретение, доставка и установка МАФ в п. Новая Калами в сумме 10,1 тыс. рублей;
приобретение, доставка и установка МАФ и детских игровых комплексов в гп Северо-Енисейский в сумме 193,5 тыс. рублей;
приобретение, доставка и установка МАФ и детских игровых комплексов в п. Тея в сумме 4,1 тыс. рублей. 
В связи с изменением объема работ и исключением участка асфальтирования тротуара длиной 20 метров на выполнение работ по асфальтированию тротуара вдоль жилого дома по ул. Суворова, 2 до ул. Суворова, 4, от пешеходного перехода по ул. Гоголя до жилого дома по ул. Ленина, 25, от рынка по ул. Ленина, 29 А до ул. Фабричная, 9 по ул. Фабричная (мост), от перекрестка ул. Набережная до ул. 40 лет Победы, 2, вдоль нежилого здания магазина по ул. 40 лет Победы, 1 А в гп Северо-Енисейский уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 158,5 тыс. рублей.

Непрограммные расходы по администрации Северо-Енисейского района, в части функционирования отдельных органов исполнительной власти на 2016 год уменьшены в целом в сумме1 864,0 тыс.рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 152,3тыс. рублей, в том числе:
на уплату членских взносов ассоциации на сумму 96,7 тыс. рублей;
предусмотрены дополнительно бюджетные ассигнования для финансового обеспечения обязательств, согласно постановления администрации Северо-Енисейского района от 29.12.2015 № 855 «О дополнительном финансовом обеспечении переданных Красноярским краем государственных полномочий» по оплате ежегодного очередного отпуска специалистов исполняющих государственные полномочия с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды в сумме 55,6 тыс. рублей.
Уменьшены  бюджетные ассигнования на 2016 год в сумме 2 016,3 тыс. рублей, в том числе:
в связи с отсутствием потребности до конца 2016 года уменьшены бюджетные ассигнования на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно в сумме 196,0 тыс. рублей;
на выплату премии в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района в сумме 620,3 тыс. рублей;
в связи с отсутствием потребности на 2016 год ассигнования на приобретение двух автомобилей  для администрации в сумме 1 200,0 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района в рамках муниципальной программы «Развитие образования»уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год в сумме375,1 тыс. рублей, в том числе:
на выплату премии в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района в сумме 375,1 тыс. рублей. Основной причиной образования экономии является не полностью отработанный расчетный период у некоторых работников образовательных учреждений и Управления образования администрации Северо-Енисейского района.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управлению культуры администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 194,8 тыс. рублей,в том числе:
по муниципальной программе «Развитие культуры»увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год в целом на сумму  759,8 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1 080,9 тыс. рублей, в том числе:
- на ремонт главного крыльца здания РДК «Металлург», находящегося по адресу гп Северо-Енисейский ул. Ленина, 52 на сумму 336,0 тыс. рублей;
- на проведение ремонтных работ по устройству бетонного крыльца и площадок эвакуационных выходов в сельском Доме культуры п. Вангаш на сумму 375,0 тыс. рублей;
- на заключение контракта во втором полугодии на услуги связи внутри района и абонементную плату телефонных линий на сумму 80,4 тыс. рублей;
- на приведение в соответствии принятых бюджетных обязательств по муниципальным контрактам на коммунальные услуги на сумму 35,1 тыс. рублей; 
- на изготовление и монтаж металлического каркаса для установки баннера на сумму 83,5 тыс. рублей;
- на приобретение программного продукта «Эконом-эксперт», который является средством автоматизации закупочной деятельности на сумму 44,0 тыс. рублей;
- на оплату услуг по вывозу негабаритного технического мусора и уборке снега на сумму 76,9 тыс. рублей.
- на оплату стоимости проезда и провоза багажа, связанных с переездом работника и членов его семьи на сумму 50,0 тыс. рублей.
Уменьшен объем бюджетных ассигнований в сумме 321,1 тыс. рублей в том числе:
- на проведение мероприятий посвященных Дню памяти и скорби  в сумме 50,5 тыс. рублей;
- взносы по обязательному страхованию на выплаты денежного содержания в сумме 108,5 тыс. рублей;
- на выплату премии в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района в сумме 162,1 тыс. рублей. Основной причиной образования экономии является не полностью отработанный расчетный период у некоторых работников Управления культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района.

по муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики»уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год в сумме564,9 тыс. рублей, в том числе:
 по муниципальному бюджетному физкультурно-оздоровительному учреждению «Бассейн «Аяхта»» уменьшены бюджетные ассигнования в части оплаты труда на сумму 546,8 тыс. рублей, а именно уменьшен фонд оплаты труда в сумме 419,9 тыс. рублей, взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания в сумме 126,8 тыс. рублей;
на выплату премии в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района в сумме 18,1 тыс. рублей. Основной причиной образования экономии является не полностью отработанный расчетный период у некоторых работников муниципальному бюджетному физкультурно-оздоровительному учреждению «Бассейн «Аяхта»».

В целом плановые назначения на 2016 год составили по доходам 2 005 698,4 тыс. рублей, по расходам 2 492 636,1 тыс. рублей
Дефицит бюджета составил 486 937,7 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено. (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

На   плановый период 2017 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 700 466,5 тыс. рублей, расходной части 1 663 725,1  тыс. рублей. Профицит бюджета района составляет 36 741,4 тыс. рублей.

На   плановый период 2018года плановые назначения не изменялись и  составляют:
- доходной части бюджета 1 693 271,3 тыс. рублей, расходной части  1 708 667,4 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  15 396,1 тыс. рублей.
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