Об изменениях в трудовом законодательстве
 Текст
 С 16 февраля 2021 года вступил в действие Федеральный закон от 05.04.2021 № 74-ФЗ «О внесении изменений в статьи 391 и 392 Трудового кодекса РФ». Этим законом  статья 392 дополнена новой частью третьей следующего содержания:
«При наличии спора о компенсации морального вреда, причиненного работнику вследствие нарушения его трудовых прав, требование такой компенсации может быть заявлено в суд одновременно с требованием о восстановлении нарушенных трудовых прав либо в течение трех месяцев после вступления в законную силу решения суда, которым эти права были восстановлены полностью или частично».
Теперь работник при обращении с исковым заявлением в суд о восстановлении на работе может сразу заявлять требования о возмещении морального вреда, либо в течение 3 месяцев после вступления в силу решения суд, которым полностью или частично удовлетворены требования истца.
Данные изменения приняты в связи с тем, что Конституционный Суд РФ признал действующую норму закона, частично не соответствующей Конституции РФ.
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