· ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА ПРИ РОЖДЕНИИ (УСЫНОВЛЕНИИ) ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА И (ИЛИ) ПОСЛЕДУЮЩИХ ДЕТЕЙ
Выплата предоставляется:
Женщине, родившей (усыновившей) третьего ребенка (граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Красноярского края)
Необходимые документы:
Заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты при рождении (усыновлении) третьего ребенка;
Паспорт (копия) гражданина Российской Федерации заявителя или иного документа, удостоверяющего личность заявителя;
Документ о месте жительства заявителя на территории Красноярского края;
Копия решения суда об установлении факта проживания заявителя
на территории Красноярского края - в случае, если заявитель не зарегистрирован по месту жительства на территории Красноярского края;
Копии свидетельств о рождении детей;
Документы, подтверждающие доходы членов семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;
Копия свидетельства о расторжении брака;
Копия свидетельства о смерти родителя;

Справка об отбывании родителем наказания в виде лишения свободы, выданная соответствующим учреждением, в котором он находится.
Право на получение ежемесячной выплаты возникает при рождении третьего и (или) последующего ребенка (детей) в случае:
1. третий (и) или последующий (родной, усыновленный) ребенок рожден начиная с 1 января 2020 года и является гражданином Российской Федерации,
2. регистрация рождения ребенка осуществлена в органе записей актов гражданского состояния, образованном на территории Красноярского края,
3. размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную по соответствующей группе территорий Красноярского края за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячной выплаты.
Ежемесячная выплата назначается и выплачивается в размере величины прожиточного минимума для детей, установленной по соответствующей группе территорий Красноярского края за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячной выплаты.
При одновременном рождении двух и более детей, с рождением которых возникло право на ежемесячную выплату, размер ежемесячной выплаты суммируется.
Ежемесячная выплата назначается со дня рождения ребенка, с рождением которого возникло право на ежемесячную выплату, если обращение за ее назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях ежемесячная выплата назначается со дня обращения за ее назначением.
Решение о назначении (отказе в назначении) ежемесячной выплаты принимается уполномоченным учреждением в течение 10 рабочих дней со дня регистрации заявления с приложенными к нему документами уполномоченным учреждением.
Законодательство:
Государственная программа Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан», утвержденная постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 507-п
Постановление Правительства Красноярского края от 14.07.2020 N 499-п "Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Красноярского края за II квартал 2020 года"
Куда обращаться:
В территориальное отделение краевого государственного казенного учреждения «Управление социальной защиты населения» по месту жительства.

