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Заседание 14-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в понедельник 10 октября 2016 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 16 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие глава Северо-Енисейского района Ишмурат Минзаляевич Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
В повестку дня заседания сессии были внесено 23 вопроса, кроме того в повестку были дополнительно включены два вопроса, которые требовали незамедлительного принятия соответствующих решений. 
А также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила заместитель главы района по финансам и бюджетному  устройству - руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 02 декабря 2015 года №  58-4 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:
в целом плановые назначения увеличены на сумму 5 452,3 тыс. рублей, в том числе:
фактически зачисленные в сентябре доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах межселенных территорий муниципальных на сумму 803,0 тыс. рублей и ожидаемые поступления по заявлениям граждан на 17,0 тыс. рублей;
фактически зачисленные в сентябре пени и штрафов за допущение просрочки выполнения работ подрядчиками на сумму 197,0 тыс. рублей и ожидаемые поступления до конца года в результате претензионной работы в сумме 314,1 тыс. рублей;
безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 4 121,2 тыс. рублей на основании сверки суммы межбюджетных трансфертов  по состоянию на 01.10.2016 года с  Министерством финансов Красноярского края. 

по расходам:


в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом уменьшены по годам на 2016 год на сумму 17 552,4 тыс. рублей, на 2017 года на сумму 27 662,8 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 29 369,9 тыс. рублей.
По безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации увеличены бюджетные ассигнования по предоставлению иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований за содействие развитию налогового потенциала в рамках подпрограммы «Содействие развитию налогового потенциала муниципальных образований» государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» на сумму 4 367,1 тыс. рублей;
 уменьшены бюджетные ассигнования по субвенции бюджетам муниципальных образований на выплату и доставку компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях края, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» на сумму 220,5 тыс. рублей;
уменьшены бюджетные ассигнования по субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение бесплатного проезда детей и лиц, сопровождающих организованные группы детей, до места нахождения загородных оздоровительных лагерей и обратно (в соответствии с Законом края от 7 июля 2009 года № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае») в рамках подпрограммы «Социальная поддержка семей, имеющих детей» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан» на сумму 25,4 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Финансовое управление администрации Северо-Енисейского района  в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 268,5 тыс. рублей, на 2017 год  на сумму 1 074,2 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 1 074,2 тыс. рублей в том числе:
в целях приведения финансового обеспечения оплаты труда и начислений на оплату труда в соответствии пункту 4 статьи 1 проекта Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов» пересмотрены размеры коэффициентов индексации с 1,07 на 1,00. Уменьшены бюджетные ассигнования на  2016 год в сумме 268,5 тыс. рублей, в 2017 году 1 074,2  тыс. рублей,  в 2018 году 1 074,2 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом уменьшены на 2016 год на сумму 23 571,3 тыс. рублей, на 2017 год на сумму  8 529,8 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 10 236,9 тыс. рублей, в том числе:

по муниципальной программе «Развитие образования» в целом увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 340,1 тыс. рублей, на 2017 год на сумму 648,9 тыс. рублей, в том числе:
увеличение бюджетных ассигнований:
для начала строительства спортивного зала с лыжной базой по ул. Школьная, 42 «Б» в п. Тея на проведение работ по технологическому присоединению к электрическим сетям в сумме 4,1 тыс. рублей;
в целях придания благоустроенного вида территории муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский детский сад № 1» по ул. Карла Маркса, 24 в гп Северо-Енисейский на  асфальтирование площадок в сумме 200,0 тыс. рублей;
в целях создания более комфортных условий для занятия физической культурой и спортом на хоккейной коробке муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» п. Тея на утепление бытового домика на сумму 734,9 тыс. рублей; 
на получение технических условий электроснабжения для разработки проекта объекта на строительство сада на 100 мест в гп Северо-Енисейский в сумме 50,0 тыс. рублей.
В связи с тем, что срок прохождения государственной экспертизы проекта на строительство сада на 100 мест в гп Северо-Енисейский составляет 60 дней и положительное заключение экспертизы сможет быть получено только в начале 2017 года. Поэтому ассигнования в сумме 648 902,76 рублей исключены из 2016 года и предусмотрены на 2017 год. 

по муниципальной программе «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 21 575,6 тыс. рублей.
В связи с уточнением цены уменьшено финансовое обеспечение субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием населению услуг по приобретению (закупку) котельно-печного топлива на сумму 20 000,0 тыс. рублей.
По результатам проведенных аукционов, в том числе по следующим мероприятиям:
приобретение двух автомобилей самосвалов на сумму 381,5 тыс. рублей;
приобретение двух тракторных самосвальных прицепов на сумму 397,5тыс. рублей;
приобретение бортового полуприцепа на сумму 635,2 тыс. рублей;
приобретение автомобиля с вахтовым модулем на сумму 155,1 тыс. рублей;
приобретение стационарного бетоносмесителя на сумму 4,2 тыс. рублей;
софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на финансирование (возмещение) расходов по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, источников тепловой энергии и тепловых сетей, объектов электросетевого хозяйства и источников электрической энергии, а также на приобретение технологического оборудования, спецтехники для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, в рамках подпрограммы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» направленное на выполнение капитального ремонта прямоточного водогрейного котла КВГМ-15 станционного №3 котельной №1 по ул. Набережная в гп Северо-Енисейский на сумму  2,1 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Защита населения и территории Северо-Енисейского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 1 376,2 тыс. рублей, на 2017 год  на сумму 1 676,8 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 1 676,8 тыс. рублей в том числе:
увеличение бюджетных ассигнований произведено по следующим мероприятиям:
по установке и монтажу пожарного резервуара в п. Тея необходимы дополнительные работы по врезке пожарной гайки диаметром 125 мм для заправки второго пожарного автомобиля в сумме  73,6 тыс. рублей;
на  приобретение пожарной мотопомпы в сумме 250,0 тыс. рублей;
в связи с удорожанием билетов и корректировок маршрутов увеличились расходы сотрудников на льготный проезд на компенсацию расходов на оплату проезда к месту отдыха и обратно в сумме 77,9 тыс. рублей (МКУ «АСФ» - 48,7 тыс. рублей, подразделение ЕДДС – 29,2 тыс. рублей).
В проекте Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов»» (далее – проект Закона) пунктом 4 статьи 1 пересмотрены размеры коэффициентов индексации с 1,07 на 1,00. В целях приведения финансового обеспечения в соответствии с проектом Закона по МКУ «АСФ» уменьшены бюджетные ассигнования по оплате труда и начислений на оплату труда на  2016 год в сумме 467,6 тыс.рублей, в 2017 году – 1 676,8 тыс. рублей,  в 2018 году – 1 676,8 тыс.рублей.
В связи с отсутствием потребности по мероприятию оказание авиационных услуг в период весеннего половодья и пожароопасного сезона уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1 300,0 тыс. рублей.
Согласно протокола рассмотрения первых частей заявок на поставку печатной продукции по обеспечению пропаганды знаний в области гражданской обороны и защиты населения и территории района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, аукцион признан несостоявшимся, аукцион признан несостоявшимся, так как по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе не подано ни одной заявки. В связи с этим уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 10,0 тыс. рублей.
В связи с экономией средств на основании заключенного муниципального контракта по результатам аукциона в электронной форме на подключение стартовых пакетов спутниковой связи ИРИДИУМ с годовым обслуживанием уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 0,1 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Развитие культуры» бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 21,3 тыс. рублей по результатам проведенных аукционов на выполнение работ по капитальному ремонту, в том числе:
здания РДК «Металлург» муниципального бюджетного учреждения «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» по ул. Ленина, 9 в гп Северо-Енисейский на сумму 19,3 тыс. рублей;
софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на выравнивание обеспеченности муниципальных образований Красноярского края по реализации ими отдельных расходных обязательств в рамках подпрограммы «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости бюджетов муниципальных образований Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Управление государственными финансами» в части капитального ремонта здания РДК «Металлург» муниципального бюджетного учреждения «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» по ул. Ленина, 9 в гп Северо-Енисейский на сумму 2,0 тыс. рублей. 

по муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» бюджетные ассигнования увеличены на сумму 1 034,0 тыс. рублей, в том числе:
для ввода в эксплуатацию физкультурно-спортивного центра по ул. Фабричная (стр. № 4) в гп Северо-Енисейский  необходимо получить разрешительную документацию на ввод в эксплуатацию указанного объекта,  в  сумме 1 000,0 тыс. рублей;
на награждение команд победителей и призеров в сумме 34,0 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 2 958,3 тыс. рублей, на 2017 год увеличены в сумме 508,3 тыс. рублей, на 2018 год увеличены в сумме 1 204,9 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год по результатам проведенных аукционов на приобретение: 
комбинированной дорожной машины на сумму 516,3 тыс. рублей;
запасных частей для автогрейдера ДЗ-98 на сумму 309,8 тыс. рублей.
В связи с уменьшением норматива затрат на содержание зимних дорог в соответствии с постановлением администрации Северо-Енисейского района от 16.07.2015 № 405-п «О нормативах финансовых затрат на содержание зимних автомобильных дорог местного значения Северо-Енисейского района и правилах расчета размера ассигнований на содержание зимних автомобильных дорог местного значения Северо-Енисейского района» (в редакции постановления администрации Северо-Енисейского района от 29.09.2016 № 656-п) уменьшен размер субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием населению услуг теплоснабжения в части возмещения затрат по устройству и содержанию участка автозимника, связанных с доставкой котельно-печного топлива на сумму 2 541,5 тыс. рублей.
На основании протокола подведения итогов открытого аукциона в электронной форме на выполнение работ по восстановлению профиля гравийной дороги по ул. Набережная в п. Брянка от 05.07.2016 года №0119300019616000169-3 сложилась  экономия и уменьшены ассигнования на сумму 11,5 тыс. рублей. Однако, в связи с отклонением победителя аукциона, по причине того, что он не является субъектом малого предпринимательства, аукцион был объявлен повторно. По результатам проведенного повторного аукциона с победителем был заключен муниципальный контракт по начальной максимальной цене контракта. Для регистрации муниципального контракта на выполнение указанных работ в органах федерального казначейства увеличены ассигнования в сумме 11,5 тыс. рублей.  
В связи с тем, что при выполнении работ по ремонту улично-дорожной сети, в части устройства асфальтобетонного покрытия участка автомобильной дороги по ул. Механическая от ул. Набережная до ул. Гоголя в гп Северо-Енисейский была выявлена необходимость выполнения дополнительных работ по отсыпке данного участка автомобильной дороги, дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 397,9 тыс. рублей.
Во исполнение Предписания Отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения отделения МВД России по Северо-Енисейскому району от 15.06.2016 №29 предусмотрено финансовое обеспечение на 2017 год в общей сумме 508,3 тыс. рублей, в том числе на выполнение следующих мероприятий:
замена барьерного ограждения по ул. Набережная, 6 в гп Северо-Енисейский в сумме 280,5 тыс. рублей;
замена барьерного ограждения по ул. Пушкина, 1А в гп Северо-Енисейский в сумме 227,8 тыс. рублей.
Во исполнения Предписания Отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения отделения МВД России по Северо-Енисейскому району от 15.06.2016 №29 предусмотрено финансовое обеспечение на 2018 год на замену барьерного ограждения от дома №1 до дома №5 по ул. 40 лет Победы в гп Северо-Енисейский в сумме 1 204,9 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Развитие местного самоуправления» бюджетные ассигнования на 2016 год уменьшены на сумму 6 278,4 тыс. рублей.
Уменьшено финансовое обеспечение субсидии на возмещение затрат, связанных с реализацией населению района продуктов питания в части затрат по доставке в Северо-Енисейский район указанных продуктов (включая транспортно-заготовительные расходы) исходя из фактически завезенного объема продуктов питания с января по август 2016 года в размере 1 810 тонн.

по муниципальной программе «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены в сумме 357,2 тыс. рублей, на 2017 год в сумме 740,9 тыс. рублей, на 2018 год уменьшены на сумму 1 013,8 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрены ассигнования:
в  связи с увеличением сметной стоимости выполнения работ по подготовке проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы по объекту «Коммунальная и транспортная инфраструктура микрорайона «Сосновый бор» в гп Северо-Енисейский» в  сумме 825,0 тыс. рублей; 
на получение разрешительной документации на ввод в эксплуатацию 4-х квартирного жилого дома (стр. №5) расположенного по ул. Дражников, 12Б  в п. Новая Калами в сумме 61,8 тыс. рублей;
на получение разрешительной документации на ввод в эксплуатацию 4-х квартирного жилого дома по ул. Лесная (стр. №2) в п. Вельмо в сумме 61,8 тыс. рублей;
оформление технической документации для эксплуатации после капитального ремонта 30 квартирного дома по ул. Донского, 28 А в гп Северо-Енисейский в сумме 138,9 тыс. рублей;
оформление технической документации для эксплуатации после капитального ремонта 16 квартирного дома по ул. Дражников, 24 в п. Новая Калами в сумме 138,9 рублей;
в связи с введением в штатное расписание учреждения должности «Заместитель директора» на оплату труда в сумме 902,9 тыс. рублей, начисления на оплату труда  в сумме 282,9 тыс. рублей и необходимостью оснащения рабочего места мебелью, компьютером и оргтехникой в сумме 48,4 тыс. рублей, прохождение медосмотра в сумме 5,0 тыс. рублей;
услуги связи в сумме 12,0 тыс. рублей;
оплата госпошлины в сумме 6,0 тыс. рублей.
Уменьшены ассигнования по результатам проведенных аукционов образовалась экономия по следующим мероприятиям: 
капитальный ремонт трех квартир 4 квартирного дома по ул. Студенческая, 6 в п. Вангаш на сумму 20,7 тыс.рублей;
капитальный ремонт 16 квартирного жилого дома по ул. Донского, 20В, в гп Северо-Енисейский на сумму 3,8 тыс. рублей;
капитальный ремонт 2 квартирного жилого дома по ул. Горького, 19, кв.2 в гп Северо-Енисейский на сумму 84,8 тыс. рублей.
Уменьшены ассигнования на содержание учреждения на  сумму 12,0 тыс. рублей.
Работы по капитальному ремонту 12 квартирного жилого дома по ул. Донского, 55 в гп Северо-Енисейский перенесены с 2016 года на 2017 год  на сумму 1 754,8 тыс. рублей. 
В целях приведения финансового обеспечения оплаты труда и начислений на оплату труда МКУ «Служба заказчика-застройщика» в соответствии пункту 4 статьи 1 проекта Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов» пересмотрены размеры коэффициентов индексации с 1,07 на 1,00. Уменьшены бюджетные ассигнования на  2016 год в сумме 250,8 тыс. рублей, в 2017 году – 1 013,8 тыс. рублей,  в 2018 году – 1 013,8 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Содействие развитию гражданского общества» бюджетные ассигнования увеличены на 2016 год на сумму 64,9 тыс. рублей, на 2017 год уменьшены на сумму 515,1 тыс. рублей, на 2018 год уменьшены на сумму 515,1 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрено финансовое обеспечение размера минимальной заработной платы работникам бюджетной сферы в сумме 331,6 тыс. рублей.
В целях приведения финансового обеспечения оплаты труда и начислений на оплату труда МБУ «СЕМИС» в соответствии пункту 4 статьи 1 проекта Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов» пересмотрены размеры коэффициентов индексации с 1,07 на 1,00. Уменьшены бюджетные ассигнования на  2016 год в сумме 266,7 тыс. рублей, в 2017 году 515,1 тыс. рублей,  в 2018 году 515,1 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом» бюджетные ассигнования увеличены на 2016 год на сумму 500,6 тыс. рублей,  на 2017 год уменьшены на сумму 440,2 тыс. рублей; на 2018 год уменьшены на сумму 440,2 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрено финансовое обеспечение на увеличение:       
для уплаты пени за несвоевременную уплату обязательных взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов в муниципальной собственности в сумме 15,0 тыс. рублей;
для выполнения дополнительных видов работ по устройству дворового фасада и системы водоснабжения и водоотведения по капитальному ремонту муниципального помещения в нежилом здании по ул. Ленина, 14 в гп Северо-Енисейский в сумме 992,0 тыс. рублей;
уставного капитала муниципального унитарного предприятия «Управление коммуникационным комплексом Северо-Енисейского района» в сумме 775,9 тыс. рублей.
Уменьшены расходы на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно работников Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Северо-Енисейского района на сумму 376,1 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования по результатам проведенного аукциона на выполнение капитального ремонта здания гаража Управления образования администрации Северо-Енисейского района по ул. Карла Маркса, 26А в гп Северо-Енисейский на сумму 811,9 тыс. рублей.
В целях приведения финансового обеспечения оплаты труда и начислений на оплату труда Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Северо-Енисейского района в соответствии пункту 4 статьи 1 проекта Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов» пересмотрены размеры коэффициентов индексации с 1,07 на 1,00. Уменьшены бюджетные ассигнования на  2016 год в сумме 94,3 тыс. рублей, в 2017 году 440,2 тыс. рублей,  в 2018 году 440,2 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Благоустройство территории» в целом бюджетные ассигнования увеличены на общую сумму 4 974,6 тыс. рублей, в том числе:
по результатам обследования технического состояния площадок под контейнеры для твердых коммунальных отходов, на отдельных объектах была выявлена необходимость проведения текущего ремонта площадок под контейнеры для твердых коммунальных отходов на территории общего пользования по ул. Карла Маркса, 25, ул. Донского, 22А, ул. Донского, 28, ул. Кутузова, 2 в гп Северо-Енисейский в сумме 75,8 тыс. рублей;
в связи с выявлением дополнительных объемов  работ по уборке несанкционированных свалок по ул. Фрунзе, 2 и ул. Ленина, 41 в гп Северо-Енисейский в сумме 156,3 тыс. рублей; 
в целях улучшения условий проживания жителей многоквартирного жилого дома по ул. Донского, 61А, гп Северо-Енисейский на благоустройство придомовой территории многоквартирного жилого дом по ул. Донского, 61А, гп Северо-Енисейский в части дополнительных видов работ по асфальтированию в сумме 91,0 тыс. рублей;  
в целях благоустройства на асфальтирование придомовой территории многоквартирного жилого дома по ул. Дражников, 24 в п. Новая Калами в сумме 352,1 тыс. рублей;
для улучшения эстетического вида территории гп Северо-Енисейский на приобретение, доставку и установку информационного электронного табло «Бегущая строка» размером 0,86 м х 11,9 м в гп Северо-Енисейский в сумме 340,0 тыс. рублей;
в целях благоустройства территории, прилегающей к стальной тентовой конструкции для универсальной спортивной площадки (хоккейной коробки) муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» по ул. Ленина гп Северо-Енисейский на асфальтирование противопожарного проезда и автомобильной стоянки по ул. Ленина, 9А в гп Северо-Енисейский в сумме 4 642,7 тыс. рублей.
Уменьшены ассигнования в связи с тем, мероприятие по текущему ремонту фонтанов гп Северо-Енисейский в течение летнего периода 2016 года выполнено в полном объеме на сумму 75,8 тыс. рублей. 
По результатам проведенных аукционов на выполнение работ по благоустройству территории населенных пунктов района, образовалась экономия средств бюджета района на общую сумму  345,1 тыс. рублей по следующим мероприятиям: 
устройство площадок под контейнеры для твердых коммунальных отходов на территории общего пользования по ул. Фабричная, ул. Южная, ул. Горького гп Северо-Енисейский на сумму 3,5 тыс. рублей;
устройство тротуара из брусчатки по ул. Карла Маркса в гп Северо-Енисейский на сумму 161,3 тыс. рублей;
текущий ремонт «Памятного знака в честь павших в годы Великой Отечественной войны» п. Тея в части устройства ограждения на сумму 6,2 тыс. рублей;
устройство водоотводной канавы вокруг здания муниципального бюджетного образовательного учреждения «Брянковская средняя общеобразовательная школа № 5» п. Брянка на сумму 19,5 тыс. рублей;
монтаж опор линий уличного освещения по ул. Белинского в гп Северо-Енисейский на сумму 51,5 тыс. рублей;
устройство 12 хозяйственных сараев для многоквартирного дома по ул. Донского №49 в гп Северо-Енисейский на сумму 8,3 тыс. рублей;
устройство тротуара из брусчатки по ул. Ленина, 25 в гп Северо-Енисейский на сумму 25,8 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома по ул. Молодежная, 5 в п. Тея на сумму 21,7 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома по ул. Станционная, 4 в п. Тея на сумму 47,3 рублей.
Виду отсутствия фактических расходов исключено финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением работ по внешнему благоустройству на общую сумму 260,7 тыс. рублей в части освещения следующих объектов:
электрических панно, карт района, указателей гп Северо-Енисейский на сумму 101,9 тыс. рублей;
катков гп Северо-Енисейский, п. Новая Калами на сумму 44,5 тыс. рублей;
стадионов гп Северо-Енисейский, п. Новая калами на сумму 114,3 тыс. рублей.
По фактическим расходам уменьшены ассигнования на осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселений района на сумму 1,7 тыс. рублей.

Непрограммные расходы по администрации Северо-Енисейского района, в части функционирования отдельных органов исполнительной власти на 2016 год увеличены в целом на сумму 1 367,1 тыс.рублей, в том числе:
уменьшены ассигнования в общей сумме на 3 810,7 тыс. рублей, в том числе:
в целях приведения финансового обеспечения оплаты труда и начислений на оплату труда работников администрации Северо-Енисейского района, Северо-Енисейского районного Совета депутатов, Контрольно-счетной комиссии Северо-Енисейского района  в соответствие пункту 4 статьи 1 проекта Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов» пересмотрены размеры коэффициентов индексации  с 1,07 на 1,00.  В связи с указанным, уменьшены бюджетные ассигнования по смете администрации  Северо-Енисейского района, Северо-Енисейского районного Совета депутатов, Контрольно-счетной комиссии Северо-Енисейского района на  2016 год в сумме 1 567,4 тыс. рублей, в 2017 году – 7 795,9 тыс. рублей,  в 2018 году – 7 795,9 тыс. рублей;
в связи с отсутствием потребности до конца 2016 года по компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно уменьшены бюджетные ассигнования в 2016 году в сумме 1 361,4 тыс. рублей, в том числе: по администрации Северо-Енисейского района в сумме 1 300,0 тыс. рублей, по Контрольно-счетной комиссии Северо-Енисейского района в сумме 61,4 тыс. рублей;
в связи с экономией бюджетных средств, полученной в результате проведенных аукционов на оказание услуг связи, уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 881,9 тыс. рублей;
увеличены ассигнования в общей сумме на 5 177,8 тыс. рублей, в том числе: 
для обеспечения выплаты заработной платы работникам администрации в части выплат единовременной денежной премии за добросовестный труд в органах местного самоуправления, активное участие в общественной жизни района, согласно Положения о премировании и выплате материальной помощи муниципальным служащим Северо-Енисейского района, утвержденного решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 25.05.2010 № 36-5 «Об утверждении Положения о премировании и выплате материальной помощи служащим Северо-Енисейского района» дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на сумму 3 591,7 тыс. рублей (в том числе: на премию в сумме 2 758,6 тыс. рублей, на оплату страховых взносов в сумме 833,1 тыс. рублей);
для обеспечения выплат единовременной премии за многолетний добросовестный труд, достойный вклад в социально-экономическое развитие Северо-Енисейского района, активное участие в общественной жизни района, согласно положения «О поощрениях и наградах Северо-Енисейского района», утвержденного решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 25.05.2010 № 35-5 дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на сумму 1 300,0 тыс. рублей;
в связи с увеличением потребления электрической энергии администрацией поселка Вельмо и деревни Куромба увеличены бюджетные ассигнования на сумму 64,8 тыс. рублей;
в связи с необходимостью текущего ремонта кабинета №14 здания администрации Северо-Енисейского района в соответствии с локально-сметным расчетом, увеличены бюджетные ассигнования на сумму 144,6 тыс. рублей;
в целях обеспечения выплаты отпускных председателю Контрольно-счетной комиссии администрации Северо-Енисейского района, в связи  увеличением процентной надбавки по классному чину с 01.02.2016 увеличены бюджетные ассигнования на оплату труда и начисления на оплату труда на сумму 74,9 тыс. рублей;
в связи с необходимостью уплаты госпошлины за услуги нотариуса за свидетельствование подлинности подписи представителя юридического лица на заявлении увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1,8 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района в рамках муниципальной программы «Развитие образования» уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 1 009,8 тыс. рублей, на 2017 год  на сумму 8 403,9 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 8 403,9 тыс. рублей в том числе:
Уменьшены бюджетные ассигнования по мероприятиям: 
по результатам конкурсных процедур при выполнении работ и приобретении материальных запасов на устройство речевого оповещения при пожаре, ремонт автоматической пожарной сигнализации на сумму 38,9 тыс.рублей, на текущие ремонты на сумму 187,3 тыс.рублей, на организацию летних трудовых отрядов на сумму 62,0 тыс.рублей, на организацию летних учебно-тренировочных сборов на сумму 48,1 тыс.рублей, на организацию летних пришкольных оздоровительных площадок на сумму 23,5 тыс. рублей;
по всем образовательным учреждениям в соответствии с произведенными фактическими расходами по услугам на проведение специальной оценки условий труда на сумму 800,0 тыс. рублей;
по образовательным учреждениям в соответствии с фактически сложившимися расходами на гарантии и компенсации для лиц, работающих в Северо-Енисейском районе на сумму 1 950,0 тыс. рублей;
по образовательным учреждениям дополнительного образования «Северо-Енисейский детско-юношеский центр» и «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» в результате уменьшения количества поездок, запланированных по статье «Прочие расходы» и «Транспортные услуги» на сумму 750,0 тыс. рублей;
в связи с утратой имущественного комплекса (пожар в спортивном зале, расположенный в п. Тея) по Северо-Енисейской детско-юношеской спортивной школе по коммунальным услугам (электроснабжение, теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение) на сумму 1 200,0 тыс. рублей;
в связи с уменьшением количества вызовов ассенизационной машины по МБОУ «Брянковская средняя школа № 5» по коммунальным услугам на сумму 100,0 тыс. рублей;
в целях приведения финансового обеспечения оплаты труда и начислений на оплату труда по всем образовательным учреждениям и по Управлению образования в соответствии пункту 4 статьи 1 проекта Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов» пересмотрены размеры коэффициентов индексации с 1,07 на 1,00. Уменьшены бюджетные ассигнования на  2016 год на сумму 2 421,9 тыс. рублей, в 2017 году на сумму 8 403,9  тыс. рублей,  в 2018 году на сумму 8 403,9 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования по мероприятиям:
для выполнения работ по МБОУ «Новокаламинская средняя школа № 6» по перемещению ранее установленного контейнера, используемого под хозяйственные нужды школы, в специально разрешенное место на сумму  30,0 тыс. рублей; 
по результатам проведенного комплектования на 2016-2017 учебный год в общеобразовательных учреждениях изменилась численность учащихся, возрастной состав и категории получателей. В результате этих изменений  по средствам местного бюджета, предусмотренным на организацию питания учащихся в соответствии с решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 31.01.2011 «О бесплатном питании учащихся общеобразовательных учреждений», образована дополнительная потребность на сумму 1 008,9 тыс. рублей;
по трем образовательным учреждениям (Северо-Енисейская средняя школа № 1, Северо-Енисейская средняя школа № 2 и Северо-Енисейский детский сад № 4) в связи с неисправностью приборов учета потребления коммунальных услуг необходимо выполнить работы по разработке проектов, демонтажу неисправных и монтажу новых приборов учета. Стоимость работ с учетом стоимости новых тепловычислителей составит 266,1 тыс. рублей;
по трем образовательным учреждениям (Северо-Енисейская средняя школа № 1, Северо-Енисейская средняя школа № 2 и Северо-Енисейский детский сад № 4) в связи с неисправностью приборов учета потребления коммунальных услуг, учет за фактически потребляемые коммунальные услуги по водоснабжению и теплоснабжению производится по расчетному методу, в результате чего увеличены годовые лимиты потребления объемов коммунальных ресурсов (постановления администрации Северо-Енисейского района от 23.06.2016 № 638 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Северо-Енисейского района «Об утверждении лимитов на холодную воду и водоотведение муниципальным учреждениям Северо-Енисейского района на 2016 год» и № 639 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Северо-Енисейского района «Об утверждении лимитов потребления тепловой энергии муниципальным учреждениям Северо-Енисейского района на 2016 год») на коммунальные услуги на сумму 1 810,3 тыс. рублей;
по МБОУ ДО «Северо-Енисейская спортивная детско-юношеская спортивная школа» необходимо приобретение шасси многофункциональной комбинированной машины (МКМ-1904), предназначенной для оснащения ледозаливочным оборудованием и использованием данного комплекса на хоккейной коробке в зимний период. Стоимость шасси в соответствии с коммерческим предложением ООО «Липецк УАЗ» составляет 2 700,0 тыс. рублей. Стоимость доставки г.Липецк – гп Северо-Енисейский составит 300,0 тыс. рублей. Приобретение оборудования позволит создавать качественное ледовое покрытие на хоккейной коробке и поддерживать его в отличном состоянии на протяжении всего зимнего периода. Таким образом, на приобретение и доставку шасси многофункциональной комбинированной машины (МКМ-1904) на сумму 3 000,0 тыс. рублей;
по двум учреждениям (Северо-Енисейский детский сад № 1 и Северо-Енисейский детский сад № 4) увеличение расходов связано с необходимостью приобретения нового оборудования:  морозильного ларя для пищеблока стоимостью 21,0 тыс. рублей (ДОУ №1) и двух пылесосов для уборки в группах стоимостью 15,0 тыс. рублей (ДОУ №4). Данное оборудование необходимо для замены вышедшего из эксплуатации оборудования (холодильный шкаф 2007 года выпуска, пылесосы 2010 года выпуска);
по Северо-Енисейскому детскому саду № 5 увеличение расходов связано с 30-летним юбилеем детского сада, расходы на сумму 100,0 тыс.рублей будут направлены на приобретение портативной акустической системы и цифрового фотоаппарата. Приобретаемое оборудование в виде сертификата предполагается вручить от лица администрации на праздновании юбилея в конце октября 2016г;
по двум общеобразовательным учреждениям (Северо-Енисейская средняя школа № 1 и Северо-Енисейская средняя школа № 2) необходимо приобретение новых щетинистых покрытий на сумму 45,0 тыс. рублей. Данные покрытия необходимы для замены изношенных и предназначены для покрытия холодных тамбуров и частично уличной зоны, что позволит снизить травмоопасность учащихся в периоды с минусовой температурой.
По Управлению образования увеличены бюджетные ассигнования в сумме 271,1 тыс. рублей, в том числе:
 в связи с принятием трех новых работников и прохождением медосмотра при трудоустройстве, для обеспечения выплат по авансовым отчетам, в сумме 14,8 тыс. рублей;
 в связи с выездом работника из района (Маслова И.С.) в связи с расторжением трудового договора и переездом работников в г. Краснодар, для оплаты предоставленных документов по переезду к новому месту жительства и провозу багажа в соответствии с решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 30.06.2010 № 51-7 «О гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в Северо-Енисейском районе в организациях, финансируемых за счет средств бюджета района» в сумме 181,3 тыс. рублей;
в связи с необходимостью четырех внеплановых связанных с необходимостью отправки и доставки приборов учета потребления коммунальных ресурсов, обучения нового ведущего специалиста по программе работы с одаренными детьми, а также получением и доставкой нового грузового автомобиля автомобиль ГАЗ-С41R13 (Газон Next) в сумме 75,0 тыс. рублей.
На основании Уведомления об изменении  бюджетных ассигнований от 14.09.2016 № 6041, доведенного Министерством финансов Красноярского края и постановления Правительства Красноярского края от 07.09.2016 № 466-п «Об утверждении распределения иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Красноярского края за содействие развитию налогового потенциала на 2016 год», предусмотрено выделение межбюджетного трансферта из краевого бюджета на сумму 3 661,9 тыс. рублей. Для обеспечения получения средств краевого бюджета необходимо предусмотреть долевое софинансирование за счет средств местного бюджета, в связи с чем увеличены бюджетные ассигнования в сумме 4,5 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом уменьшены на сумму 1 857,7 тыс. рублей, в том числе:
по муниципальной программе «Развитие культуры» уменьшены  бюджетные ассигнования на 2016 год в целом в сумме 1 186,4 тыс. рублей, в том числе:
в проекте Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов»» (далее – проект Закона) пунктом 4 статьи 1 пересмотрены размеры коэффициентов индексации с 1,07 на 1,00. В целях приведения финансового обеспечения в соответствии с проектом Закона уменьшены бюджетные ассигнования по «оплате труда и начисления на оплату труда» на повышение 7 процентов с 01 октября 2016 года на сумму 1 288,3 тыс. рублей, 2017 год на сумму 5 828,3 тыс. рублей, 2018 год на сумму 5 828,3 тыс. рублей. 
В связи со сменой руководителя в МБУ ДО «Северо-Енисейская детская школа искусств» в феврале 2016 года и определенной ему фонда заработной платы увеличены бюджетные ассигнования на сумму 150,8 тыс. рублей.
Перераспределены бюджетные ассигнования, в том числе:
Управление культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района в сумме 30,0 тыс. рублей направлены на увеличение бюджетных ассигнований на оплату проезда к месту проведения отпуска на сумму 18,2 тыс. рублей и на оформление подписки на периодическое печатное издание «Справочник руководителя» на 2017 год, заключение договора предстоит в 2016 году на сумму 11,8 тыс. рублей;
МБУ ДО «Северо-Енисейская детская школа искусств» с мероприятия «Музыкальная гостиная» в сумме 55,0 тыс. рублей направлены на оплату медицинских услуг КГБУЗ «Северо-Енисейская РБ» за проведение ежегодного медицинского осмотра педагогических работников МБУ ДО «Северо-Енисейская детская школа искусств»;
МБУ «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» с мероприятий «Проведение районного конкурса-фестиваля коллективов художественной самодеятельности «Золото Севера» в сумме 52,2 тыс. рублей и «Проведение районного фестиваля «Хлебосольный край» к празднованию Дня металлурга в Северо-Енисейском районе» в сумме 6,1 тыс. рублей направлены на мероприятие «Проведение районного конкурса «Молодая мама» на оплату транспортных расходов на привоз участников и коллективов художественной самодеятельности из поселков Северо-Енисейского района для участия в мероприятии которое будет проводится в ноябре 2016 года сумма 58,3 тыс. рублей.
В результате проведения конкурсных процедур сложилась экономия в МБУ «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» по мероприятию «Проведение цикла мероприятий, посвященных народным гуляньем «Открытие снежного городка» в сумме 396,7 тыс. рублей. Средства перераспределены на ремонт крылец и устройство пандусов в сельском Доме культуры п. Новая Калами в сумме 247,7 тыс. рублей, на оборудование компьютерами рабочих мест директора и методиста РДК «Металлург» в сумме 100,0 тыс. рублей, на организацию участия МБУ «Молодежный центр» в г. Красноярск  в испытаниях с целью популяризации военно-патриотического воспитания и службы в подразделения специального назначения в сумме 49,0 тыс. рублей. 

По муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год в сумме 671,3 тыс. рублей, в том числе:
на оплату труда в МБУ Бассейн «Аяхта» в сумме 852,7 тыс. рублей;
льготный проезд в сумме 25,9 тыс. рублей в МБУ «Молодежный центр»;
мероприятие «Участие в официальных физкультурных, спортивных мероприятиях Красноярского края» в МБУ «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» в сумме 34,0 тыс. рублей;
в проекте Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов»» (далее – проект Закона) пунктом 4 статьи 1 пересмотрены размеры коэффициентов индексации с 1,07 на 1,00. В целях приведения финансового обеспечения в соответствии с проектом Закона уменьшены бюджетные ассигнования по «оплате труда и начисления на оплату труда» на повышение 7 процентов с 01 октября 2016 года в сумме 346,5 тыс. рублей, 2017 год в сумме 1 449,4 тыс. рублей, 2018 год в сумме1 449,4 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования по мероприятиям:
на приобретение спортивного инвентаря для качественной организации тренировочного процесса в спортивных клубах по месту жительства граждан на общую сумму 538,8 тыс. рублей, а именно: 
беговая дорожка на сумму 117,0 тыс. рублей;
велотренажер на 74,9 тыс. рублей; 
эллиптический тренажер 180,0 тыс. рублей; 
сетка для разграничения игрового зала на сумму 18,8 тыс. рублей; 
мячи баскетбольные, волейбольные, футбольные 20 шт. на сумму 98,1 тыс. рублей; 
ворота для мини-футбола с сетками 1 комплект на сумму 50,0 тыс. рублей.
Сложившаяся экономия бюджетных ассигнований по результатам проведения конкурсных процедур по МБУ «Молодежный центр» перераспределена на увеличение бюджетных ассигнований в части транспортных услуг в связи с непредвиденным увеличением количества участников краевого молодежного проекта «Новый Форватор 2016» на сумму 9,9 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Отдел социальной защиты населения администрации Северо-Енисейского района в рамках муниципальной программы «Система социальной защиты населения» уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму 1 824, 5 тыс. рублей, на 2017 год на сумму 84,0 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 84,0 тыс. рублей, в том числе:
в связи с сокращением числа детей-инвалидов на предоставление дополнительных мер социальной поддержки семьям, воспитывающим детей-инвалидовна на сумму 5,0 тыс. рублей;
в связи  со смертью и выездом из района уменьшено число получателей дополнительных мер социальной поддержки одиноким гражданам, достигшим возраста-женщины 55 лет, мужчины 60 и одиноким неработающим гражданам, имеющим группу инвалидности на сумму 100,0 тыс. рублей;
в связи с фактически сформированным спискам на выплату  единовременной адресной материальной помощи на приобретение овощей неработающим гражданам в сумме 49,2 тыс. рублей;
в связи с фактически сформированным спискам на выплату единовременной денежной выплаты Главы Северо-Енисейского района ко «Дню металлурга» пенсионерам района в сумме 1 609,3 тыс. рублей;
в связи с отсутствием потребности компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провози багажа к месту использования отпуска и обратно в сумме 40,0 тыс. рублей;
в целях приведения финансового обеспечения оплаты труда и начислений на оплату труда в соответствии пункту 4 статьи 1 проекта Закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов» пересмотрены размеры коэффициентов индексации с 1,07 на 1,00. Уменьшены бюджетные ассигнования на  2016 год в сумме 21,0 тыс. рублей, в 2017 году 1 824,5  тыс. рублей,  в 2018 году 1 824,5 тыс. рублей.

По главному распорядителя бюджетных средств - Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на общую сумму 10 979,5 тыс. рублей, в том числе:
для обеспечения функционирования вновь созданного Отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района в сумме 4 794,6, в том числе:
на финансовое обеспечение в части оплаты труда  и начислений на оплату труда в сумме 2 751,6 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части расходов, связанных со служебными командировками (повышение квалификации и обучения персонала) в сумме 46,4 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части расходов на услуги связи в сумме 48,5 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части оплаты транспортных услуг по доставке офисной мебели, технического оборудования и оргтехники в сумме 60,0 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части расходов на коммунальные услуги в сумме 170,8 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение прочих расходов в части нотариальных услуг, подключение к сети интернет, приобретения и сопровождения программного обеспечения, предоставление точек доступа телефонной связи в сумме 583,0 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части увеличения стоимости основных средств (офисной мебели, технического оборудования и оргтехники) в сумме 971,5 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части увеличения стоимости материальных запасов (хозяйственные и канцелярские принадлежности)  в сумме  162,8 тыс. рублей.
Для обеспечения функционирования созданного муниципального казенного учреждения «Нерика» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на общую сумму 6 184,9 тыс. рублей, в том числе:
на финансовое обеспечение в части оплаты труда  и начислений на оплату труда в сумме 3 301,2 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части расходов, связанных со служебными командировками (повышение квалификации и обучения персонала) в сумме 37,3 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части расходов на услуги связи в сумме 41,2 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части оплаты транспортных услуг по доставке спортивного инвентаря в сумме 60,0 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части расходов на коммунальные услуги в сумме 742,7 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение прочих расходов в части нотариальных услуг, подключение к сети интернет, приобретения и сопровождения программного обеспечения, предоставление точек доступа телефонной связи в сумме 562,5 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части увеличения стоимости основных средств (офисной мебели, технического оборудования и оргтехники) в сумме 1 303,9 тыс. рублей;
на финансовое обеспечение в части увеличения стоимости материальных запасов (хозяйственные и канцелярские принадлежности)  в сумме  136,1 тыс. рублей.


В целом плановые назначения на 2016 год составили по доходам 2 056 794,0 тыс. рублей, по расходам 2 544 031,1 тыс. рублей
Дефицит бюджета составил 487 237,1 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

В плановом периоде 2017-2018 годов на сумму уменьшения бюджетных ассигнований увеличены условно утвержденные расходы, при этом итоговые годовые назначения не изменились.
На   плановый период 2017 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 700 466,5 тыс. рублей, расходной части 1 663 725,1  тыс. рублей. Профицит бюджета района составляет 36 741,4 тыс. рублей.

На   плановый период 2018 года плановые назначения составляют:
- доходной части бюджета 1 693 271,3 тыс. рублей, расходной части  1 708 667,4 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  15 396,1 тыс. рублей.

В статью 8 решения вносятся изменения в части изменения предельной численности муниципальных служащих Северо-Енисейского района, принятых к финансовому обеспечению в 2016 году, в связи с созданием Отдела физической культуры, спорта и молодежной политики  администрации Северо-Енисейского района - 1 штатная единица, по администрации Северо-Енисейского района по должности «ведущий специалист» 0,25 ставки, изменить на 0,04 ставки в соответствии с расчетом субвенции бюджетам муниципальных образований на осуществление государственных полномочий по осуществлению уведомительной регистрации коллективных договоров и территориальных соглашений и контроля за их выполнением по министерству экономического развития и инвестиционной политики Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти (92,6 шт.ед. заменить 92,39 шт.ед.),

Общая предельная численность муниципальных служащих Северо-Енисейского района, принятых к финансовому обеспечению в 2016 году составила 136,39 штатных единицы.
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