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Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в мае 2016 г.
За май 2016 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 34  обращения граждан (в мае  2015 года - 26), в том числе:  электронных обращений - 5, жалоб нет, коллективных обращений нет. 
Тематика обращений граждан:
градостроительство и архитектура - 2 (5.9%) обращения:  градостроительство, архитектура и проектирование - 2;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) -  4 (11,8%) обращения:  запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 1; полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений – 1; землеустройство, землеустроительный процесс, установление границ, мониторинг земель, кадастровая деятельность - 2;
жилищный фонд - 5 (14,7%) обращений:  запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 2; купля-продажа квартир, домов - 2; муниципальный жилищный фонд - 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) -  13 (38,2%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма – 8; наем жилого помещения (коммерческий найм) – 3; обмен жилых помещений, оформление договора социального найма (найма) жилого помещения - 2;
коммунальное хозяйство - 2 (5,9%) обращения: эксплуатация и ремонт квартир в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда - 2;
использование, охрана, защита и воспроизводство лесов (за исключением международного сотрудничества) – 2 (5.9%)  выделение леса для строительства жилых домов и собственных нужд населения - 2;
образование (за исключением международного сотрудничества) - 1 (2,9%) обращения: получение места в детских дошкольных воспитательных учреждениях - 1;
запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 5 (14,7%) обращения: о поиске родственника - 1; о предоставлении справки – 4.

 

