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Информация о деятельности административной комиссии 
Северо-Енисейского района за 1 квартал 2023 года

	За 1 квартал 2023 года административной комиссией Северо-Енисейского района (далее – административная комиссия) проведено 3 заседания, на которых рассмотрено 19 дел об административных правонарушениях норм Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях».
Анализ рассмотренных дел показывает, что большинство из них продолжают составлять дела по нарушению гражданами действий, нарушающих тишину и покой окружающих в период с 22 часов до 9 часов. Ответственность за нарушение предусмотрена ст. 1.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». Всего по указанной статье к наказанию, в виде предупреждения или штрафа, привлечено 11 граждан, наложено штрафов на общую сумму 14500 рублей. Из них штрафы на сумму 4500 рублей оплачены гражданами в добровольном порядке.
Ряд правонарушений связан с несоблюдением гражданами Правил благоустройства территорий населенных пунктов Северо-Енисейского района, утвержденных решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 31.03.2017 № 264-21. Ответственность за нарушение Правил предусмотрена ст. 5.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». 
Так, за 3 месяца текущего года за нарушение Правил привлечено 10 граждан, суммы наложенных штрафов составили от 1500 до 4000 рублей. Всего назначено штрафов на общую сумму 26 000 рублей. Практически все рассмотренные административной комиссией дела по настоящей статье, за ненадлежащее содержание принадлежащих гражданам домашних животных, а именно собак. Указанное еще раз свидетельствует о безответственном отношении граждан, в собственности которых находятся домашние животные к требованиям по их содержанию, что в некоторых случаях приводит к причинению физического вреда в основном несовершеннолетним гражданам района.
Всего административной комиссией за указанный период к административной ответственности в виде административного штрафа и предупреждения привлечен 21 гражданин,  наложено штрафов на общую сумму 40 500 рублей. 
В случае не оплаты гражданами административного наказания в виде штрафа добровольно, постановления административной комиссии, вступившие в законную силу и по которым истек срок для добровольной оплаты, в порядке, предусмотренном КоАП РФ, своевременно направлялись для исполнения в отделы судебных приставов по месту проживания нарушителей. 
Кроме того, в соответствии с ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, в случае неисполнения административного наказания в виде штрафа в срок, установленный для добровольной оплаты и указанный в ч.1 ст. 32.2 КоАП РФ (не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу), административной комиссией в отношении неплательщиков составляются протоколы об административных правонарушениях и направляются для рассмотрения по подведомственности мировому судье. 
Так, за не оплату штрафов, по постановлениям административной комиссии, вынесенных в 2021 году, административной комиссией составлено 3 протокола об административных правонарушениях, которые направлены на рассмотрение  в судебный участок № 122 в Северо-Енисейском районе. 
Также, административной комиссией рассмотрено 10 материалов, имеющих признаки нарушения норм Закона Красноярского края по которым вынесены определения об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях по основаниям, предусмотренным ст. 24.5 КоАП РФ. 
