О заседании 6-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов
Второе заседание 6-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов  состоялось 26 февраля 2016 года в конференц-зале администрации Северо-Енисейского района. В заседании приняло участие 16 депутатов из 21 избранных.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие Глава Северо-Енисейского района Ишмурат Минзаляевич Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
На рассмотрение депутатов было вынесено 4 вопроса, которые требовали незамедлительного принятия соответствующих решений. 
По вопросу корректировки бюджета района выступила заместитель главы района по финансам и бюджетному устройству, руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица:
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 02 декабря 2014 года № 960-71 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2015 год и плановый период 2016 - 2017 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района, при этом были учтены рекомендации Правительства Красноярского края придерживаться финансовой политики,  направленной на рачительное использование денежных средств в первом полугодии текущего года.
 Таким образом, в связи с увеличением плановых назначений в части поступления неналоговых доходов, получаемых в виде арендной платы, платы за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами и прочих неналоговых доходов,  в доходной части бюджета Северо-Енисейского района плановые назначения увеличены на общую сумму 14051,9 тыс. рублей.
В расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год перераспределены без изменения объема средств.
В целом плановые назначения в 2016 году доходной части бюджета составили 1 749 835,2 тыс. рублей,  расходной части бюджета - 2 098 165,0 тыс. рублей. Дефицит бюджета района составляет  348 329,8 тыс. рублей, при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено. Депутатами был утвержден проект бюджета Северо-Енисейского района на 2016 и плановый период 2017-2018 годов, с которым подробно можно ознакомиться в разделе «Финансы» официального сайта района в сети интернет.
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