Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   
Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в декабре 2017 г.
За декабрь 2017 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 53 обращения граждан (в декабре  2016 года -  33), в том числе:  коллективных обращений  – 2. 
Тематика обращений граждан:
местное самоуправление – 1 (1,9%) обращений: должностные лица местного самоуправления – 1;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 4 (7,5%) обращений: трудоустройство в органах, организациях и на предприятиях – 1; организация труда в бюджетной сфере и учреждениях, на унитарных предприятиях – 1; оплата труда в бюджетной сфере и учреждениях, на унитарных предприятиях – 1; производительность труда – 1;
труд (за исключением международного сотрудничества) – 1 (1,9%) обращений: охрана труда. Условия труда. Организация техники безопасности. Аттестация рабочих мест и работников – 1;
здравоохранение (за исключением международного сотрудничества) – 1 (1,9%) обращений: медицинское обслуживание местных жителей – 1;
транспорт – 1 (1,9%) обращений: транспортное обслуживание населения (вопросы сервиса, удобство, безопасность пассажирских перевозок) – 1; 
[bookmark: _GoBack]градостроительство и архитектура -  3 (5,7%) обращения:  градостроительство, архитектура и проектирование – 2;  жилищное строительство в поселках городского типа и на селе – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 8 (15,1%) обращений: полномочия  государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений – 8;  
жилищный фонд – 10 (18,8%) обращений: купля-продажа квартир, домов – 8;    приватизация государственного и муниципального жилищного фонда. Рынок жилья - 2; 
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 20 (37,7%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма –  1; наем жилого помещения (коммерческий найм) – 7; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения –  11; обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье) – 1;
коммунальное хозяйство – 3 (5,7%) обращений: эксплуатация и ремонт квартир в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда – 1;  коммунально-бытовое хозяйство и предоставление услуг в условиях рынка – 1;  выполнение работ по капитальному ремонту – 1;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) - 1 (1,9%) обращений: нежилые помещения – 1.

 
