Уважаемые жители Северо-Енисейского района!

  Территориальное отделение краевого государственного казенного учреждения «Управления социальной защиты населения» по Северо-Енисейскому району Красноярского края информирует Вас о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации.
 С 2022 года размер выплаты будет варьироваться в зависимости от доходов и имущественной обеспеченности семьи и сможет достигать 50, 75 и 100% от регионального прожиточного минимума на детей.

Для Северо-Енисейского района 50% от размера прожиточного минимума на детей равны 10 290,50 рублям, 75% - 15 435,75 рублям, а максимальная выплата, в размере 100% составит 20 581 рублей.

Право на получение ежемесячной выплаты имеет один из родителей совместно проживающий с ребенком или иной законный представитель ребенка, являющийся гражданином Российской Федерации и проживающий на территории Красноярского края.

Ежемесячная выплата в соответствующем размере устанавливается на 12 месяцев с даты обращения за такой выплатой, но не более чем до дня достижения ребенком возраста 8 лет. Назначение выплаты в очередном году осуществляется по истечении 12 месяцев со дня предыдущего обращения.

Среднедушевой доход семьи для назначения ежемесячной выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов всех членов семьи за последние 12 календарных месяцев, предшествующих 4 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления о назначении ежемесячной выплаты, путем деления одной двенадцатой суммы доходов всех членов семьи за расчетный период на число членов семьи.

Новые правила назначения затронули состав семьи при расчете среднедушевого дохода, в состав семьи включаются родитель (в том числе усыновитель), опекун ребенка, подавший заявление, его супруг, несовершеннолетние дети и дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных учреждениях среднего общего или профессионального и высшего образования по очной форме обучения, в том числе находящиеся под опекой (за исключением таких детей, состоящих в браке). 
Одним из новшеств, вступивших в силу, стал принцип максимальной адресности выплат. Помимо доходов, будет рассматриваться имущество, находящееся в собственности у семьи. В совокупности семья может владеть квартирой, жилым домом, дачей, земельным участком, гаражом, автомобилем, мотоциклом, трактором и лодкой. Если в собственности семьи несколько квартир, то общая площадь на каждого члена семьи не должна превышать 24 кв. метра (за исключением такого помещения, которое приобретено многодетной семьей за счет средств бюджета Красноярского края, а также долей, признанного в установленном порядке непригодным для проживания, и такого помещения (его части), находящегося под арестом).
 Также допускается в семье наличие двух автомобилей при условии, что семья многодетная или в составе семьи есть человек с инвалидностью. Не учитываются автотранспортные (мототранспортные) средства, маломерные суда и самоходные машины или другие виды техники, находящиеся под арестом и (или) в розыске. При этом имущество с ограничением «Запрещение регистрации» не является имуществом, подлежащим исключению. Заявителем предоставляются подтверждающие документы.
Согласно внесённым изменениям вводится принцип «нулевого дохода». Для получения пособия у взрослого члена семьи на протяжении года, который берется в расчет среднедушевого дохода, должны быть поступления в виде доходов от трудовой, творческой, предпринимательской деятельности, стипендия или пенсия, если такого дохода нет должны быть объективные причины, подтвержденные соответствующими документами, за исключением следующих случаев (их совокупности), приходящихся на указанный период, в том числе: заявитель-женщина и (или) члены семьи заявителя были беременны (при условии продолжительности беременности в течении 6 месяцев и более, приходящихся на период согласно Порядка, или при условии, что на день подачи заявления срок беременности женщины – 12 недель и более). В случае отсутствия сведений в распоряжении Фонда социального страхования РФ о постановке на учет в медицинской организации в связи с беременностью, а также о родоразрешении или прерывании беременности – заявителем предоставляются подтверждающие документы.
Также согласно внесенным изменениям при расчёте среднедушевого дохода семьи не учитываются доходы за выполнение трудовых и иных обязанностей, включая выплаты стимулирующего характера заявителя и членов его семьи, с которыми был расторгнут трудовой договор начиная с 01.03.2022 и которые на день подачи заявления были признаны безработными. В этом случае ежемесячная выплата назначается на 6 месяцев.
Вопросы по пособию на детей от 3 до 7 лет можно задать территориальному отделению, по номеру: 8(39160)21-0-71. 
Главный специалист-эксперт Обухова Евгения Негмаджановна







