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СЛУЖЕБНАЯ ЗАПИСКА

Уважаемый Ишмурат Минзаляевич!

Прошу  поручить Управлению делами администрации Северо-Енисейского района разместить  на официальном сайте Северо-Енисейского района в подраздел «Отчеты» раздела «Административная комиссия» информацию  о результатах рассмотрения дел об административных правонарушениях  за 12 месяцев  2018г., согласно приложению к настоящей служебной записке. Информацию прошу разместить в срок до 18.01.2018г.


Председатель 
административной  комиссии  
Северо-Енисейского района                                                       А.Н. Рябцев   



























Информация о деятельности административной комиссии 
Северо-Енисейского района за 12 месяцев 2018 года

  	  За 12 месяцев 2018 года административной комиссией Северо-Енисейского района было проведено 21 заседание, на которых рассмотрено 64 дела об административных правонарушениях норм Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях».
По принятым на проведенных заседаниях решениям,  58 правонарушителей подвергнуты наказанию в виде административного штрафа или предупреждения. Всего административной комиссией за указанный период наложено штрафов на сумму  88 800 рублей. Следует отметить, что 16 правонарушителями штрафы уплачены в добровольном порядке на сумму 29300 рублей. 
В случае не оплаты гражданами административного наказания в виде штрафа добровольно, постановления административной комиссии, вступившие в законную силу и по которым истек срок для добровольной оплаты, направляются для исполнения в отделы судебных приставов по месту проживания нарушителей. Так на принудительное исполнение за указанный период направлено исполнительных документов на общую сумму 23 000 рублей. 
Как показывает анализ рассмотренных дел, более 62 % из них  составляют административные дела по нарушению ст. 1.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях», предусматривающие ответственность за совершение гражданами действий, нарушающих тишину и покой окружающих в период с 22 часов до 9 часов. Всего по указанной статье к наказанию, в виде предупреждения или штрафа,  привлечено 38 граждан, наложено штрафов на общую сумму 47000 рублей. 
Также большинство правонарушений связано с несоблюдением гражданами Правил благоустройства территории населенных пунктов Северо-Енисейского района, утвержденных решением Районного Совета депутатов от 31.03.2017 № 264-21. Ответственность за нарушение настоящих Правил  предусмотрена ст. 5.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». Всего за 12 месяцев  2018 года за нарушение Правил привлечено 18 граждан, к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму  38300 рублей. 
Не снижается показатель по привлечению к ответственности граждан, осуществляющих    выгул собак,  в местах общего пользования, гуляющих без поводка и присутствия хозяина, что, в некоторых случаях, приводит к причинению вреда здоровью взрослым и несовершеннолетним гражданам района. Так, за указанный период  за настоящее нарушение привлечено15 граждан, сумма штрафа которых составила от 1000 рублей до 4000 рублей.  
 Также к административной ответственности привлекались граждане, длительное время не  убирающие  с территории общего пользования дрова, строительные материалы, мусор и осуществляющие разлив помоев и нечистот на придомовой территории.
В 2018 году административной комиссией рассмотрено 2 материала по  размещению нестационарного торгового объекта с нарушением схемы размещения, предусмотренной на территории Северо-Енисейского района. Ответственность за нарушение  предусмотрена ст. 7.2 Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях». По результатам рассмотрения граждане привлечены к ответственности в виде административного штрафа в размере 3500 рублей.
 	Кроме того, по  70  материалам административной комиссией вынесены определения об отказе в возбуждении дел об административном правонарушении по основаниям, предусмотренным ст. 24.5 КоАП РФ. Таким образом, за  12 месяцев 2018 года административной комиссией рассмотрено 134 материала об административных правонарушениях норм Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях».


