О заседании 11-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва

Заседание 11-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в четверг 30 июня 2016 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 15 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие глава Северо-Енисейского района Ишмурат Минзаляевич Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
На рассмотрение депутатов было вынесено 12 вопросов, большинство из которых носили срочный внеплановый характер. 
Также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила заместитель главы района по финансам и бюджетному  устройству - руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 02 декабря 2015 года №  58-4 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.

по доходам:
в целом плановые назначения увеличены на сумму 36 558,4 тыс. рублей, в том числе:

- по налоговым и неналоговым доходам в сумме 35 462,7 тыс. рублей, из них:

по фактическому поступлению налога на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) увеличены плановые назначения на сумму 35 000,0 тыс. рублей;
прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов - увеличены плановые назначения на сумму 342,7 тыс. рублей, в связи с зачислением восстановительной стоимости насаждений и возмещения ущерба при утрате объектов озеленения, согласно распоряжения администрации Северо-Енисейского района от 15.06.2016 № 621-ос «О разрешении сноса зеленых насаждений ООО «Соврудник» на территории гп Северо-Енисейский (восточная часть поселка), на земельном участке, предоставленном ООО «Соврудник» для использования земельного участка в целях осуществления геологического изучения недр»;
прочие неналоговые доходы бюджетов муниципальных районов увеличены плановые назначения на сумму 120,0 тыс. рублей, в связи с возвратом АИКБ «Енисейский объединенный банк» единовременной комиссии за выдачу кредита на основании решения Арбитажного суда Красноярского края от 16.06.2016 дело № АЗЗ-10089/2016.

- по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации увеличены плановые назначения в общей сумме на 1 095,7 тыс. рублей на основании сверки суммы межбюджетных трансфертов  по состоянию на 01.07.2016 года с  Министерством финансов Красноярского края и уведомлений об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) министерства культуры Красноярского края от 03.06.2016 № 3483, министерства спорта Красноярского края от 20.06.2016 № 3492, министерства финансов Красноярского края от 22.06.2016 № 3893. 

по расходам:
в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год увеличены на сумму 107 787,0 тыс. рублей, в том числе: 
по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
учитывая Уведомления об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) министерства культуры Красноярского края от 03.06.2016 № 3483, министерства спорта Красноярского края от 20.06.2016 № 3492, министерства финансов Красноярского края от 22.06.2016 № 3893,  бюджетные ассигнования в целом увеличены на сумму 1 095,7тыс. из них: 
Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы и прочие мероприятия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» минус 0,9 тыс. рублей;
Субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Красноярского края на приобретение оборудования и инвентаря для оснащения центров тестирования, включающих в себя места тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта, в рамках подпрограммы «Развитие массовой физической культуры и спорта» государственной программы Красноярского края «Развитие физической культуры, спорта, туризма» плюс 483,2 тыс. рублей;
Субсидии бюджетам муниципальных образований за содействие повышению уровня открытости бюджетных данных в городских округах и муниципальных районах края в рамках подпрограммы «Содействие повышению уровня открытости бюджетных данных в муниципальных образованиях» государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» плюс 613,4 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 28 952,3 тыс. рублей, в том числе:

по муниципальной программе «Развитие образования» в целом увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму  4 284,3 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год  по программе на сумму 4 592,6 тыс. рублей, в том числе:

на подготовку проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы по объекту «Строительство детского сада на 75 мест в гп Северо-Енисейский» на сумму 3 475,8 тыс. рублей,
на капитальный ремонт спортивного зала муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» по ул. Северная, 3 в п Тея в связи с тем, что в ходе выполнения работ была выявлена необходимость выполнения дополнительных видов работ по ремонту и утеплению кровли, на сумму 1 116,8 тыс. рублей.

уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год  по программе на сумму 308,3 тыс. рублей, в том числе:

по результатам проведенного аукциона на выполнение работ по приобретению и установке хоккейной коробки муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» п. Тея образовалась экономия средств бюджета района на сумму 308,3 тыс. рублей.


по муниципальной программе «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» увеличены ассигнования на 2016 год на сумму 700,0 тыс. рублей.

для выполнения работ по строительству расходного склада нефтепродуктов п. Енашимо необходимо выполнить авторский надзор проектной документации на строительство указанного объекта увеличены бюджетные ассигнования на сумму 700,0 тыс. рублей;
	

по муниципальной программе «Защита населения и территории Северо-Енисейского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» увеличены ассигнования на 2016 год в общей сумме 4 254,4 тыс. рублей.

согласно методическим рекомендациям по оснащению ЕДДС средствами информационно-телекоммуникационной инфраструктуры необходимо приобретение элементов системы телефонной связи, хранения и обработки передачи информации, видеоконференцсвязи, радиосвязи, оповещения, бесперебойного электропитания, отображения информации, хранения данных на сумму 1 920,0 тыс. рублей;
на выплату поощрений в связи с праздником «День металлурга» работникам МКУ «Аварийно-спасательное формирование» на сумму 2 334,4 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» увеличены бюджетные ассигнования в сумме 5 237,8 тыс. рублей.   

уменьшить бюджетные ассигнования
в связи с выполненной корректировкой требующихся объемов работ по асфальтированию участка автомобильной дороги автобусного маршрута по ул. 40 лет Победы и ул. Капитана Тибекина в гп Северо-Енисейский и исключением из работ по асфальтированию участка автобусного маршрута по ул.  40 лет Победы, на сумму 1 762,4 тыс. рублей.

увеличить бюджетные ассигнования на сумму 7 000,1 тыс. рублей:
по результатам проведенного обследования технического состояния дорожного покрытия участка автомобильной дороги по ул. Механическая от ул. Набережная до ул. Гоголя в гп Северо-Енисейский была выявлена необходимость выполнения работ по асфальтированию участка на сумму 6 556,1 тыс. рублей;

для улучшения качества дорожного покрытия участка автомобильной дороги по ул. Крылова в гп Северо-Енисейский, на выполнение работ по асфальтированию участка на сумму 444,0 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год в сумме 811,8 тыс. рублей.   

В связи с тем, что по результатам проведенного обследования технического состояния объектов жилищного фонда района было выявлено, что 2 жилых дома требуют срочного капитального ремонта, на общую сумму 1 970,0 тыс. рублей, в том числе:
1. 2 квартирный жилой дом по ул. Фрунзе, 22-2 в гп Северо-Енисейский на сумму 394,7 тыс. рублей;
2. 2  квартирный жилой дом по ул. Октябрьская, 22-1 в п. Тея на сумму 1 575,4 тыс. рублей.

В связи с выполненной корректировкой сметной стоимости выполнения работ по капитальному ремонту 4  квартирного жилого дома по ул. Студенческая, 6 в п. Вангаш, уменьшены  бюджетные ассигнования на сумму 2 839,6 тыс рублей.

Увеличены бюджетные ассигнования по текущему содержанию учреждения на 2016 год, в том числе:
на выплату поощрений в связи с праздником «День металлурга» работникам МКУ «Служба заказчика застройщика» на сумму 1 594,9 тыс. рублей.
на гарантии и компенсации для лиц, работающих в Северо-Енисейском районе, в целях оплаты переезда сотрудника в г. Краснодар на сумму 86,5 тыс. рублей.


по муниципальной программе «Развитие местного самоуправления» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год в сумме 1 573,2 тыс. рублей:

в связи с вводом в структуру и штат МБУ «Семис» должности редактора газеты, на оплату труда и начисления на оплату труда в сумме 229,0 тыс. рублей

на выплату поощрений в связи с праздником «День металлурга» работникам МБУ «Семис» на сумму 1 344,2 тыс. рублей.


по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом»  в целом бюджетные ассигнования на 2016 год уменьшены в сумме 408,0 тыс. рублей.

в связи с изменением видов работ по капитальному ремонту здания администрации Северо-Енисейского района по ул. Ленина, 48 в гп Северо-Енисейский на наиболее необходимые в настоящее время работы по ремонту фасада и крыльца здания, выполнена корректировка сметной стоимости выполнения работ,  бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 1 045,9 тыс. рублей.

увеличены бюджетные ассигнования
на выплату поощрений в связи с праздником «День металлурга» работникам КУМИ на сумму 637,9 тыс. рублей.
	
по муниципальной программе «Благоустройство территории» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на 2016 год на общую сумму 3 093,5 тыс. рублей.

увеличен объем бюджетных ассигнований на сумму 2 067,1 тыс. рублей в том числе:
в связи с переносом срока сноса аварийного дома с 2017 года на 2016 год, в соответствии с распоряжением администрации района от 18.12.2015  №1688-ос «Об утверждении плана сноса домов муниципального жилищного фонда Северо-Енисейского района на 2015 год и плановый период  2016-2017 годы», уменьшены бюджетные ассигнования на 2017 год, предусмотренные на снос аварийного жилого дома по ул. Шевченко, 20 в гп Северо-Енисейский на сумму  113,6 тыс. рублей и увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на сумму  113,6 тыс. рублей;
в связи с необходимостью выполнить снос аварийного дома по ул. Горького, 1 в гп Северо-Енисейский на сумму  338,4 тыс. рублей;
в целях улучшения условий проживания жителей многоквартирного жилого дома по ул. Фабричная, 7 в гп Северо-Енисейский, а также в целях благоустройства указанной придомовой территории, на устройство деревянной лестницы на сумму 100,0 тыс. рублей;   
в целях улучшения условий занятий физической культурой и спортом на центральном стадионе по ул. Фабричная, 1  гп Северо-Енисейский, на выполнение работ по асфальтированию беговых дорожек на сумму 1 515,1 тыс. рублей.


уменьшен объем бюджетных ассигнований на общую сумму 5 160,6 тыс. рублей, в том числе:
в связи с изменением видов работ с устройства тротуара из брусчатки на асфальтирование тротуара, вдоль жилого дома по ул. Суворова, 2 до ул. Суворова, 4, от пешеходного перехода по ул. Гоголя до жилого дома по ул. Ленина, 25, от рынка по ул. Ленина, 29А до ул. Фабричная, 9, по ул. Фабричная (мост), от перекрестка ул. Набережная до перекрестка с ул. 60 лет ВЛКСМ, от перекрестка ул. 60 лет ВЛКСМ до ул. 40 лет Победы, 2, вдоль нежилого здания магазина по ул. 40 лет Победы, 1А»  уменьшен объем бюджетных ассигнований на сумму 4 404,1 тыс. рублей;
в связи с выполненной корректировкой сметной стоимости выполнения работ по текущему ремонту «Памятного знака в честь павших в годы Великой Отечественной войны» п. Тея в части устройства ограждения, уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 297,1 тыс. рублей;
в связи с тем, что снос 3 аварийных жилых домов в населенных пунктах не сможет быть выполнен в 2016 году, аварийные жилые дома были исключены из  плана сноса домов муниципального жилищного фонда Северо-Енисейского района, на общую сумму 459,4 тыс. рублей, в том числе:
1. снос аварийного жилого дома по ул. Шевченко, 20 в гп Северо-Енисейский на сумму 105,3 тыс. рублей;
2. снос аварийного жилого дома по ул. Металлистов, 9 в п. Тея на сумму 142,7 тыс. рублей;
3. снос аварийного жилого дома по ул. Первомайская, 24 в п. Тея на сумму 211,4 тыс. рублей.


Непрограммные расходы по администрации Северо-Енисейского района, в части функционирования отдельных органов исполнительной власти на 2016 год увеличены на сумму 15 285,5 тыс.рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования на выплату поощрений в связи с праздником «День металлурга» работникам органов местного самоуправления финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района (администрация района, глава района, КСК, районный совет, депутаты) на сумму 15 122,9 тыс. рублей;
на текущее содержание администрации 162,6 тыс. рублей (приобретение элементов системы телефонной связи и установка внутренней телефонной связи главы района с учреждениями находящимся в  офисном здании по ул. Фабричная, 3). 

По главному распорядителю бюджетных средств - Отдел социальной защиты населения администрации Северо-Енисейского района

 в рамках  муниципальной программы «Система социальной защиты граждан в Северо-Енисейском районе» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на общую сумму 35 989,6 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования на выплату поощрений в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района на сумму 2 654,1 тыс. рублей, в том числе по отделу социальной защиты населения на сумму 949,2 тыс. рублей, муниципальному бюджетному учреждению социального обслуживания «Комплексный центр Северо-Енисейского района» на сумму 1 704,9 тыс. рублей.
предусмотрена Единовременная денежная выплата Главы Северо-Енисейского района ко «Дню металлурга» пенсионерам района, имеющим стаж работы в Северо-Енисейском районе до выхода на пенсию не менее 15 лет, проживающим и получающим пенсию в Северо-Енисейском районе по состоянию на 01 июля 2016 года в сумме 33 335,5 тыс. рублей.


По главному распорядителю бюджетных средств – Финансовое управление администрации Северо-Енисейского района
 в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на общую сумму 2 128,9 тыс. рублей.
В связи с предоставлением субсидии бюджетам муниципальных образований за содействие повышению уровня открытости бюджетных данных в городских округах и муниципальных районах края в рамках подпрограммы «Содействие повышению уровня открытости бюджетных данных в муниципальных образованиях» государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 306,7 тыс. рублей.
Для обеспечения предоставления и расходования вышеуказанной субсидии предусмотрено долевое софинансирование за счет средств бюджета района на сумму 13,0 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования на выплату поощрений в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района на сумму 1 809,2 тыс. рублей.



По главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района 
в рамках муниципальной программы «Развитие образования» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на общую сумму 29 188,4 тыс. рублей.
В связи с предоставлением субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Красноярского края на приобретение оборудования и инвентаря для оснащения центров тестирования, включающих в себя места тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта, в рамках подпрограммы «Развитие массовой физической культуры и спорта» государственной программы Красноярского края «Развитие физической культуры, спорта, туризма» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 483,2 тыс. рублей.
Для обеспечения предоставления и расходования вышеуказанной субсидии предусмотрено долевое софинансирование за счет средств бюджета района на сумму 48,3 тыс. рублей, за счет перемещения бюджетных ассигнований предусмотренных на увеличение бюджетных средств в сумме 48,3 тыс.рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования на выплату поощрений в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района на сумму 28 705,2 тыс. рублей.



По главному распорядителю бюджетных средств – Управление культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 11 527,7 тыс. рублей, в том числе:

[bookmark: _GoBack]в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на общую сумму 9 803,5 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования на выплату премии в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района на сумму 8 943,4 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования в части проведения цикла мероприятий, посвященных народным гуляньям «Открытие снежного городка» для дополнительного оформления и освещения площади РДК «Металлург» на сумму 935,5 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования в части прочих расходов на сумму 56,5 тыс. рублей, в том числе:
- приобретение антивирусного программного обеспечения – 31,0 тыс. рублей;
- приобретение и установка двери в кабинет руководителя – 15,5 тыс. рублей;
- приобретение, доставка и установка стеклопакета в помещении переданном в безвозмездное временное пользование офисного здания по ул. Фабричная, 3 находящегося в оперативном пользовании Управления культуры, молодежной политики и спорта – 10,0 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования в части оплаты труда во исполнение предписания Финансового управления администрации Северо-Енисейского района от 17.06.2016 года № 449 «Об устранении нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» в сумме 131,0 тыс. рублей. 
На основании уведомления об изменении  бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) № 3483 от 03.06.2016 года министерства культуры Красноярского края уменьшены бюджетные ассигнования на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы и прочие мероприятия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» в сумме 0,9 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» увеличены бюджетные ассигнования на 2016 год на общую сумму 1 724,2 тыс. рублей, в том числе:
увеличены бюджетные ассигнования на выплату поощрений в связи с праздником «День металлурга» работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Северо-Енисейского района, а так же межбюджетных трансфертов, поступающих в бюджет Северо-Енисейского района на сумму 1 724,2 тыс. рублей.


В целом плановые назначения на 2016 год составили по доходам 1 990 717,9 тыс. рублей,  по расходам 2 498 778,1 тыс. рублей
Дефицит бюджета составил 508 060,2 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено. (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

На   плановый период 2017 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 700 466,5 тыс. рублей, расходной части 1 663 725,1  тыс. рублей. Профицит бюджета района составляет 39 741,4 тыс. рублей.

На   плановый период 2018 года плановые назначения не изменялись и  составляют:
- доходной части бюджета 1 693 271,3 тыс. рублей, расходной части  1 708 667,4 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  15 396,1 тыс. рублей.
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