О заседании 7-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов 
Заседание 7-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов  состоялось 10 марта 2016 года в конференц-зале администрации Северо-Енисейского района. В заседании приняло участие 13 депутатов из 21 избранных.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие Глава Северо-Енисейского района  Ишмурат Минзаляевич Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
На рассмотрение депутатов было вынесено 4 вопроса, которые требовали незамедлительного принятия соответствующих решений. 
По вопросу корректировки бюджета района выступила заместитель главы района по финансам и бюджетному устройству - руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица:
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 02 декабря 2014 года № 960-71 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2015 год и плановый период 2016 - 2017 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района, при этом были учтены рекомендации Правительства Красноярского края придерживаться финансовой политики,  направленной на рачительное использование денежных средств в первом полугодии текущего года.
 по доходам:

Увеличены плановые назначения в части налоговых доходов в сумме 55 000,0 тыс. рублей, из них:
налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) увеличен на сумму, поступившую сверх запланированного кассового плана  в сумме  8 000,0 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) в размере планируемом к поступлению по сроку до 15 июля 2016 года от физического лица - исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этому лицу на праве собственности  и имущественных прав в сумме 47 000,0 тыс. рублей. 

по расходам:
в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год увеличены на сумму 182 969,1 тыс. рублей за счет уточнения доходов на 55 000,0 тыс. рублей и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета в части уменьшения планируемого остатка на конец текущего года на сумму 127 969,1 тыс. рублей.
по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год увеличены на сумму 182 969,1 тыс. рублей по муниципальной программе «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности».

на приобретение техники на общую сумму 8 179,00 тыс. рублей, в том числе:
1. приобретение лесовозного автопоезда на сумму 3 589,00 тыс. рублей;
2. приобретение машины гусеничной с технологическим оборудованием для погрузки леса на сумму 4 590,00 тыс. рублей.
на  строительство  расходного склада нефтепродуктов в п. Енашимо на сумму 174 790,1 тыс. рублей. 

В целом плановые назначения в 2016 году доходной части бюджета составили 1 804 835,2 тыс. рублей,  расходной части бюджета - 2 281 134,0 тыс. рублей. Дефицит бюджета района составляет  476 298,9 тыс. рублей.
	На   плановый период 2017 года плановые назначения  изменились в части условно утвержденных расходов за счет изменения остатков на счетах по учету средств бюджета в 2016 году, плановые назначения на плановый период 2018 года не менялись и  составляют:
- на 2017 год  доходной  части бюджета 1 700 466,5 тыс. рублей, расходной части 1 714 953,7  тыс. рублей. Дефицит бюджета района составляет 14 487,2 тыс. рублей.
- на 2018 год доходной части бюджета 1 693 271,3 тыс. рублей, расходной части  1 708 667,4 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  15 396,1 тыс. рублей.
Ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено. 
Депутатами был утвержден проект бюджета Северо-Енисейского района на 2016 и плановый период 2017-2018 годов, с которым подробно можно ознакомиться в разделе «Финансы» официального сайта района в сети интернет.
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