
Информация о деятельности административной комиссии 
Северо-Енисейского района за июнь 2018 года

В июне 2018 года состоялось 2 заседания административной комиссии Северо-Енисейского района.
На состоявшихся заседаниях рассмотрено 11 протоколов об административных правонарушениях, составленных по фактам нарушения норм Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях».
Из рассмотренных дел, 4 протокола по нарушению Правил благоустройства территорий населенных пунктов Северо-Енисейского района. Наказание за нарушение Правил благоустройства предусмотрено  ст. 5.1 Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях». По рассмотренным  материалам за  выгул домашних животных-собак на территории общего пользования без сопровождения, привлечено к ответственности в виде административного штрафа 2 гражданина. Общая сумма штрафов составила 2000 рублей. 
 Кроме того, за совершение действий, нарушающих тишину и покой окружающих (ч. 1 ст. 1.1 Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях») привлечено 7 граждан, к административной ответственности в виде штрафа от 500 до 3000 рублей.
По итогам проведенных заседаний административной комиссией Северо-Енисейского района привлечено к административной ответственности 9 граждан, общая сумма наложенных административных штрафов составила 15500-00 рублей


