Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в июне 2022 г.
За июнь 2022 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 44 обращения граждан (в июне 2021 года – 32), в том числе: электронных –  1.
Тематика обращений граждан:
труд (за исключением международного сотрудничества) – 2 (4,5%) обращения: особенности регулирования труда отдельных категорий граждан. Трудовые вопросы работающих в районах Крайнего Севера –  2;
градостроительство и архитектура – 6 (13,6%) обращений: градостроительство. Архитектура и проектирование – 2; комплексное благоустройство – 3; благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров – 1;
сельское хозяйство – 1 (2,3%) обращение: личные подсобные хозяйства – 1;
бытовое обслуживание населения – 1 (2,3%) обращение: ритуальные услуги – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 2 (4,5%) обращения:  арендные отношения в области землепользования – 2; 
использование, охрана, защита и воспроизводство лесов (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,3%) обращение: использование лесов – 1;
[bookmark: _GoBack]охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества)  – 1 (2,3%) обращение:  причинение вреда здоровью вследствие нападения животных  – 1;
вопросы обеспечения Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск – 1 (2,3%) обращение: материально-бытовое обеспечение военнослужащих по контракту – 1; 
безопасность общества – 2 (4,5%) обращения: регистрация по месту жительства и пребывания – 2;
судоустройство. Судебная система – 1 (2,3%) обращение: организация деятельности судов – 1;
жилищный фонд – 2 (4,5%) обращения: вопросы частного домовладения – 2;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 12 (27,2%) обращений: коммерческий найм жилого помещения – 1; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения  – 1; улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1; выселение из жилища – 4; обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье) – 1; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 3; переустройство и (или) перепланировка жилого помещения -1;
коммунальное хозяйство – 3 (6,9%) обращения: эксплуатация и ремонт государственного муниципального и ведомственного жилищного фондов – 2; содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория) – 1;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 3 (6,9%) обращения: нежилые помещения  – 3;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 6 (13,6%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  6.


