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Северо-Енисейского района за 9 месяцев 2021 года

За 9 месяцев текущего года административной комиссией Северо-Енисейского района было проведено 11 заседаний, на которых рассмотрено 68 дел об административных правонарушениях норм Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях».
К административной ответственности в виде наложения административного штрафа и предупреждения привлечено 65 граждан. Всего административной комиссией за указанный период наложено штрафов на общую сумму 102 800рублей. 
Как показывает анализ рассмотренных дел, большинство из них продолжают составлять дела по нарушению гражданами действий, нарушающих тишину и покой окружающих в период с 22 часов до 9 часов. Ответственность за нарушение предусмотрена  ст. 1.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». Всего по указанной статье к наказанию, в виде предупреждения или штрафа, привлечено 37 граждан, наложено штрафов на общую сумму 45400 рублей. Следует отметить, что производство ремонтных работ в жилых и нежилых помещениях в многоквартирных домах, совершенные в воскресенье в период времени с 9 часов до 22 часов, также является нарушением Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». За указанный период 1 гражданин привлечен к ответственности за осуществление ремонтных работ в воскресенье к административному наказанию в виде предупреждения.
Ряд правонарушений связан с несоблюдением гражданами Правил благоустройства территорий населенных пунктов Северо-Енисейского района, утвержденных решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 31.03.2017 № 264-21. Ответственность за нарушение Правил предусмотрена ст. 5.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». 
Так за 9 месяцев за нарушение Правил привлечено 22 гражданина, а всего назначено штрафов на общую сумму 48400 рублей. Большинство из них это нарушения в части размещения мусора, строительных материалов, длительного хранения дров на придомовых территориях и территориях общего пользования. Часть из рассмотренных дел, продолжают составлять дела по ненадлежащему содержанию принадлежащих гражданам домашних животных, а именно собак, что в некоторых случаях привело к нанесению телесных повреждений.
Административная комиссия обращает внимание на то, что с 17.07.2021 вступили в силу требования законодательства в части запрета розничной продажи несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, для личных и бытовых нужд граждан. Применительно к Закону Красноярского края от 17.06.2021 № 11-5174 «Об установлении запрета розничной продажи несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ» товары, содержащие сжиженный углеводородный газ, для личных и бытовых нужд граждан -  это зажигалки, в которых имеется контейнер со сжиженным углеводородным газом, а также баллоны и иные емкости, содержащие сжиженный углеводородный газ, любого объема, используемые для работы бытовых приборов (в том числе туристских плит), заправки зажигалок. Ответственность за нарушение настоящих требований установлена ст. 1.10 Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях». Наказание за такое нарушение предусмотрено в виде административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до семидесяти тысяч рублей, без возможности вынесения предупреждения.
Так с 17.07.2021 к ответственности за нарушение вышеуказанной статьи привлечено 3 гражданина, а всего назначено штрафов на общую сумму 9000 рублей. 
Кроме того, административной комиссией Северо-Енисейского района рассмотрено 54 материала, имеющие признаки нарушения норм Закона Красноярского края по которым вынесены определения об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях по основаниям, предусмотренным ст. 24.5 КоАП РФ. 
За указанный период в случае не оплаты гражданами административного наказания в виде штрафа добровольно, постановления административной комиссии, вступившие в законную силу и по которым истек срок для добровольной оплаты, в порядке, предусмотренном КоАП РФ, своевременно направлялись для исполнения в отделы судебных приставов по месту проживания нарушителей. 

