Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от 11.01.2017 № вн.16-а   
Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в декабре 2016 г.
За декабрь 2016 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 33  обращения граждан (в декабре  2015 года -   21).
Тематика обращений граждан:
[bookmark: _GoBack]градостроительство и архитектура -  2 (6,1%) обращения:  градостроительство, архитектура и проектирование – 2;  
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) –  5 (15,2%) обращений:   землеустройство. Землеустроительный процесс. Установление границ. Мониторинг земель. Кадастровая деятельность (деятельность кадастровых инженеров) – 5; 
жилищный фонд –  8  (24,2%) обращений: купля-продажа квартир, домов – 7;    частный жилищный фонд – 1;  
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) –  10 (30,3%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма –    4; наем жилого помещения (коммерческий найм) – 4;  переселение из подвалов, бараков, коммуналок, общежитий, аварийных домов, ветхого жилья, санитарно-защищенной зоны – 1; постановка на учет и восстановление в очереди на получение жилья – 1; 
коммунальное хозяйство – 2 (6,1%) обращений: эксплуатация и ремонт квартир в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда – 1;    выполнение работ по капитальному ремонту – 1;  
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 3 (3,1%) обращений: трудоустройство в органах, организациях и на предприятиях – 2; организация труда и зарплата муниципальных служащих – 1;
бытовое обслуживание населения – 1 (3,0%) обращений: ритуальные услуги – 1;
общие положения в сфере обеспечения безопасности государства, общества и личности – 1 (3,0%) обращения: паспортная система. Регистрация по месту жительства и месту пребывания – 1; 
обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (3,0%) обращений: рассмотрение обращения – 1;
