О заседании 9-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 9-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в пятницу, 29 апреля 2016 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 17 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители органов местного самоуправления района.
Провела заседание временно исполняющая полномочия заместителя председателя Районного Совета Лидия Сергеевна Шевцова. 
На рассмотрение депутатов было вынесено 6 вопросов, в том числе внесенный дополнительно вопрос о внесении технических изменений в принятое на предыдущей сессии решение о корректировке бюджета района. 
По вопросу корректировки бюджета района выступила Заместитель главы района по финансам и бюджетному  устройству - руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 02 декабря 2015 года №  58-4 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
 по доходам:

Увеличены плановые назначения по налоговым доходам в бюджет Северо-Енисейского района в общей сумме 60 167,6 тыс. рублей, из них по видам доходов:
налог на прибыль организаций в сумме 58 600,0 тыс. рублей в размере дополнительно ожидаемых платежей за апрель и май 2016 года АО «Полюс»;
налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) в сумме 60,0 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) в сумме 1 000,0 тыс. рублей;
земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах межселенных территорий (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) в сумме 469,2 тыс. рублей;
государственная пошлина за выдачу органом местного самоуправления муниципального района специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджеты муниципальных районов (сумма платежа) в сумме 38,4 тыс. рублей.

Увеличены плановые назначения в части неналоговых доходовпо факту зачисления средств в доходы бюджета района в сумме 10 615,0 тыс. рублей, из них:
плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) в сумме 800,0 тыс. рублей;
плата за размещение отходов производства и потребления (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) в сумме 9 800, тыс. рублей;
платежи, взимаемые органами местного самоуправления (организациями) муниципальных районов за выполнение определенных функций в сумме 15,0 тыс. рублей.

На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований № 1603 от   11.04.2016 Министерства образования Красноярского края предусмотрены назначения  субсидии бюджетам муниципальных образований на проведение мероприятий, направленных на обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении, в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Красноярском крае" государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» в сумме3,1 тыс. рублей.

На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований № 2018 от 27.04.2016 Министерства образования Красноярского края назначены ассигнования субсидии бюджетам муниципальных образований на организацию отдыха детей и их оздоровления в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» в сумме 2 817,3 тыс. рублей.

На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований № 1939 от 19.04.2016 Министерства культуры Красноярского края назначены ассигнования на государственную поддержку муниципальных учреждений культуры в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы и прочие мероприятия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» в сумме 200,0 тыс. рублей.

На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований № 1940 от 19.04.2016 Министерства культуры Красноярского края назначены ассигнования на государственную поддержку лучших работников муниципальных учреждений культуры в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы и прочие мероприятия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» в сумме 50,0 тыс. рублей.

На основании сверки с Министерством финансов Красноярского края назначены ассигнования по субсидии на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан, проживающих на территории Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Красноярского края» на сумму 3 924,2 тыс. рублей.

Назначены бюджетные назначения со знаком «-» по коду дохода «Доходы бюджетов муниципальных районов от возврата бюджетными учреждениями остатков субсидий прошлых лет» в связи с возвратом в бюджет района неиспользованных бюджетными учреждениями остатков субсидий за 2015 год, в которых не было потребности в текущем году в сумме 604,6 тыс. рублей.  
Назначены бюджетные назначения со знаком «-» по коду дохода «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов имеющих целевое назначение прошлых лет из бюджетов муниципальных районов» в связи с возвратом в краевой бюджет остатков субсидий, субвенций за 2015 год, в которых не было потребности в текущем 2016 году в сумме 2 980,1 тыс. рублей, из них:
субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» в сумме 1 101,0 тыс. рублей;
субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение выделения денежных средств на осуществление присмотра и ухода за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также детьми с туберкулезной интоксикацией, обучающимися в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, без взимания родительской платы, в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» в сумме 39,5 тыс. рублей;
субвенции бюджетам муниципальных образований на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних в рамках подпрограммы «Государственная поддержка детей-сирот, расширение практики применения семейных форм воспитания» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» в сумме 142,0 тыс. рублей;
субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение питанием детей, обучающихся в муниципальных и частных образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы, без взимания платы, в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» в сумме 334,1 тыс. рублей;
субвенции бюджетам муниципальных образований края на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» в сумме 973,6 тыс. рублей;
субсидия на частичное финансирование (возмещение) расходов на выплаты младшим воспитателям и помощникам воспитателей в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования детей, в рамках подпрограммы Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей государственной программы Красноярского края Развитие образования в сумме 112,9 тыс. рублей;
субсидии бюджетам муниципальных образований на оплату стоимости набора продуктов питания или готовых блюд и их транспортировки в лагеря с дневным пребыванием детей в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» в сумме 6,5тыс. рублей;
субвенция на реализацию Закона края от 29 марта 2007 года № 22-6015 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов края государственными полномочиями по выплате компенсации родителям (законным представителям) детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования» в сумме 233,5 тыс. рублей;
субсидии бюджетам муниципальных образований края на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда) в сумме 21,9 тыс. рублей;
субсидии бюджетам муниципальных образований края на частичное финансирование (возмещение) расходов на персональные выплаты, устанавливаемые в целях повышения оплаты труда молодым специалистам в сумме 0,09 тыс. рублей;
субвенции бюджетам муниципальных образований на осуществление государственных полномочий в области архивного дела, переданных органам местного самоуправления Красноярского края в рамках подпрограммы «Развитие архивного дела в Красноярском крае» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» в сумме 14,5 тыс. рублей;
субвенции бюджетам муниципальных образований на осуществление государственных полномочий по осуществлению уведомительной регистрации коллективных договоров и территориальных соглашений и контроля за их выполнением по министерству экономики и регионального развития Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти в сумме 0,4 тыс. рублей.

по расходам:
в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год увеличены в сумме44 845,9 тыс. рублей, на 2017 год увеличены на 2017 год в сумме 54 304,9 тыс. рублей, на 2018 год уменьшены на сумму 7 214,9 тыс. рублей. 
По главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом увеличены на сумму 40 786,9 тыс. рублей, на 2017 год увеличены в сумме 54 304,9 тыс. рублей, на 2017 год уменьшены на сумму 7 214,9 тыс. рублей в том числе:

по муниципальной программе«Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» увеличены ассигнований в сумме800,0 тыс. рублей и направлены на актуализацию схем тепловодоснабжения и водоотведения.

по муниципальной программе «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» увеличены ассигнования всего на 2016 год в сумме 21 912,2 тыс. рублей (перечень далее), на 2017 год уменьшены на сумму 1 199,2 тыс. рублей (асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Геологическая в п. Тея), на 2018 год уменьшены на сумму 7 214,9 тыс. рублей (асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Шоссейная в п. Тея).
Дополнительно запланированы на 2016 год следующие мероприятия программы в общей сумме 26 483,1 тыс. рублей:
асфальтирование стоянки автомобильного транспорта по ул. Суворова, 2 в гп Северо-Енисейский в сумме 698,6 тыс. рублей;
асфальтирование проезда от дома № 20В до здания № 22Б по ул. Донского в гп Северо-Енисейский в сумме 448,0 тыс. рублей;
асфальтирование стоянки автомобильного транспорта и внутри дворового проезда по ул. Ленина, 42 в гп Северо-Енисейский в сумме 1 057,7 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Фабричная, 7 в гп Северо-Енисейский в сумме 410,9 тыс. рублей;
асфальтирование проездов к домам по ул. Капитана Тибекина, 8,9,11,14 в гп Северо-Енисейский в сумме 1 344,7 тыс. рублей;
асфальтирование площади перед зданием РДК «Металлург» с подъездной дорогой в гп Северо-Енисейский в сумме 4 764,9 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Южная, 2 в гп Северо-Енисейский в сумме 412,4 тыс. рублей;
асфальтирование съезда с автомобильной дороги по ул. Карла Маркса к центральной водокачке в гп Северо-Енисейский в сумме 554,4 тыс. рублей;
асфальтирование площади с автомобильной стоянкой по ул. Суворова,6 в гп Северо-Енисейский в сумме 538,8 тыс. рублей;
асфальтирование хозяйственного проезда по ул. Ленина, 48 в гп Северо-Енисейский в сумме 444,9 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Донского (верхняя) в гп Северо-Енисейский в сумме 995,4 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги от ул. Донского, 49 до ул. Нагорная в гп Северо-Енисейский в сумме 1 288,4 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Нагорная от дома № 1 до дома № 14 в гп Северо-Енисейский в сумме 1 104,6 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги и площадки у водоразборной колонки по ул. Таежная в гп Северо-Енисейский в сумме 1 694,6 тыс. рублей;
асфальтирование остановочных карманов гп Северо-Енисейский в сумме 286,2 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Лесная в п. Тея в сумме 1 805,8 тыс. рублей;
асфальтирование подъезда и площадки перед зданием администрации по ул. Клубная,1 в п. Тея в сумме 1 162,8 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Строителей в п. Тея в сумме 492,5 тыс. рублей;
асфальтирование проезда от ул. Первомайская до ул. Школьная, 1Б в п. Тея в сумме 136,8 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Лесная в п. Новая Калами в сумме 1 996,2 тыс. рублей;
асфальтирование участка автомобильной дороги по ул. Нагорная от здания № 9 до жилого дома № 16 в п. Новая Калами в сумме 1 269,0 тыс. рублей;
асфальтирование проезда от ул. Юбилейная до ул. Механическая, 3 в п. Новая Калами в сумме 465,0 тыс. рублей;
Асфальтирование проезда от ул. Нагорная до ул. Юбилейная,9 в п. Новая Калами в сумме 408,0 тыс. рублей;
восстановление профиля гравийной дороги по ул. Набережная в п. Брянка в сумме 2 293,7 тыс. рублей;
восстановление профиля гравийной дороги по ул. Студенческая в п. Вангаш в сумме 408,8 тыс. рублей.
Уменьшены ассигнования 2016 года субсидии бюджетам муниципальных образований на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» в целях приведения в соответствие подпункту 1 пункта 3 приложения №14 к Постановлению Правительства Красноярского края от 30.09.2013 №510-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» на сумму  4 570,8 тыс. рублей в части доведения размера не менее 1% от суммы субсидии из краевого бюджета.

по муниципальной программе «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района»перераспределены бюджетных ассигнований 2016 года на сумму 55 504,1 тыс. рублей на сумму второго этапа строительства 60 квартирного жилого дома по ул. Донского (стр. № 12) в гп Северо-Енисейский предусмотренного в 2017 году. 
Предусмотрены ассигнования на получение разрешительной документации на ввод в эксплуатацию 16 квартирного жилого дома по ул. Донского, 61А (стр. №17) в гп Северо-Енисейский в сумме 454,4 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрены ассигнования на оплату коммунальных услуг в сумме 239,2 тыс. рублей. После сдачи домов в декабре 2015 года, на внутренней отделки жилых помещений начала выступать влажность, возникла срочная необходимость произвести полную сушку индивидуальных квартир до момента их заселения, в период с 31.12.2015 по 22.01.2016. В результате чего была израсходована электроэнергия в количестве 71 392 кВт, что подтверждается актами осмотра №1, №2, №3, №4 от 22.01.2016, в том числе: 
- Жилой дом №21 по ул. Школьная в п. Тея – 1 222 кВт в сумме 4,1 тыс. рублей;
- Жилой дом №12В по ул. 50 лет Октября в п. Тея – 5 158 кВт в сумме 17,3 тыс. рублей;
- Жилой дом №12Б по ул. 50 лет Октября в п. Тея – 9 538 кВт в сумме 32,0 тыс. рублей;
- Жилой дом №11 по ул. 50 лет Октября в п. Тея – 55 474 кВт в сумме 185,8 тыс. рублей.
В связи с необходимостью содержания 16 квартирного жилого дома по ул. Донского, 61А (стр. № 17) в гп Северо-Енисейский, в течении трех месяцев, с момента его сдачи Подрядчиком Заказчику и до момента выбора управляющей компании предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 39,8 тыс. рублей.
Для продления действия допусков СРО для муниципального казенного учреждения «Служба заказчика-застройщика Северо-Енисейского района» предусмотрены бюджетные ассигнования из бюджета в сумме 90,0 тыс. рублей.

по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом» увеличены бюджетные ассигнования в сумме 67 425,9 тыс. рублей.
Уменьшены ассигнования для уплаты обязательных взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов в муниципальной собственности на сумму 930,8 тыс. рублей в связи с корректировкой суммы на основании платежных документов, представленных региональным оператором.
Дополнительно предусмотрены ассигнования на разрешительную документацию для ввода в эксплуатацию законченного строительством модульного административно-хозяйственного здания п. Брянка в сумме 349,1 тыс. рублей.
Скорректирована сметная стоимость проведения поверки индивидуальных (квартирных) приборов учета горячей и холодной воды, установленных в жилых помещениях, принадлежащих муниципальному образованию Северо-Енисейский район на праве собственности в сумме 665,1 тыс. рублей.
Увеличены ассигнования на оплату расходов управляющей организации по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных домов, отоплению, в которых расположены пустующие жилые муниципальные помещения в сумме 86,3 тыс. рублей.
В целях обеспечения населения п. Тея хлебом улучшенного качества предусмотрены ассигнования на приобретение модульной хлебопекарни в сумме 4088,0 тыс. рублей. Капитальный ремонт здания хлебопекарни п. Тея на сумму 1 699,6 тыс. рублей исключен. 
Предусмотрено финансовое обеспечение капитального ремонта муниципального помещения в нежилом здании по ул. Ленина, 14 в гп Северо-Енисейский в сумме 3 867,7 тыс. рублей.
Предусмотрены бюджетные ассигнования на увеличение уставного капитала муниципального предприятия «Управление муниципальной торговли» в сумме 37 000,0 тыс. рублей.
Увеличение уставного капитала муниципального предприятия «Управление муниципальной торговли» вызвано необходимостью восстановления состояния предприятия, для осуществления нормальной хозяйственной деятельности, согласно целей решения социальных задач, для которых и было создано, а именно: 
· для организации системной работы по централизованному обслуживанию питанием школьных учреждений, по производству и реализации населению хлебобулочных изделий по минимальным ценам,
· по улучшению торгового обслуживания и питания населения района (в том числе реализации определенных законодательством Российской Федерации товаров первой необходимости по минимальным ценам),
· создание продовольственных резервов (запасов) на случай чрезвычайных ситуаций.
	По состоянию на текущую дату муниципальное предприятие «Управление муниципальной торговли» не способно осуществлять в нормальном режиме деятельность, согласно вышеуказанных целей, в связи с задолженностью в федеральные органы исполнительной власти по налогам и сборам, по кредитной линии, открытой в Енисейском Объединенном банке , перед контрагентами по закупке товаров.

[bookmark: _GoBack]	Для возобновления нормальной хозяйственной деятельности в ближайший период и предприятие так же необходимо обеспечить оборотными средствами на приобретение товара в сумме не менее9 000,0 тыс. рублей.

Предусмотрены бюджетные ассигнования на увеличение уставного капитала муниципального унитарного предприятия «Управление коммуникационным комплексом Северо-Енисейского района» в сумме 24 000,0 тыс. рублей.
Необходимость и безотлагательность решения этого вопроса обусловлена требованиями к технической эксплуатации нефтебазы и экологическим законодательством РФ.
С 1997 года МУП «УККР» является единственным в Северо-Енисейском районе теплоснабжающим предприятием, которое обеспечивает всю жизнедеятельность населения района.
На территории Северо-Енисейского района действуют 7 муниципальных котельных, которые обеспечивают теплом жилые дома, предприятия и организации производственного, социального, культурного и бытового назначения. Деятельность всех котельных обеспечивает МУП «УККР», которые закреплены за ним на праве хозяйственного ведения.
Для обеспечения населения района тепловой энергией, учитывая территориальное расположение района, МУП «УККР» ежегодно обеспечивает создание резервного запаса котельно-печного топлива на отопительный период. В части населения объем резервного запаса составляет более 8 500 тн котельно-печного топлива.
До настоящего времени нефтебаза, расположенная в районе п.Енашиминский работает на оборудовании и по технологиям, не обеспечивающим должный уровень технологической безопасности, точности учетных операций и экологической безопасности. Оборудование и технологии приема, хранения и отгрузки товарных продуктов, не соответствующие современным требованиям. Отсутствие современных автоматизированных систем управления и систем пожарной безопасности
делает данный объект чрезвычайно опасным, как с производственной, так и с экологической точек зрения.
Нефтебазы являются крупными загрязнителями почвы, что связано как с утечками из резервуаров и трубопроводов, так и с проливами в процессе слива/налива автомобильных цистерн. Исключение протечек, установка современных герметичных систем налива - это не только экологическая задача, но и прямая экономия нефтепродуктов, и, соответственно, денег.
Реконструкция нефтебазы позволит повысить производственную и финансовую эффективность работы и практически исключить экологические риски.
В случае проведения проверки надзорными органами на соответствие требованиям и нормам, предусмотренным действующим законодательством РФ, предъявляемым к объектам данного типа, приведет к закрытию указанного объекта и невозможностью создания резервного запаса котельно-печного топлива, что, в свою очередь, отрицательно скажется на обеспечении тепловой энергией населения всего района.
На сегодняшний день на территории района отсутствует альтернативный склад приема, хранения и раздачи котельно-печного топлива. А вместимость емкостных парков котельных составляет всего 4 070 куб. м или 3 112,622 тн, при общей потребности резервного запаса 17 200 тн, в том числе в части населения 9 000 тн.
Строительство новой нефтебазы, с составлением проектно-сметной документации, проведением экспертизы проекта и вводом в эксплуатацию займет более двух-трех лет и потребует порядка 150 млн. руб., что является непосильной ношей для МУП «УККР».
Выходом из этой ситуации является, устройство склада временного хранения котельно-печного топлива обусловленное необходимостью размещения котельно-печного топлива для нужд населения Северо-Енисейского района на период реконструкции нефтебазы в п.Енашиминский. Ориентировочная стоимость устройства склада временного хранения котельно-печного топлива, в соответствии с локальным сметным расчетом, составляет порядка 20 000,0 тыс. руб.
Кроме того, на текущие потребности предприятия, в том числе, на приобретение товаров и материалов, необходимых для выполнения задач и полномочий предприятия, в целях которых оно было создано, необходимо порядка 4 000,0 тыс. рублей.
	
по муниципальной программе «Благоустройство территории» бюджетные ассигнования увеличены в общей сумме 886,3 тыс. рублей.
Исключены мероприятия асфальтирование придомовой территории по ул. Первомайская, 14А в п. Тея на сумму 110,1 тыс. рублей и придомовой территории по ул. Школьная, 1А, 1Б в п. Тея на сумму 1 084,6 тыс. рублей.
Скорректирована сметная стоимость в сторону увеличения выполнения работ по асфальтированию придомовых территорий в микрорайоне «Тарасовский» в п. Тея в сумме 1 260,0 тыс. рублей и многоквартирного жилого дома по ул. Школьная, 42 Б в п. Тея в сумме 741,0 тыс. рублей.
Скорректирована сметная стоимость в сторону увеличения приобретения, доставки и установки МАФ и детских игровых комплексов в п. Тея в сумме 80,0 тыс. рублей.

На основании сверки с Министерством финансов Красноярского края предусмотрены ассигнования по субсидии на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан, проживающих на территории Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Красноярского края» на сумму 3 924,2 тыс. рублей.

По главному распорядителю Управление образования администрации Северо-Енисейского района увеличены ассигнования в общей сумме 2 909,1 тыс. рублей.
В связи с уменьшением количественных показателей, используемых для расчета краевой субсидии, выделяемой на приобретение путевок в загородные оздоровительные лагеря и на питание в лагерях с дневным пребыванием детей. В соответствии с Соглашением о предоставлении субсидии на организацию отдыха детей и их оздоровления в 2016 году, заключенного с Министерством образования Красноярского края,  распределение количественных показателей составляет - 100 путевок в загородные оздоровительные лагеря и 500 детей, обеспечиваемых питанием в лагерях с дневным пребыванием детей. В бюджете Северо-Енисейского района предусмотрено долевое финансирование на 105 путевок и 510 детей, обеспечиваемых питанием, размер софинансирования составляет 1 342,9 тыс. рублей. Расчетный размер долевого финансирования в соответствии с доведенными количественными показателями на 2016 год составит 1 216,7 тыс. рублей, таким образом,  расходы на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на организацию отдыха детей и их оздоровления в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» уменьшены на 126,1 тыс. рублей. В целях сохранения достигнутого показателя по  охвату детей летней оздоровительной кампанией  на уровне предыдущих периодов  средства перераспределены путем уменьшения расходов на организацию летних пришкольных оздоровительных площадок. 
В связи с успешным прохождением муниципальных и зональных  дистанционных этапах воспитанники детско-юношеского центра объединений «Робототехника» и «Техническое творчество» вышли на очные этапы  краевого и общероссийского  уровней следующих конкурсов: Курчатовские чтения (г. Железногорск); Молодежь и наука (г. Красноярск); Всероссийское научное соревнование молодых исследователей «Шаг в будущее» (г. Москва); Всероссийский фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо» (г. Москва). Для обеспечения участия в данных конкурсах предусмотрены ассигнования в сумме 150,0 тыс. рублей за счет уменьшения расходов на обеспечение возможности участия детей в круглогодичных интенсивных школах», в связи с отменой трех выездов за пределы района по причине сложной транспортной обстановки.
На  основании постановления Правительства Красноярского края  от 18.03.2016 г. №121-п «О распределении субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края на приобретение и распространение световозвращающих приспособлений среди учащихся первых классов муниципальных общеобразовательных организаций в 2016 году» и  уведомления об изменении бюджетных ассигнований  от 11.04.2016 №1603  Министерства образования Красноярского края бюджету района предусмотрены средства субсидии бюджетам муниципальных образований на проведение мероприятий, направленных на обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении, в рамках подпрограммы "Повышение безопасности дорожного движения в Красноярском крае" государственной программы Красноярского края "Развитие транспортной системы в сумме 3,1 тыс. рублей. 
На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований № 2018 от 27.04.2016 Министерства образования Красноярского края предусмотрены ассигнования  по субсидии бюджетам муниципальных образований на организацию отдыха детей и их оздоровления в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования» в сумме 2 817,3 тыс. рублей.
 Предусмотрено финансовое обеспечение поездки Леонида Агиенко  победителя в Международном проекте «Филантроп-2016», учащегося МБОУ «Северо-Енисейская средняя школа № 2», за выдающиеся достижения инвалидов в области культуры и искусства и  сопровождающих его лиц в сумме 88,7 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управление культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района увеличены ассигнования на общую сумму 1 150,0 тыс. рублей, из них:

По муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики»  увеличены ассигнования на приобретение служебного автомобиля УАЗ «Автобус» в сумме 650,0 тыс. рублей, стремянки и маркерной доски на сумму 19,0 тыс. рублей.
Предусмотрены дополнительные ассигнования на транспортировку попавшего в аварию 28.01.2016 автомобиля в сумме 93,4 тыс. рублей, на составление дефектной ведомости в сумме 7,6 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрены ассигнования на расходы по обслуживанию здания (вызов сантехников и электриков) в сумме 10,0 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрены ассигнования на проведение акции «Бессмертный полк» на приобретение расходных материалов в сумме 40,0 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрены ассигнования на проведение районных мероприятий «День защиты детей», «День России», «День молодежи», «День металлурга», КВН на приобретение призов участникам мероприятий в сумме 30,0 тыс. рублей.
На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований № 1939 от 19.04.2016 Министерства культуры Красноярского края предусмотрены ассигнования на государственную поддержку муниципальных учреждений культуры в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы и прочие мероприятия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» в сумме 200,0 тыс. рублей.
На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований № 1940 от 19.04.2016 Министерства культуры Красноярского края предусмотрены ассигнования на государственную поддержку лучших работников муниципальных учреждений культуры в рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы и прочие мероприятия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» в сумме 50,0 тыс. рублей.

В целом плановые назначения на 2016 год составили по доходам 1 880 459,0 тыс. рублей,  по расходам 2 327 114,8 тыс. рублей
Дефицит бюджета составил 446 655,8 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено.
На   плановый период 2017 и 2018годы плановые назначения не изменились и  составляют:
- на 2017 год  доходной  части бюджета 1 700 466,5 тыс. рублей, расходной части 1 714 953,7  тыс. рублей. Дефицит бюджета района составляет 14 487,2 тыс. рублей.
- на 2018 год доходной части бюджета 1 693 271,3 тыс. рублей, расходной части  1 708 667,4 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  15 396,1 тыс. рублей.


Заместитель главы района по финансам
бюджетному устройству – руководитель
Финансового управления администрации 
Северо-Енисейского района                                                         А.Э.Перепелица



13

