О заседании 25-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 25-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в четверг 06 июля 2017 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 14 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие Глава Северо-Енисейского района И.М. Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]В повестку дня заседания сессии было внесено 6 вопросов, один из вопросов был отклонен депутатами.
А также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила Заместитель главы района по финансам и бюджетному устройству, руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 09 декабря 2016 года № 198-17«О бюджете Северо-Енисейского района на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:

в целом плановые назначения доходной части бюджета района увеличены на сумму 70 386,2 тыс. рублей, их них:
 налоговые и неналоговые доходы увеличены на 70 000,0 тыс. рублей;
 безвозмездные поступления увеличены на  386,2 тыс. рублей;

По сведениям Министерства финансов Красноярского края скорректированы плановые назначения по следующим доходным источникам:
- по налогу на прибыль организаций увеличены плановые назначения на сумму 75 000,0 тыс. рублей;
- по плате за размещение отходов производства и потребления уменьшены  на сумму 5 400,0 тыс. рублей.

Увеличены плановые назначения по фактическому поступлению по прочим денежным взысканиям (штрафам) за правонарушения в области дорожного движения (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 400,0 тыс. рублей;

Увеличены безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на общую сумму 194,4 тыс. рублей на основании сверки межбюджетных трансфертов  по состоянию на 01.06.2017 года и уведомлений об изменении бюджетных ассигнований, поступивших  из  Министерства финансов Красноярского края, из них:
 по субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию социокультурных проектов муниципальными учреждениями культуры и образовательными организациями в области культуры в рамках подпрограммы «Поддержка искусства и народного творчества» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» на сумму  194,4 тыс. рублей.
Увеличены плановые назначения по безвозмездным поступлениям от государственных (муниципальных) организаций  в бюджеты муниципальных районов на  сумму 200,0 тыс. рублей, в связи с получением гранта муниципальным казенным учреждением «Спортивный комплекс «Нерика»  от краевого государственного автономного учреждения «Центр спортивной подготовки» за  3 место на XI спортивных играх среди  муниципальных районов Красноярского края «Сельская зима Красноярья» на приобретение спортивного инвентаря и экипировки;
 Уменьшены плановые назначения по возврату остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет  на  8,2 тыс. рублей по причине не достижения  значения показателя результативности использования субсидии на приобретение  оборудования и инвентаря для оснащения центров тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

по расходам:

в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом увеличены на 2017 год на сумму 69 261,9 тыс. рублей. 
 На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) от 26.06.2017 № 6160 министерства культуры Красноярского края, предусмотрено финансовое обеспечение субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию социокультурных проектов муниципальными учреждениями культуры и образовательными организациями в области культуры в рамках подпрограммы «Поддержка искусства и народного творчества» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма» на сумму 194,4 тыс. рублей.
В целях стимулирования работников муниципальных учреждений и органов местного самоуправления Северо-Енисейского района, в связи с празднованием  85-летия со дня образования Северо-Енисейского района,  праздником «День металлурга», отмечаемого в Российской Федерации согласно Указа Президиума Верховного Совета СССР от 28.09.1957 «Об установлении ежегодного  праздника «Дня металлурга» ежегодно в третье воскресенье июля во исполнение распоряжения администрации Северо-Енисейского района от    07.2017 №      -ос «О поощрениях в связи с праздником «День металлурга» в 2017 году» предусмотрено финансовое обеспечение на выплату премии (фонд оплаты труда с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды) на сумму 19 987,3 тыс. рублей.
В связи с празднованием  85-летия со дня образования Северо-Енисейского района, во исполнения решения Северо-Енисейского районного Совета депутатов «Об осуществлении единовременной денежной выплаты Главы Северо-Енисейского района ко «Дню металлурга» пенсионерам района в 2017 году» предусмотрено финансовое обеспечение на сумму 37 933,5 тыс. рублей.
Кроме того внесены изменения в муниципальные программы.
В рамках муниципальной программы «Развитие образования» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 1 011,2 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены  бюджетные ассигнования на основании положительных заключений КГАУ «Красноярская краевая государственная экспертиза» на проведение капитальных ремонтов на общую сумму 1 184,5 тыс. рублей, из них:
здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Вангашская средняя школа № 8», ул. Студенческая, 1 Б, п. Вангаш на сумму 86,5 тыс. рублей;
здания дошкольных групп муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Вангашская средняя школа № 8», ул. Студенческая, 1, п. Вангаш на сумму 456,5 тыс. рублей;
здания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский детский сад № 1», ул. Карла Маркса, 24, гп Северо-Енисейский на сумму 175,3 тыс. рублей;
здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Брянковская средняя школа № 5», ул. Школьная, 42, п. Брянка на 466,2 тыс. рублей. 
· по главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района увеличены  бюджетные ассигнования на сумму 173,3 тыс. рублей, 
Перераспределены  бюджетные ассигнования между образовательными учреждениями:
по общеобразовательным учреждениям по субвенции, предусмотренной на обеспечение питанием детей, обучающихся в муниципальных и частных образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы, без взимания платы в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Красноярского края «Развитие образования», в связи с изменением планируемой численности учащихся на сумму 76,0 тыс. рублей;
в связи с увеличением численности обучающихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Вельминская основная школа №9» перераспределены ассигнования на сумму 2,4 тыс. руб.
МБОУ «Северо-Енисейская средняя школа № 2», МБДОУ «Северо-Енисейский детский сад №3»  для обеспечения исполнения решений Северо-Енисейского районного суда Красноярского края от 07.06.2016. на выплату недополученной заработной платы до уровня минимального размера оплаты труда  трем работникам школы (уборщик служебных помещений, сторожа) на сумму 10,4 тыс. рублей, одному работнику детского сада (машинист по стирке белья) на сумму   1,8 тыс. рублей перераспределены ассигнования с оплаты труда на расходы на исполнение судебных актов, предусматривающих обращения взыскания на средства бюджета Северо-Енисейского района по денежным обязательствам муниципальных учреждений.  
Предусмотрены бюджетных ассигнования на софинансирование субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда)  на сумму 9,2 тыс. рублей.
МБДОУ комбинированного вида Северо-Енисейский детский сад №4 «Жарки» для обеспечения подготовки к празднованию 85-летия со дня образования Северо-Енисейского района в части оформления здания учреждения баннерной продукцией для украшения предусмотрены ассигнования на сумму 13,9 тыс. рублей.
МБОУ ДО «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» в связи с  необходимостью введения в штат по мероприятию «сплавы» медицинского работника, для обеспечения требований статьи 12, пункта 6 статьи 4 Постановления Правительства РФ от 17.12.2013 №1177 «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусами» и пункта 12.4 Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 14.05.2013 №25 «Об утверждении СанПин 2.4.4.3048-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству и организации работы детских лагерей палаточного типа» по обязательному сопровождению медицинским работником групп детей при организации перевозки и всего периода пребывания детей в лагерях палаточного типа, а также обеспечением безопасных условий оздоровительного мероприятия предусмотрены  дополнительно ассигнования на сумму  49,6 тыс. рублей.
 Управлению образования администрации Северо-Енисейского района  для обеспечения подготовки к празднованию 85-летия со дня образования Северо-Енисейского района в части приобретения  памятных подарков для официальных лиц и почетных гостей, в части приобретения баннерной продукции для оформления «куба» Образование, содержание которого отражает историю развития образования Северо-Енисейского района, а также для оформления праздничной колонны педагогических работников и ветеранов педагогического труда дополнительно предусмотрены ассигнования на сумму 100,6 тыс. рублей.  
В рамках муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 467,7 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены  бюджетные ассигнования  в результате уменьшения объемов работ по капитальному ремонту участка теплосети от ТК 117 до узла ввода в гостиницу «Северная», ул. Северная, 1/1, гп Северо-Енисейский на сумму 467,7 тыс. рублей.
На основании пп. ж п. 1(1) Постановления Правительства РФ от 15.06.2017 №712 проверке сметной стоимости подлежит сметная стоимость капитального ремонта объектов капитального строительства в случае, если такой капитальный ремонт включает изменение параметров нескольких участков (частей) линейного объекта, которое не влечет за собой изменение класса, категории и (или) первоначально установленных показателей функционирования такого объекта и при котором не требуется изменение границ полосы отвода и (или) охранной зоны такого объекта. Таким образом перераспределены бюджетные ассигнования по мероприятиям по капитальному ремонту сетей тепловодоснабжения следующим образом:
1. капитальный ремонт участка сети тепловодоснабжения от ТК 117 до узла ввода в гостиницу «Северная», ул. Северная, 1/1, гп Северо-Енисейский на два мероприятия:
капитальный ремонт участка теплосети на сумму 1 107,8 тыс. рублей;	
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения на сумму 304,3 тыс. рублей;
2. капитальный ремонт участка сети тепловодоснабжения от котельной № 3, ул. 40 лет Победы, 15 до ТК 146, гп Северо-Енисейский на два мероприятия:
капитальный ремонт участка теплосети на сумму 2 069,5 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения на сумму 713,6 тыс. рублей;
3. капитальный ремонт участка сети тепловодоснабжения от ТК 150 до ввода в жилой дом ул. Капитана Тибекина, 9 А, гп Северо-Енисейский на два мероприятия:  
капитальный ремонт участка теплосети на сумму 678,5 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения на сумму 181,2 тыс. рублей;
4. капитальный ремонт участка сети тепловодоснабжения от ТК 56 до ввода в жилой дом ул. Гореликова, 8, гп Северо-Енисейский на два мероприятия:
капитальный ремонт участка теплосети на сумму 407,1 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения на сумму 90,6 тыс. рублей;
4. капитальный ремонт участка сети тепловодоснабжения от здания СДК, ул. Октябрьская, 10 до здания детского сада, ул. Октябрьская, 8, п. Тея на два мероприятия:
капитальный ремонт участка теплосети на сумму 1 281,2 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения на сумму 311,3 тыс. рублей;
5. капитальный ремонт участка сети тепловодоснабжения, ул. Северная, 1, до водозабора, п. Тея на два мероприятия:
капитальный ремонт участка сети теплосети сумму 1 780,1 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения на сумму 571,4 тыс. рублей.
6.  капитальный ремонт участка сети тепловодоснабжения от ТК 93 до ввода в жилой дом ул. Кутузова, 2, гп Северо-Енисейский на два мероприятия:
капитальный ремонт участка теплосети на сумму 2 676,6 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения на сумму 699,4 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» в целом бюджетные ассигнования увеличены на сумму 500,0 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств – Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района увеличены на общую сумму 500,0 тыс. рублей.
Предусмотрены бюджетные ассигнования на приобретение пневматической винтовки Walter LG 400 и двух комплектов беговых лыж Fischer за счет средств сертификата призеру XI зимних спортивных игр среди муниципальных районов Красноярского края «Сельская зима Красноярья» на сумму 200,0 тыс. рублей.
	Предусмотрены бюджетные ассигнования на ремонт автомобиля  Hyundai H-1 2.5 МТ 2012г по результатам оценки повреждений после ДТП на сумму 300,0 тыс. рублей.

 В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» в целом бюджетные ассигнования увеличены на сумму 1 855,0 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 1 855,0 тыс. рублей.
По результатам проведенного обследования технического состояния двух участков автомобильной дороги в гп Северо-Енисейский было выявлено, что данные участки требует выполнения ремонтных работ, на общую сумму 2 049,6 тыс. рублей:
ликвидация колей и других неровностей методами фрезерования, термопрофилирования или холодной регенерации старых конструктивных слоев с добавлением органических и неорганических материалов и укладкой нового слоя покрытия участка автомобильной дороги по ул Гастелло до ул Гоголя, гп Северо-Енисейский на сумму 1 749,6 тыс. рублей;
восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов по ул. Центральная, п. Вельмо на сумму 300,0 тыс. рублей.
По результатам проведенных аукционов на выполнение работ в области дорожного хозяйства района образовалась экономия на общую сумму 194,6 тыс. рублей, в том числе по следующим мероприятиям:
восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов от ул. Юбилейная до ул. Советская, п. Новая Калами на сумму 0,9 тыс. рублей;
восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов от ул. Юбилейная до ул. Советская, п. Новая Калами на сумму 8,1 тыс. рублей;
восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов от ул. Дражников, 27 до ул. Юбилейная, 47, п. Новая Калами на сумму 0,6 тыс. рублей;
восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов от ул. Нагорная, 2 до ул. Юбилейная, п. Новая Калами на сумму 2,6 тыс. рублей;
восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов, ул. Белинского, гп Северо-Енисейский на сумму 9,6 тыс. рублей;
восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов 3 переулков от ул. Школьная до ул. Новая, п. Тея на сумму 2,7 тыс. рублей.
замена барьерного ограждения, ул. Набережная, 6, гп Северо-Енисейский на сумму 1,4 тыс. рублей;
замена барьерного ограждения от дома № 1 до дома № 5 по ул. 40 лет Победы в гп Северо-Енисейский на сумму 168,7 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Содействие развитию гражданского общества» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 500,0 тыс. рублей, в том числе: 
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на расходы по созданию и изданию книги «Ступени. Путь наверх», в рамках проведения в районе мероприятий общественно-политического и культурного характера, посвященных 85-летию образования Северо-Енисейского района с непосредственным проведением праздничных мероприятий 15 июля 2017 года, совпадающим с традиционным празднованием в районе Дня металлурга на сумму 500,0 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» перераспределены бюджетные ассигнования, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района перераспределены бюджетные ассигнования предусмотрено новое мероприятие - топографические работы по выносу границ населенных пунктов на сумму 369,1 тыс. рублей за счет экономии по результатам проведения конкурсных процедур по следующим мероприятиям:
 выполнение кадастровых работ по оформлению межевых планов земельных участков для целей строительства и для целей, не связанных со строительством на сумму 225,1 тыс. рублей;
проведение работ по исправлению кадастровой ошибки в кадастровых сведениях содержащихся в базе данных государственного кадастра недвижимости на сумму 36,0 тыс. рублей;
подготовка схем размещения земельных участков на кадастровом плане территории для аукционных объектов и многоквартирных домов на сумму 58,0 тыс. рублей;
изготовление схем на земельные участки в рамках проведения муниципального земельного контроля на сумму 50,0 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории» в целом увеличены бюджетные ассигнования на сумму 9 725,2 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на сумму 9 725,2 тыс. рублей.
По результатам проведенного обследования технического состояния пяти придомовых территорий в гп Северо-Енисейский было выявлено, что данные объекты требуют выполнения работ по ремонту и укреплению покрытия на общую сумму 6 748,8 тыс. рублей на выполнение следующих мероприятий:
устройство защитных слоев и слоев износа путем укладки выравнивающего и одного дополнительного слоя с обеспечением требуемой ровности и сцепных свойств покрытия придомовой территории, ул. Суворова, 4, гп Северо-Енисейский на сумму 1 391,6 тыс. рублей;
устройство защитных слоев и слоев износа путем укладки выравнивающего и одного дополнительного слоя с обеспечением требуемой ровности и сцепных свойств покрытия придомовой территории, ул. Ленина, 21, гп Северо-Енисейский на сумму 415,1 тыс. рублей;
устройство защитных слоев и слоев износа путем укладки выравнивающего и одного дополнительного слоя с обеспечением требуемой ровности и сцепных свойств покрытия придомовой территории, ул. Набережная, 2, гп Северо-Енисейский на сумму 1 829,7 тыс. рублей;
устройство защитных слоев и слоев износа путем укладки выравнивающего и одного дополнительного слоя с обеспечением требуемой ровности и сцепных свойств покрытия придомовой территории, ул. Фабричная, 5, гп Северо-Енисейский на сумму 639,9 тыс. рублей;
устройство защитных слоев и слоев износа путем укладки выравнивающего и одного дополнительного слоя с обеспечением требуемой ровности и сцепных свойств покрытия придомовой территории, ул. Донского, 30А, гп Северо-Енисейский на сумму 2 472,5 тыс. рублей.
В целях обеспечения противопожарной ситуации в п. Вельмо дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на покос травы в п. Вельмо на сумму 75,2 тыс. рублей.
В целях улучшения условий проживания жителей ул. Карла Маркса в гп Северо-Енисейский предусмотрены ассигнования для устройства тротуара из асфальта с ограждением от дома №28 до дома №44, ул. Карла Маркса, гп Северо-Енисейский на сумму 1 470,6 тыс. рублей.
В связи с выявлением 11-ти несанкционированных свалок в гп Северо-Енисейский, в целях улучшения санитарно-гигиенического состояния территории данного населенного пункта, дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на выполнение мероприятий по уборке несанкционированных свалок в гп Северо-Енисейский на сумму 310,7 тыс. рублей.
В целях улучшения условий проживания жителей ул. Донского в гп Северо-Енисейский предусмотрены бюджетные ассигнования для устройства тротуара из брусчатки по ул. Донского, 46А в гп Северо-Енисейский на сумму 1 216,5 тыс. рублей.
В связи с проведенной корректировкой сметной стоимости мероприятия по  приобретению, доставке, установке малых архитектурных форм в п. Тея дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на сумму 28,8 тыс. рублей. 
По результатам проведенных аукционов на выполнение работ благоустройству территории района образовалась экономия средств бюджета района на общую сумму 125,4 тыс. рублей, в том числе по следующим мероприятиям:
снос кирпичного здания склада, ул. Новая, 9, п. Брянка на сумму 8,5 тыс. рублей;
приобретение, доставка и установка остановочного павильона, п. Вельмо на сумму 98,9 тыс. рублей;
работы по благоустройству и озеленению на сумму 18,0 тыс. рублей.

	Непрограммные расходы бюджета района в целом увеличены на 45,3 тыс. рублей, из них дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования по мероприятиям:
 на проведение текущего ремонта кабинета № 14 в здании администрации района по причине уточнения сметного расчета стоимости замены светильников на сумму 36,3 тыс. рублей;
	на исполнение судебных актов, предусматривающих обращения взыскания на средства бюджета Северо-Енисейского района по денежным обязательствам муниципальных учреждений во исполнение решения Северо-Енисейского районного суда Красноярского края от 10.01.2017 № 2-3/2017 на 9,0 тыс. рублей.
			
	В целом плановые назначения на 2017 год составили по доходам 1 887 009,3 тыс. рублей, по расходам 2 037 267,0 тыс. рублей.
Дефицит бюджета составил 150 257,7 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

На плановый период 2018 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 610 928,7 тыс. рублей, расходной части 1 607 228,4 тыс. рублей. Профицит бюджета района составляет 3 700,3 тыс. рублей.

На   плановый период 2019 года плановые назначения составляют:
- доходной части бюджета 1 649 297,0 тыс. рублей, расходной части  1 704 516,7 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  55 219,7 тыс. рублей.


Заместитель главы района по финансам
и бюджетному устройству, руководитель
Финансового управления администрации 
Северо-Енисейского района						 А.Э. Перепелица
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