

Информация по пункту 5  Плана мероприятий по профилактике правонарушений на 2020 год за 2 квартал 2020 года.

Администрацией Северо-Енисейского района, в рамках проведения муниципального земельного контроля в соответствии с Программой профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в сфере муниципального контроля, осуществляемого администрацией Северо-Енисейского района, на 2020 год утвержденной постановлением администрации Северо-Енисейского района от 19 декабря 2019 года №500-П, было установлено:
Во II квартале 2020 года было выявлено 3 факта нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации при осуществлении муниципального земельного контроля, самовольное занятие земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством прав на указанный земельный участок (ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
Дополнительно сообщаем. Наиболее часто встречающиеся нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации при осуществлении муниципального земельного контроля согласно статистике за 2018-2019 года:
- самовольное занятие земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством прав на указанный земельный участок (ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях);
- неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях (п. 3 ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
