О заседании 19-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 19-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в среду 28 декабря 2016 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 17 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии временно исполняющий полномочия заместителя председателя Северо-Енисейского районного Совета депутатов Лидия Сергеевна Шевцова. Также в заседании принял участие глава Северо-Енисейского района Ишмурат Минзаляевич Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
В повестку дня заседания сессии были внесено 13 вопросов.
А также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила заместитель главы района по финансам и бюджетному  устройству - руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 09 декабря 2015 года №  58-4 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:
в целом плановые назначения уменьшены на сумму 60 921,5 тыс. рублей.

По сведениям Министерства финансов Красноярского края скорректированы плановые назначения налога на прибыль организаций в сторону уменьшения на сумму 63 000,0 тыс. рублей.
Уменьшены плановые назначения платежей, взимаемых органами местного самоуправления (организациями) муниципальных районов за выполнение определенных функций (плата за оформление договора найма жилого помещения в размере 50 рублей) на сумму 9,0 тыс. рублей.

По результатам оценки исполнения увеличены плановые назначения на сумму 2 087,5 тыс. рублей по следующим видам налоговых и неналоговых доходов:
налог на доходы физических лиц на сумму 107,3 тыс. рублей;
единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности на сумму 20,4 тыс. рублей;
налог на имущество физических лиц на сумму 9,3 тыс. рублей;
земельный налог с организаций на сумму 1,2 тыс. рублей;
земельный налог с физических лиц на сумму 2,6 тыс. рублей;
государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями на сумму 55,0 тыс. рублей;
плата за негативное воздействие на окружающую среду на сумму 6,5 тыс. рублей;
на сумму задолженности по доходам, получаемым в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) в размере 1 740,9 тыс. рублей;
доходы от продажи квартир, находящихся в собственности муниципальных районов на сумму 103,6 тыс. рублей;
штрафы, санкции, возмещение ущерба на сумму 40,7 тыс. рублей.

по расходам:
в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом уменьшены на 2016 год на сумму 3 619,4 тыс. рублей

[bookmark: _GoBack]По главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом уменьшены на 2016 год на сумму 2 826,6 тыс. рублей, в том числе:

В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 409,4 тыс. рублей, в том числе:
в связи с заключенными контрактами, по факту выполненных  работ, уменьшены бюджетные ассигнования по следующим мероприятиям:
оформление разрешительной документации на ввод в эксплуатацию физкультурно-спортивного центра по ул. Фабричная (стр. № 4) в гп Северо-Енисейский в сумме 24,0 тыс. рублей;
расходы на оплату услуг ресурсоснабжающей организации до выбора управляющей компании для ввода в эксплуатацию физкультурно-спортивного центра по ул. Фабричная (стр. № 4) в гп Северо-Енисейский в сумме 385,4 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» уменьшены бюджетные ассигнования в целом на сумму 2 112,7 тыс. рублей, в том числе:
по результатам заключенных муниципальных контрактов уменьшены бюджетные ассигнования  по следующим мероприятиям:
подготовка проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы на строительство 4 квартирного жилого дома по ул. Центральная (стр. № 4) в п. Вангаш в сумме 70,6 тыс. рублей;
расходы на оплату услуг ресурсоснабжающей организации до выбора управляющей компании при строительстве 16 квартирного жилого дома по ул. Донского, 61А (стр. № 17) в гп Северо-Енисейский в сумме 260,2 тыс. рублей;
в связи с расторжением муниципального контракта на выполнение работ по строительству 4 квартирного жилого дома по ул. Лесная (стр. №2) в п. Вельмо уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 762,4 тыс. рублей;
по результатам проведенного аукциона на выполнение работ по инженерно-геодезическим изысканиям с оформлением результатов инженерно-геодезических изысканий застроенной части населенных пунктов уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 5,0 тыс. рублей;
по факту выполненных работ уменьшены бюджетные ассигнования, предусмотренные на оформление технической и кадастровой документации на объекты недвижимости муниципальной собственности (жилищный фонд, нежилые помещения, здания, строения, сооружения, объекты внешнего благоустройства, объекты инженерной инфраструктуры), бесхозяйные объекты и объекты, принимаемые в муниципальную собственность в сумме 1 014,5 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории» уменьшены ассигнования в сумме 304,5 тыс. рублей, в том числе:
по результатам проведенного аукциона уменьшены бюджетные ассигнования на приобретение, доставку хранение и установку табличек с наименованием улиц и нумерацией домов  адресного хозяйства района в сумме 102,4 тыс. рублей;
в связи с невозможностью выполнения работ в полном объеме до конца 2016 года, уменьшены бюджетные ассигнования по следующим мероприятиям:
содержание территорий общего пользования (скверов, парков, зеленых зон) в гп Северо-Енисейский в сумме 187,3 тыс. рублей;
уборка несанкционированных свалок п. Брянка в сумме 14,7 тыс. рублей.  

По главному распорядителю бюджетных средств – Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2016 год в целом уменьшены на сумму 501,8 тыс. рублей, в том числе:
на выплаты по итогам работы за 2016 год работникам муниципальных учреждений, органов местного самоуправления Северо-Енисейского района, работникам органов администрации Северо-Енисейского района с правами юридического лица в сумме501,8 тыс. рублей в связи несоответствием части работников критериям, установленным постановлением администрации северо-Енисейского района от 09.12.2016 № 1412-ос «О выплате работникам муниципальных учреждений Северо-Енисейского района премии по итогам работы за 2016 год».

По главному распорядителю бюджетных средств - Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 291,0 тыс. рублей, в том числе:
уменьшены бюджетные ассигнования на содержание по причине позднего начала функционирования (с декабря) по сравнению с расчетным(с октября) следующих учреждений:
муниципального казенного учреждения «Спортивный комплекс Северо-Енисейского района «Нерика» на сумму 187,5 тыс. рублей;
Отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района на сумму 103,5 тыс. рублей.

В целом плановые назначения на 2016 год составили по доходам 2 110 375,1 тыс. рублей, по расходам 2 475 470,7 тыс. рублей
Дефицит бюджета составил 365 095,6 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

В плановом периоде 2017-2018 годов годовые назначения по доходам и расходам не изменились.
На   плановый период 2017 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 700 466,5 тыс. рублей, расходной части 1 663 725,1  тыс. рублей. Профицит бюджета района составляет 36 741,4 тыс. рублей.
На   плановый период 2018 года плановые назначения составляют:
- доходной части бюджета 1 693 271,3 тыс. рублей, расходной части  1 708 667,4 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  15 396,1 тыс. рублей.
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