Мобильные мошенники!

Вам сообщили, что вы стали победителем в лотереи, а вместо положенного приза вы лишились денег? Такая ситуация может случиться с каждым. 

К одним из самых распространённых схем мошеннических действий относится: «Ложный приз» - вариант мошенничества, когда на телефон приходит сообщение, что вы стали обладателем очень ценного приза (автомобиль, ноутбук и др.) и чтобы забрать свой выигрыш необходимо перечислить некую сумму денег через терминалы оплаты, либо на счет в малоизвестном банке. При этом сумма платежа и ожидаемого приза зачастую не совпадают.

Все чаще абонентам приходят SMS такого содержания: «У меня проблемы, перезвони по этому номеру, если номер не отвечает, положи на него 100 рублей и перезвони». Доверчивые люди пополняют счет мошенников, думая, что им пишет кто-то из близких людей.

Одной из самых распространенных историй мошенников – беда с родственником. Аферист звонит вам на телефон и представляется сотрудником полиции. После чего сообщает, что с близким вам человеком приключилась беда, например, задержали с наркотиками или совершил ДТП. Чтобы решить проблему, необходимо срочно найти крупную сумму денег и передать её человеку, который очень скоро придет к вам домой. Достаточно часто злоумышленник может сымитировать голос родственника. Естественно, находясь в стрессовой ситуации или замешательстве, люди легко соглашаются отдать деньги. Расчет преступников прост – ошарашенный человек не в состоянии адекватно оценить ситуацию и вряд ли сразу задумается над тем, чтобы проверить информацию. К тому же времени на раздумье у жертвы просто нет. В  подобных случаях лучший способ убедиться в достоверности информации, перезвонить своему родственнику. 

Полет фантазии аферистов не ограничен, каждый день придумываются все новые способы обмана, а значит, всем нам надо быть настороже. 


Будьте бдительны при получении разного рода сообщений и звонков, следите за тем, кто может воспользоваться  вашими документами. Если Вас пытались обмануть, вымогали такими способами деньги, обращайтесь в дежурную часть по номеру 21-00-2.
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