Информация об итогах деятельности за 2020 год, муниципальное казенное  учреждение «Аварийно-спасательное формирование Северо-Енисейского района» (далее – МКУ «АСФ»)

Основные направления в работе МКУ «АСФ»:

Проведение самостоятельно, а так же во взаимодействии с подразделениями Государственной пожарной службы МЧС РФ, первоочередных аварийно-спасательных работ на обслуживаемых территориях и объектах;
Организация и проведение профилактических работ по обеспечению готовности предприятий и организаций Северо-Енисейского района к спасению людей и ликвидации возможных  аварий в полном объеме;
Организация и контроль за готовностью обслуживаемых объектов и территорий к проведению на них работ по ликвидации чрезвычайных ситуаций;
Поддержание сил и средств Учреждения в постоянной готовности к оперативному оказанию помощи людям, терпящим бедствие, к выдвижению в зоны чрезвычайных ситуаций и проведению работ по ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожаров, аварий и т.д.;
 Разработка предложений и участие в осуществлении мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, в том числе:
 - прием от населения и организаций сообщений о любых чрезвычайных происшествиях, несущих информацию об угрозе или факте возникновения чрезвычайной ситуации (далее ЧС); анализ и оценка достоверности поступившей информации;
-обобщение, оценка и контроль данных обстановки, принятых мер по ликвидации чрезвычайной ситуации, подготовка и коррекция заранее разработанных и согласованных с районными службами вариантов управленческих решений по ликвидации ЧС, принятие экстренных мер и необходимых решений (в пределах полномочий, установленных вышестоящими органами);
- обобщение информации о произошедших ЧС (за сутки дежурства), ходе работ по их ликвидации и представление соответствующих докладов по подчиненности.

На проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ в течение 2020 года  было произведено  выездов на:
пожары -21; 
ДТП (вскрытие автомобилей с помощью гидроинструмента, оказание первой доврачебной помощи)-9; 
помощь населению (вскрытие входных дверей, замков) -83;
проведение профилактических работ (посещение драг, фабрик, карьеров, контроль за техникой безопасности на производстве, проверка состояния противопожарного оборудования и проведение учений с рабочими драг на предмет проведения практических занятий по тушению условных пожаров на котлах драг, обучение рабочих ЗИФ на предмет оказания первой доврачебной помощи и тушении пожаров)  - 6;
проведение технических работ -32;
спасание на воде -1 (были спасены 3 человека);
проведение поисково-спасательных работ-5;
учебные выезда - 12;
противопаводковые мероприятия – 1; технические работы – 32.

В течение текущего года, на фоне распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, единой дежурно-диспетчерской службой Северо-Енисейского района, ежедневно, в усиленном режиме велись селектора, онлайн-конференции, а также было обработано огромное количество поступающих вызовов от различных служб. 
На дополнительно выделенные учредителем денежные средства на борьбу с COVID-19 были приобретены средства индивидуальной защиты (противочумные костюмы, защитные маски, очки, перчатки, средства дезинфекции). На протяжении всего периода эпидемии и введения ограничительных мер и масочного режима, между Северо-Енисейской районной больницей и МКУ «АСФ» осуществляется взаимодействие по организации доставки лекарственных средств людям, находящимся в группе риска, а также поставки баллонов с кислородом в «красную зону» госпиталя. 
Наряду с вышеперечисленным, МКУ «АСФ» вступило в право собственности на административное задние, расположенное по адресу: ул. Механическая, 8А п. Новая Калами Северо-Енисейского района Красноярского края, после чего учреждение претерпело изменения в части разделения его структуры на подразделения: гп Северо-Енисейский, п. Новая Калами, п. Брянка. В связи с этим, на сегодняшний день подразделение п. Новая Калами функционирует в полную силу. 
В целях подтверждения теоретических и практических знаний и навыков по подготовке спасателей и граждан, приобретающих статус спасателей, к ведению аварийно-спасательных работ было обучено: 
10 человек по направлению «Подготовка спасателей по организации и проведению газоспасательных работ»; 
10 человек по направлению: «Программа подготовки водителей транспортных средств категории «C», оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов»; 
21 человек по направлению: «Современные методы в предупреждении и тушении пожаров, проведении аварийно-спасательных работ при тушении пожаров».

Также МКУ «АСФ» в 2020 году аттестовано на право ведения аварийно-спасательных работ, связанных с тушением пожаров; поисково-спасательных работ; газоспасательных работ. 
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